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AMERICA INDEPENDIENTE: ARGENTINA 

AA.VV., LA REFORMA UNIVERSITARIA (ARGENTINA) 1918-1988, LEGASA,
Buenos Aires, 02-1989, 16x23cm., 220p.
ISBN: 978-9506001353  12,36.-Euros

AA.VV., REVISTA HISTORICA. TOMO IV. Nº 12 (BS. AS. 1983), INST. HISTÓRI-
CO, Buenos Aires, 10-1983, 16x23cm., 204p.. *Contine arts. varios de Isidoro
Ruiz Moreno, M.L. Bou, H.E. Molina, N.T. Auzá y otros.
ISBN: -----------------  6,22.-Euros

AA.VV., IMAGEN Y RECEPCION DE LA REVOLUCION FRANCESA EN
ARGENTINA, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires, 06-1990,
16x23cm., 400p.. *Trabajos presentados en las Jornadas Nacionales del
Comité Argentino para el Bicentenario de la Revolución Francesa, 10/12
de abril de 1989.
ISBN: 978-9506941017  26,45.-Euros

AA.VV., CUADERNOS DE HISTORIA REGIONAL 2, EUDEBA, Buenos Aires,
10-1984, 14x20cm., 70p.
ISBN: -----------------  6,47.-Euros

AA.VV., CUADERNOS DE HISTORIA REGIONAL 13, EUDEBA, Buenos Aires,
12-1988, 14x20cm., 100p.
ISBN: -----------------  9,71.-Euros

AA.VV., CUADERNOS DE HISTORIA REGIONAL. 15, UNIVERSIDAD NACIO-
NAL DE LUJÁN, Buenos Aires, 02-1993, 14x20cm., 180p.. *Incluye trabajos de
T.H. Donghi, A.I. Punta, R.O. Fradkin, G. Masse, R. González Lebrero.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros
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ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T.1. NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 1: LA ARGENTINA ABORIGEN. CONQUISTA Y
COLONIZACION, PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires, 03-2000, 18x26cm.,
520p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0215-7  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T.2. NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 2: PERIODO ESPAÑOL (1600-1810), PLANETA

(ARGENTINA), Buenos Aires, 03-2000, 18x26cm., 480p., Tapa dura- Hardcover,
Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0266-9  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T.3. NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 3: PERIODO ESPAÑOL (1600-1810), PLANETA

(ARGENTINA), Buenos Aires, 03-2000, 18x26cm., 456p., Tapa dura- Hardcover,
Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0330-7  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T.4. NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 4: LA CONFIGURACION DE LA REPUBLICA
INDEPENDIENTE (1810-C. 1914), PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires,
03-2000, 18x26cm., 544p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0389-5  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T. 5: NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 5: LA CONFIGURACION DELA REPUBLICA
INDEPENDIENTE (1810-C. 1914), PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires,
10-2001, 18x26cm., 544p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0214-0  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T. 6: NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 6: LA CONFIGURACION DELA REPUBLICA
INDEPENDIENTE (1810-C.1914), PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires,
10-2001, 18x26cm., 576p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0713-8  64,00.-Euros

ACADEMIA NACIONAL DE LA HISTORIA, T. 7: NUEVA HISTORIA DE
LA NACION ARGENTINA. T. 7.: LA ARGENTINA DEL SIGLO XX, PLANETA

(ARGENTINA), Buenos Aires, 11-2001, 18x26cm., 568p., Tapa dura- Hardcover,
Ilustrado
ISBN: 978-950-49-0791-6  64,00.-Euros

ACCORINTI, VICENTE, Y OTROS, LOS FERROVIARIOS QUE PERDIMOS
EL TREN CHUBUT-PATAGONIA, ED. CULTURALES ARGENTINAS, Buenos Aires,
12-1989, 14x20cm., 300p.
ISBN: 978-9503601365  16,00.-Euros

ALCONADA ARAMBURU, CARLOS R.S., DEL INTEGRALISMO A LA
DEMOCRACIA. ARAMBURU Y LA RECONSTRUCCION INSTITUCIONAL DE
1957-1958 [ARGENTINA], EMECÉ, Buenos Aires, 11-1997, 14x21cm., 112p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

ALEMANN, PETER (INVESTIGACION Y EDICION); Y OTROS, LOS
SUIZOS EN LA ARGENTINA, MANRIQUE ZAGO, Buenos Aires, 12-1995,
23x33cm., 160p., Ilustrado. *Historia de los inmigrantes suizos en las diver-
sas regiones de Argentina. Ampliamente documentado y con notable
colección de fotografías de época.
ISBN: 978-9509517622  28,00.-Euros

ALMADA, MARICARMEN, EL CRIMEN DE LA DAMA DEL PILAR. LA
VERDADERA TRAMA DEL ASESINATO DE MARIA MARTA GARCIA BELSUN-
CE (ARGENTINA, 2002), BIBLOS, Buenos Aires, 06-2007, 16x23cm., 196p.. *La
autora saca a luz detalles desconocidos o ignorados por los medios sobre
un crimen que conmocionó a la sociedad argentina.

ISBN: 978-950-786-607-4  17,60.-Euros

ALORI, LAURA; ALVAREZ, GUSTAVO; Y OTROS, EL ESTADO Y LOS
ACTORES SOCIALES EN LA HISTORIA ARGENTINA. DESDE SUS ORIGENES
AL PRESENTE, BIBLOS, Buenos Aires, 03-2005, 16x23cm., 290p.. *En este
libro los autores se proponen revisar los elementos constitutivos de la
sociedad y del orden político en la Argentina. La perspectiva es histórica:
incorpora por lo tanto la larga duración, la coyuntura y el acontecimiento
formando parte del proceso.
ISBN: 978-950-786-475-9  23,40.-Euros

ALORI, LAURA; BLANCO, TEODORO; CAMPINS, MONICA; ET AL,
DOS SIGLOS EN LA ARGENTINA. UNA INTERPRETACION SOCIOHISTORI-
CA, BIBLOS, Buenos Aires, 03-2001, 16x23cm., 220p.. *Una síntesis del proce-
so de formación de la sociedad y el estado, desde la crisis del orden colo-
nial hispanoamericano, a mediados del siglo XVIII, hasta la crisis mundial
de 1930.
ISBN: 978-950-786-281-6  17,00.-Euros

ALTAMIRA, JORGE, EL ARGENTINAZO. EL PRESENTE COMO HISTORIA,
RUMBOS, Buenos Aires, 01-2002, 14x20cm., 420p.. *Centrado en la rebelión
popular de diciembre de 2001, tras la renuncia de De la Rúa, este libro
reúne una serie de artículos publicados en "Prensa obrera" que dan cuen-
ta de los antecedentes y consecuencias de esos acontecimientos en Argen-
tina.
ISBN: 978-987-20134-1-7  19,00.-Euros

ALVAREZ, ADRIANA, ENTRE MUERTE Y MOSQUITOS. EL REGRESO DE
LAS PLAGAS EN LA ARGENTINA (SIGLOS XIX Y XX), BIBLOS, Buenos Aires,
02-2010, 16x23cm., 220p.. *La inscripción de la lucha antipalúdica (y de
otras epidemias) en el marco de los modos de producción y de los bloques
políticos que se sucedieron en Argentina coloca a este trabajo en la mejor
tradición de la medicina social, iluminando escenas dejadas en las som-
bras por las investigaciones tradicionales
ISBN: 978-950-786-786-6  21,00.-Euros

AMICIS, EDMUNDO DE, EN EL OCEANO (CRONICA), HISTÓRICA, Buenos
Aires, 11-2001, 15x22cm., 230p.. *Esta crónica sobre el viaje del "Galileo",
entre Génova y el Río de la Plata, narra magistralmente las peripecias de
varios cientos de emigrantes de diversas regiones de Italia, con sus mise-
rias y esperanzas. El barco es el receptáculo de una representación de
Italia y del ser humano en situaciones extremas.
ISBN: 978-987-98971-2-6  12,00.-Euros

ANSALDI, W., PUCCIARELLI, A., ET AL, ARGENTINA EN LA PAZ DE
DOS GUERRAS: 1914-1945, BIBLOS, Buenos Aires, 11-1993, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-9507860331  19,80.-Euros

ANSALDI, WALDO, Y OTROS (EDS.), REPRESENTACIONES INCONCLU-
SAS. LAS CLASES, LOS ACTORES Y LOS DISCURSOS DE LA MEMORIA,
1912-1946 [ARGENTINA], BIBLOS, Buenos Aires, 12-1995, 16x23cm., 390p.
ISBN: 978-9507861000  19,80.-Euros

ANZORENA, OSCAR, TIEMPO DE VIOLENCIA Y UTOPIA. DEL GOLPE DE
ONGANIA (1966) AL GOLPE DE VIDELA (1976) [ARGENTINA], PENSAMIENTO

NACIONAL, Buenos Aires, 07-1998, 16x23cm., 360p.
ISBN: 978-950-581-818-1  17,67.-Euros

ARA, PEDRO, EVA PERON. LA VERDADERA HISTORIA CONTADA POR SU
MEDICO, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 06-1996, 14x20cm., 320p.
ISBN: 978-9500711289  15,00.-Euros

ARIAS SARAVIA, LEONOR, LA ARGENTINA EN CLAVE DE METAFORA.
UN ITINERARIO A TRAVES DEL ENSAYO, CORREGIDOR, Buenos Aires,
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08-2000, 14x21cm., 670p.. *Esta obra (tesis doctoral de la autora) apunta
a demostrar el papel operante de las metáforas imaginadas para interpre-
tar el país, enjuiciarlo o soñarlo, a lo largo de la historia del ensayismo
argentino.
ISBN: 978-950-05-1280-0  32,00.-Euros

ARNAUDO, FLORENCIO JOSE, EL AÑO EN QUE QUEMARON LAS IGLE-
SIAS (TESTIMONIO HISTORICO), HISTÓRICA, Buenos Aires, 09-2005,
16x23cm., 230p.. *En este libro se narran episodios de persecución a la
Iglesia Católica que precedieron y desencadenaron el golpe militar contra
el gobierno de J. D. Perón en 1955 (Argentina).
ISBN: 978-987-1206-05-6  12,00.-Euros

AUZA, NESTOR T., CATOLICOS Y LIBERALES EN LA GENERACION DEL
OCHENTA, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires,
10-2007, 16x23cm., 396p.
ISBN: 978-987-1190-90-4  34,00.-Euros

AUZA, NESTOR TOMAS, LA MISION SARMIENTO EN CHILE Y PERU, Y
EL CONGRESO AMERICANO 1864-1865, HISTÓRICA, Buenos Aires, 04-2007,
16x23cm., 402p., Tapa Blanda -Soft C.. *En este libro, en base a una docu-
mentación recientemente descubierta, se estudia el papel de Sarmiento,
embajador argentino del gobierno de Mitre, ante los gobiernos de Chile
y Perú en 1864, su papel en el Congreso americano de Lima, coincidente
con la operación militar de la flota española en el Pacífico.
ISBN: 978-987-1206-25-4  34,00.-Euros

AZARETO, ROBERTO, FEDERICO PINEDO, POLITICO Y ECONOMISTA
[ARGENTINA 1895-1971], EMECÉ, Buenos Aires, 02-1998, 14x20cm., 300p.
ISBN: 978-950-04-1830-0  18,00.-Euros

BABINI, JOSE, HISTORIA DE LA CIENCIA EN LA ARGENTINA, HACHETTE,
Buenos Aires, 04-1986, 14x20cm., 280p.
ISBN: 978-950-9086-20-3  17,00.-Euros

BAGU, SERGIO, ARGENTINA 1875-1975, HACHETTE, Buenos Aires, 05-1983,
14x20cm., 160p.. "Población, economía, sociedad. Estudio temático y bi-
bliográfico"
ISBN: 978-950-9086-09-8  13,00.-Euros

BARBA, ENRIQUE (COMP., ESTUDIO), CORRESPONDENCIA ENTRE
ROSAS, QUIROGA Y LOPEZ, HACHETTE, Buenos Aires, 12-1975, 14x20cm.,
390p.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

BARBA, FERNANDO E., LOS AUTONOMISTAS DEL SETENTA, CENTRO

EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1978, 12x18cm., 200p.
ISBN: -----------------  6,39.-Euros

BARBARO, JULIO, PASIONES RAZONADAS. UNA CRITICA AL LIBERALIS-
MO VERNACULO (ARGENTINA), BIBLOS, Buenos Aires, 04-2003, 15x23cm.,
132p.
ISBN: 978-950-786-354-7  10,50.-Euros

BARRANTES, GUILLERMO, BUENOS AIRES ES LEYENDA. MITOS URBA-
NOS DE UNA CIUDAD MISTERIOSA, PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires,
12-2004, 15x22cm., 250p.. *Una investigación que rescata y examina las
leyendas más resonantes de los diversos barrios porteños, desde las más
populares hasta las más excéntricas o misteriosas. Para ello los autores
recurrieron a testimonios personales, archivos históricos y policiales para
rastrear su origen y verosimilitud.
ISBN: 978-950-49-1266-8  19,50.-Euros

BARRETO CONSTANTIN, ANA MARIA, VIDA COTIDIANA. ASPECTOS
DEL COMER Y BEBER EN TIEMPOS DE URQUIZA (1850-1870 ARGENTINA),
DUNKEN, Buenos Aires, 10-2010, 16x23cm., 160p.. *Una investigación que
abarca tanto los aspectos culinarios como culturales de esos años, marca-
dos por la influencia de las diversas escuelas de protocolo y de cocina
europeas.
ISBN: 978-987-02-4498-1  21,00.-Euros

BARROETAVEÑA, MARIANO; PARSON, GUILLERMO; Y OTROS,
IDEAS, POLITICA, ECONOMIA Y SOCIEDAD EN LA ARGENTINA
(1880-1955), BIBLOS, Buenos Aires, 03-2007, 16x23cm., 220p.. *Este libro se
propone propiciar una actitud crítica y reflexiva sobre la historia argenti-
na. Por una parte explora los aspectos políticos, económicos y sociales del
período 1880-1955 y por otra, se concentra en temas como la formación
del Estado, la industria, el desarrollo de la clase obrera, etc.
ISBN: 978-950-786-582-4  19,40.-Euros

BARROS, ALVARO, INDIOS, FRONTERAS Y SEGURIDAD INTERIOR, HA-
CHETTE, Buenos Aires, 10-1975, 14x20cm., 370p.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

BARRY, CAROLINA; Y OTROS, LA FUNDACION EVA PERON Y LAS
MUJERES: ENTRE LA PROVOCACIN Y LA INCLUSION, BIBLOS, Buenos Aires,
08-2008, 16x23cm., 210p.. *Prólogo de Dora Barrancos.
ISBN: 978-950-786-676-0  18,00.-Euros

BASCHETTI, ROBERTO (RECOPILACION Y PROLOGO), DOCUMEN-
TOS DE LA RESISTENCIA PERONISTA 1955-1970, PUNTO SUR, Buenos Aires,
10-1988, 14x21cm., 450p.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

BATTOLLA, OCTAVIO C., LA SOCIEDAD DE ANTAÑO [SOBRE BUENOS
AIRES EN EL S. XIX], EMECÉ, Buenos Aires, 04-2000, 14x20cm., 230p.
ISBN: 978-950-04-2120-1  15,00.-Euros

BERNASCONI, ALICIA; FRID, CARINA (EDITORAS), DE EUROPA A
LAS AMERICAS. DIRIGENTES Y LIDERAZGOS (1880-1960), BIBLOS, Buenos
Aires, 06-2006, 16x23cm., 250p.. *El propósito de este libro es colocar en el
centro de atención a la dirigencia de distintos grupos de inmigrantes en
diferentes contextos espaciales. "Elites" "notables", "dirigentes", "líde-
res", "mediadores", son algunos de los términos que permiten identificar
y comprender a amplios colectivos de la inmigración.
ISBN: 978-950-786-530-5  21,50.-Euros

BERUTI, JUAN MANUEL, MEMORIAS CURIOSAS, EMECÉ, Buenos Aires,
08-2001, 16x23cm., 550p.. *Redactadas desde 1790 hasta 1855 (y publica-
das por primera vez en edición paleográfica en la "Revista de la Bibliote-
ca Nacional" en 1942-1945) el autor consigna en ese largo periodo los
hechos políticos y culturales acontecidos en el virreinato del Río de la
Plata y Argentina.
ISBN: 978-950-04-2208-6  21,00.-Euros

BETTAS, ALEXANDER, LA VERDAD SOBRE LAS MALVINAS. MI TIERRA
NATAL, EMECÉ, Buenos Aires, 10-1987, 14x20cm., 210p.. *El autor, un kelper
de cuarta generación, se considera también un ciudadano argentino. En
este notable libro describe las costumbres y el folklore malvinero, la rutina
de la vida diaria y de la vida política y económica local.
ISBN: 950-04-0696-9  10,00.-Euros

BEZIAN DE BUSQUETS, ENRIQUETA, TRANSFORMACIONES DE NUES-
TRO TIEMPO. LA ARGENTINA ANTE LAS TRANSFORMACIONES DEL MUN-
DO CONTEMPORANEO, UNIVERSIDAD DE TUCUMÁN (TEL.: 0381-4206120),
Tucumán, 01-1996, 15x22cm., 180p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros
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BIAGINI, HUGO E.; ROIG, ARTURO A. (DIRECTORES), EL PENSA-
MIENTO ALTERNATIVO EN LA ARGENTINA DEL SIGLO XX. TOMO I: IDEN-
TIDAD, UTOPIA, INTEGRACION (1900-1930), BIBLOS, Buenos Aires, 05-2004,
16x23cm., 552p.. *Ün conjunto de trabajos de destacados especialistas que
explora el desarrollo de las representaciones, sensibilidades, ideas y co-
rrientes ligadas al pensamiento alternativo en el periodo 1900-1930, para
adentrarse en la cuestión identitaria, las utopías sociales, los derechos
humanos, la democracia, etc..
ISBN: 978-950-786-414-8  34,00.-Euros

BIAGINI, HUGO; ROIG, ARTURO A. (DIRECTORES), EL PENSAMIEN-
TO ALTERNATIVO EN LA ARGENTINA. TOMO II: OBRERISMO, VANGUAR-
DIA, JUSTICIA SOCIAL (1930-1960), BIBLOS, Buenos Aires, 02-2006, 16x23cm.,
700p.. *Esta obra se propone rescatar diversos planteos que, a lo largo del
siglo XX, cuestionan el statu quo, afirman la capacidad para la acción
comunitaria y bregan por un ordenamiento menos arbitrario. Se aborda
el papel del intelectual de los sectores discriminados, la bohemia, la uni-
versidad, la política, etc.
ISBN: 978-950-786-507-7  44,70.-Euros

BIANCHI, SUSANA, HISTORIA DE LAS RELIGIONES EN ARGENTINA,
SUDAMERICANA, Buenos Aires, 11-2004, 14x21cm., 360p.
ISBN: 978-950-07-2585-9  22,50.-Euros

BILBAO, SUSANA, LUNA FEDERAL. LAS MUJERES QUE DESOBEDECIE-
RON A URQUIZA, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 10-1997, 15x22cm., 200p.
ISBN: 978-950-07-1256-9  16,00.-Euros

BILSKY, EDGARDO J., ESBOZO DE HISTORIA DEL MOVIMIENTO OBRE-
RO ARGENTIN0, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1987, 22x28cm., 60p.. *"Desde sus
orígenes hasta el advenimiento del peronismo".
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

BLENGINO, VANNI, MAS ALLA DEL OCEANO. UN PROYECTO DE IDEN-
TIDAD: LOS INMIGRANTES ITALIANOS EN LA ARGENTINA, CENTRO EDITOR

DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 11-1990, 16x23cm., 160p.
ISBN: 978-9502513416  13,70.-Euros

BOLLINI, HORACIO, MISIONES JESUITICAS. VISION ARTISTICA Y PATRI-
MONIAL. VOCES Y EMBLEMAS EN LAS REDUCCIONES JESUITI-
CO-GUARANIES (1609-1768), CORREGIDOR, Buenos Aires, 04-2009, 16x23cm.,
400p., Fotografías bl. y negro
ISBN: 978-950-05-1814-7  34,00.-Euros

BRA, GERARDO, LA ORGANIZACION NEGRA. LA INCREIBLE HISTORIA
DE LA ZWIMIGDAL, CORREGIDOR, Buenos Aires, 12-1999, 14x20cm., 224p.
ISBN: 978-950-05-1242-8  19,20.-Euros

BRAGONI, BEATRIZ; MIGUEZ, EDUARDO (COORDINADORES), UN
NUEVO ORDEN POLITICO. PROVINCIAS Y ESTADO NACIONAL 1852-1880,
BIBLOS, Buenos Aires, 06-2010, 16x23cm., 320p.. *Los estudios reunidos en
este volumen tienen un eje común y brindan explicaciones sobre las reso-
luciones concretas de cómo se integraron las provincias a un orden políti-
co superior, del papel de las élites y de las formas de movilización y parti-
cipación popular que concurrieron a ese resultado
ISBN: 978-950-786-796-5  24,00.-Euros

BRAILOWSKI, ANTONIO E., HISTORIA DE LAS CRISIS ARGENTINAS. UN
SACRIFICIO INUTIL, BELGRANO, Buenos Aires, 11-1996, 16x23cm., 310p..
*Abarca el periodo 1860-1976.
ISBN: 978-950-577-182-0  18,39.-Euros

BRAUN MENENDEZ, ARMANDO, ROCA. LAS DOS PRESIDENCIAS, EME-
CÉ, Buenos Aires, 06-1990, 14x20cm., 220p.. *Biografía de Julio A. Roca,

presidente de la Argentina en los años 1880-1886 y 1898-1904.
ISBN: 978-9500409865  17,75.-Euros

BUCHBINDER, PABLO, HISTORIA DE LAS UNIVERSIDADES ARGENTI-
NAS, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 09-2005, 14x20cm., 260p.. *Este trabajo
aspira a llenar un vacío en la historiografía argentina: la ausencia de una
síntesis integral de la evolución de las instituciones universitarias y su
papel en la política, la cultura y la sociedad. Aborda desde la fundación
de la de Córdoba (S. XVII) hasta las reformas de 1990.
ISBN: 978-950-07-2677-1  21,50.-Euros

BULACIO, CRISTINA; Y OTROS, ESQUEMAS DE UN MUNDO EN CAM-
BIO, UNIVERSIDAD DE TUCUMÁN (TEL.: 0381-4206120), Tucumán, 06-1998,
15x22cm., 170p.
ISBN: 978-950-692-051-7  12,00.-Euros

BURGIN, MIRON, ASPECTOS ECONOMICOS DEL FEDERALISMO ARGEN-
TINO, SOLAR, Buenos Aires, 08-1987, 14x20cm., 390p.
ISBN: 978-9500086042  15,00.-Euros

BURTON, RICHARD F., CARTAS DESDE LOS CAMPOS DE BATALLA DEL
PARAGUAY, EL FORO, Buenos Aires, 09-1998, 16x23cm., 590p.. *Primera
traducción directa de la primera edición inglesa de 1870, con 5 facsímiles,
10 láminas y el mapa de la Confederación argentina.
ISBN: 978-950-826-034-5  64,00.-Euros

BUSANICHE, JOSE LUIS, HISTORIA ARGENTINA, HACHETTE, Buenos Aires,
08-1984, 14x21cm., 810p.. *Desde el descubrimiento hasta la guerra del
Paraguay (1870).
ISBN: 978-950-9086-15-9  19,00.-Euros

CABALLERO, RICARDO, HIPOLITO YRIGOYEN Y LA REVOLUCION
RADICAL DE 1905, LIBROS DE HISPANOAMÉRICA, Buenos Aires, 10-1976,
14x20cm., 210p.
ISBN: -----------------  9,47.-Euros

CALVO, NANCY (COORDINACION); DI STEFANO, R.; GALLO, K., LOS
CURAS DE LA REVOLUCION. VIDAS DE ECLESIASTICOS EN LOS ORIGE-
NES DE LA NACION (ARGENTINA), EMECÉ, Buenos Aires, 08-2002, 15x22cm.,
330p.
ISBN: 978-950-04-2396-0  17,00.-Euros

CAMARASA, JORGE, DIAS DE FURIA. HISTORIA OCULTA DE LA ARGEN-
TINA DESDE LA CAIDA DE DE LA RUA HASTA DE LA ASUNCION DE
DUHALDE, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 02-2002, 16x23cm., 190p.
ISBN: 978-950-07-2236-0  14,03.-Euros

CANAL FEIJOO, B., EN TORNO AL PROBLEMA DE LA CULTURA ARGEN-
TINA, DOCENCIA (TELÉF.: 4805 8333), Buenos Aires, 10-1980, 14x20cm., 128p.
ISBN: -----------------  9,00.-Euros

CANCLINI, ARNALDO, PIEDRA BUENA. SU TIERRA Y SU TIEMPO, EME-
CÉ, Buenos Aires, 01-1999, 14x22cm., 460p.. *Evoca la vida azarosa de Luis
Piedra Buena y el mundo de la Patagonia argentina durante el siglo XIX.
ISBN: 978-950-04-1939-0  21,50.-Euros

CANCLINI, ARNOLDO, TIERRA DEL FUEGO. SU HISTORIA EN HISTO-
RIAS, GALERNA, Buenos Aires, 06-1996, 14x20cm., 330p.
ISBN: 978-9505561711  12,00.-Euros

CANTILO, JOSE MARIA, CANCILLER CANTILO. LA DIPLOMACIA AR-
GENTINA AL SERVICIO DE LA PAZ, HISTÓRICA, Buenos Aires, 11-2005,
16x23cm., 250p.. *La figura de José María Cantilo, canciller argentino
durante la presidencia de Roberto M. Ortiz, 1938-1940, es evocada en este
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libro desde su doble faz de diplomático y poeta, aspecto, para muchos
desconocido. Su actuación se ubica en un período, previo a la Guerra
Mundial, que configura la Argentina actual.
ISBN: 978-987-1206-08-9  19,40.-Euros

CAÑAS, JAIME, QUE HICIERON LOS AGENTES SECRETOS EN EL RIO DE
LA PLATA, PLUS ULTRA, Buenos Aires, 10-1970, 12x18cm., 130p.
ISBN: -----------------  7,60.-Euros

CARBALLO, CARLOS ALBERTO, LAS ILUSIONES PERDIDAS. ENSAYO
SOBRE EL SIGLO XX EN ARGENTINA, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA AR-
GENTINA), Buenos Aires, 12-2010, 17x25cm., 290p.. *La reacción argentina
frente a los grandes acontecimientos del S. XX -dos guerras mundiales, la
crisis de 1930 y el desarrollo acelerado posterior a 1950- es analizada
junto con las causas sociales y políticas que determinaron decisiones de
política económica que obstaculizaron el desarrollo del país.
ISBN: 978-987-620-167-4  38,00.-Euros

CARCANO, MIGUEL A., SAENZ PEÑA. LA REVOLUCION DE LOS COMI-
CIOS, HYSPAMÉRICA, Buenos Aires, 06-1986, 14x20cm., 230p.
ISBN: 978-9506144227  16,23.-Euros

CARDENAS DE MONNER SANS, MARIA INES, JUAN FACUNDO QUI-
ROGA, OTRA CIVILIZACION, HISTÓRICA, Buenos Aires, 08-2004, 14x20cm.,
220p., Tapa Blanda -Soft C.. *El asesinato de Quiroga en 1835 silenció por
veinte años la necesidad de que Argentina se dotara de una constitución.
Este libro descorre el velo que ha oscurecido rasgos centrales de la vida
y pensamiento de Quiroga y pone en evidencia las deformadas interpreta-
ciones que se han hecho de su trayectoria.
ISBN: 978-987-21044-6-7  16,00.-Euros

CARDINALLI, JUAN CARLOS, SEMBLANZAS Y CONJETURAS EN LA
HISTORIA ARGENTINA, BIBLOS, Buenos Aires, 06-2004, 16x23cm., 150p..
*Este ensayo, que une al rigor científico el tono ameno y la memoria
anecdótica se ocupa de nociones que han suscitado juicios opuestos en los
historiadores: la esencia del caudillismo, la génesis del nacionalismo, el
pensamiento de Artigas, el destino de Liniers y otros aspectos cruciales del
S. XIX argentino.
ISBN: 978-950-786-408-7  16,00.-Euros

CARRERA, NICOLAS I., CAMPAÑAS MILITARES Y CLASE OBRERA. CHA-
CO 1870-1930, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1988,
12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

CARRIL, BONIFACIO DEL, LA PLAZA SAN MARTIN. TRESCIENTOS AÑOS
DE VIDA Y DE HISTORIA, EMECÉ, Buenos Aires, 11-1988, 25x35cm., 110p.,
Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-9500408172  48,00.-Euros

CARRIL, BONIFACIO DEL, LAVALLE Y CARRIL. HISTORIA VIVA DE UNA
AMISTAD INQUEBRANTABLE, EMECÉ, Buenos Aires, 10-1998, 14x20cm.,
260p.
ISBN: 978-950-04-1890-4  15,60.-Euros

CARULLI, L.; CARABALLO, L.; CHARLIER, N.; CAFIERO, M., NO-
MEOLVIDES. MEMORIAS DE LA RESISTENCIA PERONISTA. 1955-1972
[ARGENTINA], BIBLOS, Buenos Aires, 10-2000, 16x23cm., 380p.
ISBN: 978-950-786-260-1  21,00.-Euros

CASTRO, ISAAC E., SARMIENTO ANTE LA MONTONERA,, Buenos Aires,
01-1970, 14x20cm., 100p.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

CASULLO, NICOLAS, SOBRE LA MARCHA. CULTURA Y POLITICA EN LA
ARGENTINA 1984-2004, COLIHUE, Buenos Aires, 04-2004, 16x23cm., 210p.. *A
través de 21 reportajes transcurren las últimas dos décadas de la Argenti-
na, las figuras políticas, los paisajes y tensiones culturales, la experiencia
del exilio y muchos otros temas.
ISBN: 978-950-581-238-7  23,00.-Euros

CATTARUZZA, ALEJANDRO, HISTORIA Y POLITICA EN LOS '30: EL
CASO [DEL PARTIDO] RADICAL [ARGENTINA], BIBLOS, Buenos Aires,
09-1991, 14x20cm., 50p.
ISBN: 978-9509316959  5,71.-Euros

CELESIA, ERNESTO H., ROSAS. APORTES PARA SU HISTORIA (2 TO-
MOS), GONCOURT, Buenos Aires, 2vols., 07-1969, 17x24cm., 1200p.. *(Sobre-
cubiertas deterioradas).
ISBN: -----------------  48,00.-Euros

CHANETON, JUAN C., ZAINUCO. LOS PRECURSORES DE LA PATAGONIA
TRAGICA, GALERNA, Buenos Aires, 03-1993, 14x20cm., 240p.
ISBN: 978-9505563012  16,50.-Euros

CHANETON, JUAN CARLOS, ARGENTINA: LA AMBIGUEDAD COMO
DESTINO. LA IDENTIDAD DEL PAIS QUE NO FUE, BIBLOS, Buenos Aires,
12-1998, 16x23cm., 140p.
ISBN: 978-950-786-191-8  15,48.-Euros

CHAVEZ, FERMIN, VIDA Y MUERTE DE LOPEZ JORDAN, HYSPAMÉRICA,
Buenos Aires, 12-1986, 14x20cm., 290p.
ISBN: -----------------  17,59.-Euros

CHAWORTH MUSTERS, G., VIDA ENTRE LOS PATAGONES. UN AÑO DE
EXCURSIONES POR TIERRAS NO FRECUENTADAS DESDE EL ESTRECHO
DE MAGALLANES HASTA EL RIO NEGRO, HACHETTE, Buenos Aires, 09-1991,
14x20cm., 440p.
ISBN: 978-950-9086-27-2  19,00.-Euros

CHERESKY, ISIDORO, EL VOTO LIBERADO. ELECCIONES 2003 (ARGEN-
TINA): PERSPECTIVA HISTORICA Y ESTUDIO DE CASOS, BIBLOS, Buenos
Aires, 12-2004, 16x23cm., 320p.. *Los trabajos que componen este libro
traducen la convicción de que el sentido de los procesos electorales y
políticos deben ser trabajosamente desentrañados, pues en ellos se deja
traslucir el carácter propio de la política democrática.
ISBN: 978-950-786-450-6  26,50.-Euros

CHIARAMONTE, JOSE C., NACIONALISMO Y LIBERALISMO ECONOMI-
COS EN ARGENTINA, 1860-80, HACHETTE, Buenos Aires, 10-1982, 14x20cm.,
280p.
ISBN: 978-950-0086-07-3  16,00.-Euros

CHRISTENSEN, JUAN C., HISTORIA ARGENTINA SIN MITOS: DE COLON
A PERON, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires, 06-1991,
16x23cm., 670p.. *Desde la colonia hasta 1976.
ISBN: 978-9506941291  20,00.-Euros

CIRIA, ALBERTO; SANGUINETTI, HORACIO, LA REFORMA UNIVERSI-
TARIA (1918-2006), UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL, Rosario, 06-2006,
15x23cm., 410p.
ISBN: 978-987-508-597-8  28,40.-Euros

CONI, EMILIO, EL GAUCHO. ARGENTINA -BRASIL -URUGUAY, SOLAR,
Buenos Aires, 10-1986, 14x20cm., 320p.
ISBN: 978-9509086241  13,50.-Euros
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COOKE, JOHN WILLIAM (MIGUEL MAZZEO, EDITOR), TEXTOS
TRASPAPELADOS (1957-1961), CATÁLOGOS, Buenos Aires, 08-2000, 16x23cm.,
160p.. *Textos de John W. Cooke, que complementan obras conocidas y se
constituyen en interesantes hallazgos, precedidos por un estudio histórico
de Miguel Mazzeo, que contribuye a una nueva lectura histórica de los
años 50 y 60 en Argentina.
ISBN: 978-987-97135-5-6  15,00.-Euros

CORCUERA IBAÑEZ, MARIO, SANTIAGO LINIERS, PRIMERA VICTIMA
DE LA VIOLENCIA POLITICA ARGENTINA, HISTÓRICA, Buenos Aires,
07-2006, 16x23cm., 380p.. *Santiago Liniers fue un hombre con un elevado
sentido del honor y de la lealtad a la corona española. Héroe de la Recon-
quista durante las invasiones inglesas de 1806/7, fue también el último
virrey del Río de la Plata, y su fusilamiento por la revolución de 1810 lo
convierten en el primer mártir de la independencia
ISBN: 978-987-1206-13-1  28,00.-Euros

CORICA, JUAN CARLOS, DE PUÑO Y LETRA. PENSAMIENTO Y VIDA DE
ARTURO JAURETCHE, BIBLOS, Buenos Aires, 11-2001, 16x23cm., 148p.. *Un
estudio sobre quien fuera el fundador de FORJA, una usina del pensa-
miento nacionalista y popular que surgió en Argentina hacia 1930 como
resistencia al pensamiento conservador y estableció algunas de las bases
conceptuales en que se inspiraría el peronismo de la década posterior.
ISBN: 978-950-786-310-3  10,00.-Euros

CORTES CONDE, FLORENCIA, LOS ANGLOARGENTINOS EN BUENOS
AIRES. LENGUA, IDENTIDAD Y NACION ANTES Y DESPUES DE MALVINAS,
BIBLOS, Buenos Aires, 05-2007, 16x23cm., 260p.. *Este libro pretende ras-
trear la evolución del "sentido étnico" de la comunidad angloargentina y
mostrar cómo las experiencias "locales" modifican los significados "glo-
bales", y cómo los conflictos "globales" afectan a las identidades "loca-
les", examinando lo que significa ser bilingüe y bicultural.
ISBN: 978-950-786-570-1  18,00.-Euros

CORTES CONDE, R., DINERO, DEUDA Y CRISIS, SUDAMERICANA, Buenos
Aires, 08-1989, 15x22cm., 290p., Gráficos. *Evolución fiscal y monetaria en
la Argentina: 1862-1890.
ISBN: 978-9500705639  16,79.-Euros

COSCIA, JORGE, LA ESPERANZA SITIADA. DEBATES POLITI-
CO-CULTURALES EN TIEMPOS DEL BICENTENARIO (ARGENTINA), CO-
LIHUE, Buenos Aires, 04-2009, 12x18cm., 170p.. *Un conjunto de artículos
sobre la historia y el presente de Argentina, que combinan la crítica a los
poderes comunicacionales que desmantelan la esperanza con un llamado
a renovar las políticas culturales de la historia, dándoles responsabilida-
des artísticas.
ISBN: 978-950-563-954-0  13,40.-Euros

COX, DAVID, EN HONOR A LA VERDAD. MEMORIAS DESDE EL EXILIO
DE ROBERT COX, COLIHUE, Buenos Aires, 08-2002, 16x23cm., 290p.. *Robert
Cox, director del matutino de habla inglesa Buenos Aires Herald, fue una
de las pocas voces cr{ticas en la prensa argentina que se enfrentó a la
dictadura militar que asoló el país en los años 1976-1983. En este libro,
escrito por su hijo, se recogen entrevistas, correspondencia y testimonios.
ISBN: 978-950-581-787-0  16,00.-Euros

CRAGNOLINO, SILVIA M., LOS PACTOS PREEXISTENTES, CENTRO EDI-
TOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1988, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  4,40.-Euros

CRENZEL, EMILIO (COORDINADOR), LOS DESAPARECIDOS EN LA
ARGENTINA. MEMORIAS, REPRESENTACIONES E IDEAS (1983-2008), BI-
BLOS, Buenos Aires, 12-2010, 16x23cm., 272p.. *Este libro analiza las memo-
rias, representaciones e ideas acerca de los desaparecidos durante la

dictadura militar (1976-1983) en el periodo 1983-2008. Examina la pren-
sa gráfica, el cine, el teatro, la literatura, los textos escolares y los discur-
sos públicos que modelado la memoria colectiva.
ISBN: 978-950-786-812-2  17,80.-Euros

CROSBY, RONALD K., EL RETO DE LA MALVINAS, PLUS ULTRA, Buenos
Aires, 11-1982, 14x20cm., 110p.
ISBN: 978-9502100364  7,60.-Euros

DA ORDEN, MARIA LILIANA, INMIGRACION ESPAÑOLA, FAMILIA Y
MOVILIDAD SOCIAL EN LA ARGENTINA MODERNA. UNA MIRADA DESDE
MAR DEL PLATA (1890-1930), BIBLOS, Buenos Aires, 07-2005, 16x23cm.,
210p.. *El problema de la integración, de la movilidad social, de las rela-
ciones sociales primarias y en particular de los vínculos de parentesco
constituye el cañamazo sobre el que se asienta la trama de esta historia
(con una impronta antropológica y sociológica) de inmigrantes españoles.
ISBN: 978-950-786-437-7  17,50.-Euros

DALMAS, MARCELO, HISTORIA DE LOS VALDENSES EN EL RIO DE LA
PLATA, LA AURORA, Buenos Aires, 10-1987, 12x18cm., 120p.. *Desde la llega-
da al Río de la Plata en 1857 hasta el sínodo de 1965.
ISBN: 978-9505510696  8,44.-Euros

DE MARCO, MIGUEL ANGEL (EDITOR), CORRESPONSALES EN AC-
CION. CRONICAS DE LA GUERRA DEL PARAGUAY. "LA TRIBUNA",
1865-1866, HISTÓRICA, Buenos Aires, 05-2003, 15x22cm., 370p.. *Al estallar
la guerra del Paraguay (1865) que enfrentó a Argentina, Brasil y Uruguay
con Paraguay, el entonces célebre diario "La Tribuna" recurrió a jefes y
oficiales que, bajo seudónimos, desde el campo de batalla enviaban sus
crónicas (hoy testimonios históricos) con puntualidad entusiasta.
ISBN: 978-987-98971-6-4  12,00.-Euros

DE MARCO, MIGUEL ANGEL, BARTOLOME MITRE (BIOGRAFIA), EME-
CÉ, Buenos Aires, 07-2004, 15x23cm., 504p.. *Esta biografía refleja la vida
de uno de los argentinos más notables del S. XIX Fue militar, parlamenta-
rio, alcanzó los más altos cargos políticos y tuvo una destacada actividad
periodística que culminó con la fundación del diario "La Nación", aún
vigente.
ISBN: 978-950-04-2576-6  34,50.-Euros

DE MARCO, MIGUEL ANGEL, LA HISTORIA CONTEMPLADA DESDE EL
RIO: PRESENCIA NAVAL ESPAÑOLA EN EL PLATA, 1776-1900, HISTÓRICA,
Buenos Aires, 11-2007, 16x23cm., 550p.. *Esta obra brinda un completo
panorama de la presncia naval española, desde la fundación del virreinato
hasta fines del S XIX. Pero además, ofrece una visión distinta de la histo-
ria rioplatense que emerge de los informes enviados por los jefes navales
españoles a la Corona sobre los sucesos, de 1810 en adelante.
ISBN: 978-987-620-026-4  39,00.-Euros

DEL BARCO, RICARDO, EL REGIMEN PERONISTA. 1946-1955, BELGRANO,
Buenos Aires, 03-1983, 14x20cm., 220p.
ISBN: 978-950-577-048-9  13,03.-Euros

DENIS, PIERRE, LA VALORIZACION DEL PAIS. LA REPUBLICA ARGENTI-
NA, 1920, HACHETTE, Buenos Aires, 12-1987, 14x20cm., 340p.
ISBN: 978-950-9086-27-2  17,80.-Euros

DEVOTO, F., FERRARI, M. (COMPS.), LA CONSTRUCCION DE LAS DE-
MOCRACIAS RIOPLATENSES. PROYECTOS INSTITUCIONALES Y PRACTI-
CAS POLITICAS 1900-1930., BIBLOS, Buenos Aires, 10-1994, 16x23cm., 270p.
ISBN: 978-9507860737  16,94.-Euros

DEVOTO, F., ROSOLI, G., LA INMIGRACION ITALIANA EN LA ARGENTI-
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NA, BIBLOS, Buenos Aires, 07-1985, 16x23cm., 270p.. *Trabajos de Diego
Armus, Samuel Baily, María C. Cacopardo, Fernando Devoto, Grazia
Dore, Luigi favero, Tulio Haperin Donghi, José Luis Moreno, María Ro-
saria Ostuni, Luigi de rosa, Gianfausto Rosili y Ercole Sori.
ISBN: 978-950-9316-11-3  28,00.-Euros

DEVOTO, FERNANDO, HISTORIA DE LOS ITALIANOS EN LA ARGENTINA,
BIBLOS, Buenos Aires, 12-2006, 16x23cm., 496p.. *Un estudio abarcador de
la inmigración italiana a la Argentina, y que muestra la enorme importan-
cia que la misma ha tenido en el desarrollo del país y de su cultura, a
pesar de la limitada visibilidad de los italianos en los relatos de la historia
nacional argentina.
ISBN: 978-950-786-551-0  37,00.-Euros

DEVOTO, FERNANDO (DIRECTOR), HISTORIADORES, ENSAYISTAS Y
GRAN PUBLICO. LA HISTORIOGRAFIA ARGENTINA 1990-2010, BIBLOS,
Buenos Aires, 03-2010, 16x23cm., 140p.. *La reflexión sobre el papel del
historiador en un mundo "presentista", la situación de la historia social,
el análisis de las continuidades y las innovaciones, los relatos "exitosos"
del pasado y la controversia que ellos provocan son algunos de los temas
que este libro aborda.
ISBN: 978-950-786-778-1  16,40.-Euros

DIAZ MELIAN, M.V., LA REVOLUCION ARGENTINA DE 1890 EN LAS
FUENTES ESPAÑOLAS, PLUS ULTRA, Buenos Aires, 10-1978, 14x20cm., 380p.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

DIAZ, HERNAN M, HISTORIA DE LA FEDERACION DE SOCIEDADES
GALLEGAS (EN ARGENTINA). IDENTIDADES POLITICAS Y PRACTICAS
MILITANTES, BIBLOS, Buenos Aires, 02-2007, 16x23cm., 260p.. *La Federa-
ción de Sociedades Gallegas (nacida en 1921) fue durante décadas el
principal referente político no sólo para los emigrados sino también para
la propia Galicia. Este estudio se propone desbrozar ese complejo ámbito
en el que se confrontaban y redefinían las identidades políticas de la co-
lectividad.
ISBN: 978-950-786-574-9  19,40.-Euros

DORFMAN, ADOLFO, HISTORIA DE LA INDUSTRIA ARGENTINA (HASTA
1930), HACHETTE, Buenos Aires, 10-1982, 14x20cm., 400p.
ISBN: 978-950-0086-08-0  15,00.-Euros

DORFMAN, ADOLFO, CINCUENTA AÑOS DE INDUSTRIALIZACION EN
LA ARGENTINA, 1930-80, HACHETTE, Buenos Aires, 12-1983, 14x20cm., 610p.
ISBN: 978-950-9086-13-5  19,00.-Euros

DRI, RUBEN, LA HEGEMONIA DE LOS CRUZADOS. LA IGLESIA CATOLI-
CA Y LA DICTADURA MILITAR (ARGENTINA), BIBLOS, Buenos Aires, 04-2011,
16x23cm., 192p.. *El objetivo de este libro es identificar la teología que
legitimó la Doctrina de la Seguridad Nacional, sustento de la dictadura
militar que asoló Argentina desde 1976 a 1983. La teología de la "domi-
nación", profesada por la jerarquía católica en general, llegó a convertir-
se en una auténtica teología de la muerte
ISBN: 978-950-786-895-5  23,60.-Euros

DURAN, JUAN GUILLERMO (COORDINADOR), CONGRESO "HACIA EL
BICENTENARIO (2010-2016)". MEMORIA, IDENTIDAD Y RECONCILIACION,
EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires, 06-2010, 20x28cm.,
1200p.. *Reúne más de 150 ponencias presentadas en el Congreso "Argen-
tina: presente y futuro", Bs. Aires, mayo de 2009, sobre los siguientes
temas: Economía - Las relaciones con el mundo - Las transformaciones
sociales - Cultura política - Instituciones - Pensamiento y cultura - La
Iglesia - Pensamiento científico.
ISBN: 978-987-620-136-0  98,00.-Euros

DURAN, JUAN GUILLERMO - FILMACION Y ED.: CITRANGOLO, J.,
VIDEO: EN LOS TOLDOS DE CATRIEL Y RAILEF. LA OBRA MISIONERA
DEL PADRE JORGE MARIA SALVAIRE EN AZUL Y BRAGADO (ARGENTINA)
1874-1876., EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires,
10-2002, 0x0cm., 0p.. *Este vídeo complementa e ilustra el libro con el
mismo nombre.
ISBN: VHS-PAL  24,00.-Euros

DUVAL, NATALIA, LOS SINDICATOS CLASISTAS: SITRAC (1970-1971),
CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 12x18cm., 150p.
ISBN: -----------------  4,40.-Euros

EBELOT, ALFRED, RELATOS DE LA FRONTERA, SOLAR, Buenos Aires,
10-1968, 14x20cm., 230p.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

ESCUDE, CARLOS, LA ARGENTINA: ¿PARIA INTERNACIONAL?, BELGRA-
NO, Buenos Aires, 07-1984, 14x20cm., 170p.
ISBN: 978-950-577-087-8  14,34.-Euros

ESCUDE, CARLOS, 1942-1949. GRAN BRETAÑA, ESTADOS UNIDOS Y LA
DECLINACION ARGENTINA, BELGRANO, Buenos Aires, 07-1996, 14x20cm.,
400p.
ISBN: 978-950-577-047-2  27,10.-Euros

ESCUDERO, LUCRECIA, MALVINAS: EL GRAN RELATO. FUENTES Y
RUMORES EN LA INFORMACION DE GUERRA, GEDISA (ARGENTINA), Ma-
drid, 07-1996, 16x23cm., 240p.
ISBN: 978-84-7432-608-7  17,00.-Euros

ESCUELA HISTORIA UNIVERSIDAD DE ROSARIO, ANUARIO Nº 12,
UNIVERSIDADES (VARIAS), Rosario, 10-1987, 16x23cm., 540p.
ISBN: -----------------  8,11.-Euros

ESCUELA HISTORIA UNIVERSIDAD DE ROSARIO, ANUARIO Nº 11.,
UNIVERSIDAD NAC. DE ROSARIO, Buenos Aires, 10-1985, 16x23cm., 300p.
ISBN: -----------------  7,81.-Euros

ESSEX VIDAL, EMERIC, BUENOS AIRES Y MONTEVIDEO, EMECÉ, Buenos
Aires, 05-1999, 14x20cm., 170p.. *Publicado por primera vez en Inglaterra,
en 1820.
ISBN: 978-950-04-1998-7  14,30.-Euros

ESTEVEZ, JUAN JOSE, PINCEN, VIDA Y LEYENDA, BIBLOS, Buenos Aires,
06-2011, 16x23cm., 350p.. *La larga y valerosa lucha del cacique Pincén en
defensa de los suyos y de sus derechos, hasta su captura en 1878 cuando
ya tenía setenta años, lo convierten en uno de los líderes aborígenes más
importantes de la historia americana. En este libro se aborda su vida en
el contexto de la historia argentina del s. XIX
ISBN: 978-950-786-897-9  27,50.-Euros

ETCHEPAREBORDA, ROBERTO, TRES REVOLUCIONES
(1890-1893-1905), PLEAMAR, Buenos Aires, 04-1987, 14x20cm., 320p.
ISBN: 978-9505830510  17,00.-Euros

FALCONE, JORGE, MEMORIAL DE GUERRA LARGA. UN PIBE ENTRE
CIENTOS DE MILES, DE LA CAMPANA, Buenos Aires, 11-2001, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-987-9125-33-5  12,00.-Euros

FALKNER, P.T., DESCRIPCION DE LA PATAGONIA Y DE LAS PARTES
CONTIGUAS DE LA AMERICA DEL SUR, HACHETTE, Buenos Aires, 10-1974,
14x20cm., 180p.
ISBN: -----------------  15,40.-Euros
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FAVARO, ORIETTA; IUORNO, GRACIELA (EDITORAS), EL ARCON DE
LA HISTORIA RECIENTE EN LA NORPATAGONIA ARGENTINA, BIBLOS,
Buenos Aires, 07-2010, 14x20cm., 362p.. *"Articulaciones de poder, actores
y espacios de conflicto, 1983-2003". Reúne textos trece autores, de dife-
rentes especialidades, que abordan los conflictos políticos, sociales, de
género y de organización en la región patagónica.
ISBN: 978-950-786-816-0  25,60.-Euros

FELDMAN, JORGE, MADURACION Y CRISIS DEL SISTEMA PREVISIONAL
ARGENTINO, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 11-1988,
12x18cm., 128p.
ISBN: 978-9502515052  5,12.-Euros

FERNANDEZ, ALEJANDRO E.; MOYA, JOSE C.; Y OTROS, LA INMI-
GRACION ESPAÑOLA EN LA ARGENTINA, BIBLOS, Buenos Aires, 11-1999,
16x23cm., 270p.
ISBN: 978-950-786-227-4  27,05.-Euros

FERNANDEZ, ALEJANDRO; CRISTOFARIS, NADIA DE (EDITORES),
LAS MIGRACIONES ESPAÑOLAS A LA ARGENTINA. VARIACIONES REGIO-
NALES (SIGLOS XIX Y XX), BIBLOS, Buenos Aires, 11-2008, 16x23cm., 180p..
*Reúne un conjunto diverso de trabajos sobre la inmigración española a
la Argentina.
ISBN: 978-950-786-699-9  18,20.-Euros

FERNANDEZ, ARTURO, LAS PRACTICAS SOCIALES DEL SINDICALISMO
1976-1982, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1984,
12x18cm., 120p.
ISBN: -----------------  4,40.-Euros

FERNANDEZ, JORGE; RONDINA, JULIO C., HISTORIA ARGENTINA.
TOMO 1: 1810-1930, UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL, Rosario, 06-2006,
16x23cm., 420p.. *Una obra dirigida a estudiantes y al público en general,
que se inicia con la Revolución de Mayo de 1810 y se cierra en el periodo
en el que se optó por la vida económica asentada en los ganados y las
mieses, y la llegada al poder del radicalismo, el partido de los inmigrantes
y de las clases medias.
ISBN: 978-987-508-331-8  34,00.-Euros

FERNANDEZ, MARIA INES, LAS INVERSIONES FRANCESAS EN LA AR-
GENTINA, 1880-1920, BIBLOS, Buenos Aires, 09-1999, 16x23cm., 128p.
ISBN: 978-950-786-226-7  16,53.-Euros

FIORUCCI, FLAVIA, INTELECTUALES Y PERONISMO (1945-1955), BI-
BLOS, Buenos Aires, 04-2011, 16x23cm., 226p.. *Analiza en simultáneo las
iniciativas estatales y las reacciones que suscitaron en el campo intelec-
tual desde el ascenso de Perón (Argentina, 1945) hasta la Revolución
Libertadora de 1955. Estudia los grupos, revistas y asociaciones cultura-
les y reconstruye los debates y las prácticas dominantes.
ISBN: 978-950-786-893-1  19,40.-Euros

FITTE, ERNESTO J., CRONICAS DE ROSAS, FERNÁNDEZ BLANCO, Buenos
Aires, 10-1975, 16x23cm., 400p.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

FLORIT, CARLOS, EL ROQUISMO, HACHETTE, Buenos Aires, 12-1979,
14x20cm., 190p.
ISBN: -----------------  12,10.-Euros

FONTANA, LUIS JORGE, EL GRAN CHACO, HACHETTE, Buenos Aires,
12-1977, 14x20cm., 220p.
ISBN: -----------------  17,40.-Euros

FRAGA, ROSENDO, EL HIJO DE ROCA, EMECÉ, Buenos Aires, 10-1994,
14x20cm., 260p.. *Biografía de Julio Roca (h.), 1873-1942.
ISBN: 978-9500414029  17,50.-Euros

FRAGA, ROSENDO, EL GENERAL [AGUSTIN P.] JUSTO, EMECÉ, Buenos
Aires, 10-1993, 14x20cm., 490p.. *El general Agust{in P. Justo, presidente
de Argentina en los años 1932-1938, fue un hombre clave en el panorama
político-militar del país de la primera mitad del S. XX. El autor, especia-
lista en historia militar argentina, aborda en esta biografía los aspectos
polémicos y complejos de su trayectoria política
ISBN: 978-9500412599  24,60.-Euros

FRAGA, ROSENDO Mª, ROCA Y CHILE, EMECÉ, Buenos Aires, 10-1996,
16x23cm., 100p.
ISBN: 978-9507940286  9,30.-Euros

FRAGUEIRO. MARIANO, CUESTIONES ARGENTINAS Y ORGANIZACION
DEL CREDITO, HACHETTE, Buenos Aires, 01-1976, 14x20cm., 320p.
ISBN: -----------------  14,60.-Euros

GALASSO, NORBERTO, FELIPE VARELA Y LA LUCHA POR LA UNION
LATINOAMERICANA, PENSAMIENTO NACIONAL, Buenos Aires, 08-1983,
14x20cm., 128p.. *Felipe Varela (Catamarca, 1821-1870) fue una de las
grandes figuras que se opusieron a la hegemonía de Buenos Aires en las
luchas que siguieron a la independencia de España.
ISBN: 978-9505817740  13,00.-Euros

GALASSO, NORBERTO, MANUEL UGARTE: UN ARGENTINO "MALDITO",
COLIHUE, Buenos Aires, 10-1985, 14x20cm., 120p.. *Manuel Ugarte fue igno-
rado y silenciado por la cultura oficial argentina. Autor de cuatro libros,
protagonista con otros jóvenes de la bohemia parisina del 900 y vinculado
a muchos autores españoles de la generación del 98, fue codirector de la
revista Monde, precursor del Apra peruano y destacado intelectual.
ISBN: 978-9505817719  11,00.-Euros

GALASSO, NORBERTO, RAUL SCALABRINI ORTIZ Y LA PENETRACION
INGLESA, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1990,
12x18cm., 100p.
ISBN: -----------------  6,60.-Euros

GALASSO, NORBERTO, LA REVOLUCION DE MAYO. (EL PUEBLO QUIE-
RE SABER DE QUE SE TRATO), PENSAMIENTO NACIONAL, Buenos Aires,
03-1994, 14x20cm., 90p.
ISBN: 978-9505817986  9,19.-Euros

GALASSO, NORBERTO, RAUL SCALABRINI ORTIZ Y LA LUCHA CONTRA
LA DOMINACION INGLESA, PENSAMIENTO NACIONAL, Buenos Aires, 12-1985,
14x20cm., 128p.. *Una biografía que indaga en la vida y la obra de uno de
los primeros pensadores argentinos que pusieron al descubierto los meca-
nismos económicos, políticos y culturales que articuló el imperialismo
inglés en el Río de la Plata.
ISBN: 978-9505817733  12,00.-Euros

GALASSO, NORBERTO, SEAMOS LIBRES Y LO DEMAS NO IMPORTA
NADA. VIDA DE [JOSE DE] SAN MARTIN, COLIHUE, Buenos Aires, 08-2000,
17x24cm., 630p.. *Una biografía rigurosa y documentada del "libertador"
que, junto con Bolívar, constituye una figura emblemática de la indepen-
dencia americana. A través de un relato vigoroso muestra no sólo al gran
estratega militar y político sino también al revolucionario y humanista
cuyo sueño frustrado fue la Patria Grande.
ISBN: 978-950-581-779-5  32,60.-Euros

GALASSO, NORBERTO, DE LA BANCA BARING AL FMI. HISTORIA DE LA
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DEUDA EXTERNA ARGENTINA, COLIHUE, Buenos Aires, 09-2003, 16x23cm.,
380p.. *La deuda externa se ha transformado en el gran condicionante de
cualquier política económica en Argentina. Este libro rastrea su evolución
histórica en un intento por comprender su naturaleza. Su conclusión es
que el endeudamiento fue siempre una opción política y no el resultado
fatal de la lógica económica.
ISBN: 978-950-581-855-6  28,60.-Euros

GALASSO, NORBERTO, JAURETCHE Y SU EPOCA. DE IRIGOYEN A PE-
RON: 1901-1955, CORREGIDOR, Buenos Aires, 05-2003, 15x22cm., 610p..
*Quien desee comprender el desarrollo histórico de la Argentina del S.
XX, no podrá soslayar a Arturo Jauretche, militante y teórico de las posi-
ciones liberadoras que surgieron con el radicalismo de Yrigoyen, la crea-
ción de FORJA y el advenimiento del peronismo, hasta su caída en 1955,
por un golpe militar.
ISBN: 978-950-05-1482-8  32,00.-Euros

GALASSO, NORBERTO, PERON. TOMO 1: FORMACION, ASCENSO Y
CAIDA (1893-1955). TOMO II: EXILIO, RESISTENCIA, RETORNO Y MUERTE
(1955-1974), COLIHUE, Buenos Aires, 2vols., 10-2005, 17x24cm., 1380p.. *Esta
extensa biografía de Juan Domingo Perón recrea con rigor histórico y en
base a un abundante trabajo bibliográfico y documental -sin caer en apo-
logías ni en el tedioso relato de acontecimientos y fechas- la vida y el
contexto político e ideológico de un protagonista central en la Argentina
del S. XX.
ISBN: 978-950-581-399-5  94,00.-Euros

GALASSO, NORBERTO, HISTORIA DE LA ARGENTINA. DESDE LOS PUE-
BLOS ORIGINARIOS HASTA EL TIEMPO DE LOS KIRCHNER (2 VOLS.),
COLIHUE, Buenos Aires, 06-2011, 17x25cm., 1350p.. *Una obra rigurosa y
abarcadora que aborda la historia argentina basada en un concepto fun-
damental: las masas populares como los grandes protagonistas de la
misma.
ISBN: 978-950-563-478-1  88,00.-Euros

GALLO, F., CORTES CONDE, R., LA REPUBLICA CONSERVADORA,
HYSPAMÉRICA, Buenos Aires, 10-1986, 14x20cm., 240p., Fotografías bl. y negro
ISBN: 978-9506143992  17,40.-Euros

GALMARINI, HUGO RAUL, LOS NEGOCIOS DEL PODER. REFORMA Y
CRISIS DEL ESTADO 1776/1826 [ARGENTINA], CORREGIDOR, Buenos Aires,
03-2000, 14x21cm., 332p.
ISBN: 978-950-05-1257-2  17,00.-Euros

GALMARINI, HUGO RAUL, TOMAS GUIDO "CUANDO SENTADO A LA
SOMBRA DE MIS AÑOS", HISTÓRICA, Buenos Aires, 08-2006, 16x23cm., 830p..
*Tomás Guido ha sido un personaje "oscurecido" en la historia argentina.
Sin embargo, desde el cruce de los Andes con San Martín en 1816, hasta
la guerra del Paraguay hacia 1868, desempeña tareas muy destacadas
como militar, político y diplomático. Esta biografía se ubica en el contexto
histórico de ese período.
ISBN: 978-987-1206-15-5  47,50.-Euros

GALVEZ, MANUEL, VIDA DE JUAN MANUEL DE ROSAS, HELIASTA, Bue-
nos Aires, 10-1991, 16x23cm., 590p.
ISBN: 978-9509065840  28,00.-Euros

GAMMALSSON HIALMAR, VETUSTOS RELATOS PORTEÑOS, BIBLOS,
Buenos Aires, 04-1989, 13x20cm., 160p., Dibujos bl. y negro
ISBN: 978-9509316478  10,33.-Euros

GANDIA, ENRIQUE DE, HISTORIA POLITICA ARGENTINA. TOMO VII: EL
CAUDILLISMO, CLARIDAD, Buenos Aires, 10-1988, 16x23cm., 830p.
ISBN: 978-9506200299  38,00.-Euros

GANDIA, ENRIQUE DE, HISTORIA POLITICA ARGENTINA. TOMO VIII:
RIVADAVIA, CLARIDAD, Buenos Aires, 10-1990, 16x23cm., 700p.
ISBN: 978-9506200503  29,00.-Euros

GANDIA, ENRIQUE DE, HISTORIA POLITICA ARGENTINA. TOMO IX:
EPOCA DE ROSAS 1ª PARTE, CLARIDAD, Buenos Aires, 07-1994, 14x21cm.,
520p.
ISBN: 978-9506200985  28,00.-Euros

GARAÑO, SANTIAGO; PERTOT, WERNER, LA OTRA JUVENILLA. MILI-
TANCIA Y REPRESION EN EL COLEGIO NACIONAL DE BUENOS AIRES,
1971-1986, BIBLOS, Buenos Aires, 09-2002, 16x23cm., 260p.. *Los alumnos y
profesores del Colegio Nac. Buenos Aires sufrieron la represión que si-
guió al golpe de Estado de 1976 en Argentina. Más de 105 alumnos y ex
alumnos fueron asesinados por las fuerzas de seguridad. Incluye textos de
Jorge Binaghi, E. Blaustein, M. Brodsky, H. Verbitsky, entre otros.
ISBN: 978-950-786-335-6  19,60.-Euros

GARAÑO, SANTIAGO; PERTOT, WERNER, DETENIDOS-APARECIDOS.
PRESAS Y PRESOS POLITICOS DESDE TRELEW A LA DICTADURA (ARGEN-
TINA 1972-1989), BIBLOS, Buenos Aires, 05-2007, 16x23cm., 340p.. *Cerca de
doce mil personas fueron encerradas como prisioneras políticas en la
dictadura (Argentina 1976-1983) a la par que treinta mil fueron dadas
como desaparecidas. Este libro recorre el camino de los presos sobrevi-
vientes entre 1972 y 1989, cuando el último detenido de la dictadura fue
liberado.
ISBN: 978-950-786-568-8  23,50.-Euros

GARIN, JAVIER, MANUEL BELGRANO: RECUERDOS DEL ALTO PERU -
CRONICA DE LA CAMPAÑA LIBERTADORA, DUNKEN, Buenos Aires, 06-2010,
16x23cm., 330p.. *Una obra que recrea con una escritura rica en vivencias
y drmatismo la gesta de Manuel Belgrano, uno de los grandes protagonis-
tas de la independencia argentina iniciada en 1810.
ISBN: 978-987-02-4465-3  22,00.-Euros

GAY, LUIS, EL PARTIDO LABORISTA EN LA ARGENTINA. LA HISTORIA
DEL PARTIDO QUE LLEVO A PERON AL PODER, BIBLOS, Buenos Aires,
09-1999, 16x23cm., 220p.
ISBN: 978-950-786-222-9  15,00.-Euros

GERMANI, GINO, ESTRUCTURA SOCIAL DE LA ARGENTINA. ANALISIS
ESTADISTICO, HACHETTE, Buenos Aires, 10-1986, 14x20cm., 280p.
ISBN: 978-950-9086-26-5  18,00.-Euros

GILLESPIE, ALEXANDER, BUENOS AIRES Y EL INTERIOR, HYSPAMÉRICA,
Buenos Aires, 07-1986, 14x20cm., 250p.
ISBN: 978-9506143886  16,23.-Euros

GODIO, JULIO, EL MOVIMIENTO OBRERO ARGENTINO (1910-1930),
LEGASA, Buenos Aires, 07-1988, 14x20cm., 440p.. *"Socialismo, sindicalismo
y comunismo".
ISBN: 978-9506001261  19,78.-Euros

GONZALEZ LEBRERO, RODOLFO, ESTADO Y SOCIEDAD EN EL LARGO
SIGLO XX. ARGENTINA 1880-2000, BIBLOS, Buenos Aires, 04-2011, 16x23cm.,
200p.. *Trabajo de introducción y de síntesis que permite acercarse a ese
periodo dilatado y fundamental en la constitución de la Argentina moder-
na, y ayuda a comprender los procesos sociales, políticos y económicos,
nacionales e internacionales que la conformaron.
ISBN: 978-950-786-887-0  19,80.-Euros

GONZALEZ, HORACIO, FILOSOFIA DE LA CONSPIRACION. MARXISTAS,
PERONISTAS Y CARBONARIOS, COLIHUE, Buenos Aires, 04-2004, 16x23cm.,
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390p.. *Ninguna de las grandes tradiciones políticas portadoras de pala-
bras elocuentes -el amrxismo-, de dramas nacionales -el peronismo-, y el
romanticismo político de lo oculto -el carbonarismo-, dejó de sentir el
acuciante recelo y la algarabía de la conspiración, fundadora de lo social,
en el ardid o la amistad.
ISBN: 978-950-581-237-0  25,60.-Euros

GONZALEZ, HORACIO, PERON. REFLEJOS DE UNA VIDA, COLIHUE,
Buenos Aires, 11-2007, 16x23cm., 460p.. *Este libro intenta apenas un rumor
de biografía, puntualiza hechos y vislumbres históricos. Aquí se revisan
los escritos que produjeron Perón y el peronismo, y también los de muchos
intelectuales que los tomaron como objeto privilegiado de de meditación.
ISBN: 978-950-563-970-0  27,50.-Euros

GONZALEZ, LILIANA C., REPENSANDO EL DOGMA SOCIALISTA DE
ESTEBAN ECHEVERRIA, INST. TORCUATO DI TELLA, Buenos Aires, 02-1994,
14x20cm., 128p.
ISBN: -----------------  9,00.-Euros

GORI, GASTON, LA FORESTAL, HYSPAMÉRICA, Buenos Aires, 03-1988,
14x20cm., 240p.
ISBN: -----------------  16,23.-Euros

GOROSTIAGA SALDIAS, LEONOR, ADOLFO SALDIAS. LEAL SERVIDOR
DE LA REPUBLICA [ARGENTINA], CORREGIDOR, Buenos Aires, 06-1999,
15x21cm., 390p.
ISBN: 978-950-05-1190-2  18,00.-Euros

GORRIARAN MERLO, ENRIQUE, MEMORIAS DE ENRIQUE GORRIARAN
MERLO. DE LOS SETENTA A LA TABLADA, CATÁLOGOS, Buenos Aires,
05-2003, 16x23cm., 620p.. *Con la colaboración de Darío Díaz. El autor de
esta obra ha sido condenado a reclusión perpetua y actualmente cumple
su condena en una prisión de Buenos Aires. En este libro revisa su trayec-
toria política y guerrillera durante los últimos treinta años, en Argentina
y otros países de América.
ISBN: 978-950-49-1063-3  23,00.-Euros

GRAHAM YOOL, ANDREW, LA COLONIA OLVIDADA. TRES SIGLOS DE
PRESENCIA BRITANICA EN LA ARGENTINA, EMECÉ, Buenos Aires, 11-2000,
16x23cm., 420p.
ISBN: 978-950-04-2173-7  19,00.-Euros

GRAHAM-YOOL, ANDREW, AGONIA Y MUERTE DE JUAN DOMINGO
PERON, LUMIÉRE, Buenos Aires, 12-2000, 16x23cm., 190p.
ISBN: 978-950-9603-33-2  18,00.-Euros

GRAHAM-YOOLL, ANDREW, MEMORIA DEL MIEDO (RETRATO DE UN
EXILIO), BELGRANO, Buenos Aires, 03-1999, 16x23cm., 222p.
ISBN: 978-950-577-265-0  14,70.-Euros

GRAHAM-YOOLL, ANDREW, OCUPACION Y RECONQUISTA, 1806-1807.
A 200 AÑOS DE LAS INVASIONES INGLESAS (INCLUYE DIARIO DE VIAJE
DEL TTE. CNEL. LANCELOT HOLLAND), LUMIÉRE, Buenos Aires, 04-2006,
16x23cm., 148p.
ISBN: 978-950-9603-99-8  17,20.-Euros

GRAHAM-YOOLL. ANDREW, ROSAS VISTO POR LOS INGLESES.
1829-1852, BELGRANO, Buenos Aires, 03-1998, 14x20cm., 180p.
ISBN: 978-950-577-230-8  13,07.-Euros

GUAYCOCHEA DE ONOFRI, R., MENDOZA (HISTORIA DE CIUDADES),
CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1990, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  4,40.-Euros

HALPERIN DONGHI, TULIO, TRADICION POLITICA ESPAÑOLA E IDEO-
LOGIA REVOLUCIONARIA DE MAYO, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA,
Buenos Aires, 03-1985, 16x23cm., 120p.
ISBN: 978-9502513065  9,17.-Euros

HALPERIN DONGHI, TULIO, LA REPUBLICA IMPOSIBLE (1930-1945).
BIBLIOTECA DEL PENSAMIENTO ARGENTINO: VOLUMEN V, ARIEL, Bue-
nos Aires, 03-2004, 16x23cm., 704p.. *El choque entre corrientes políticas
e ideológicas con incompatibles visiones del mundo que preanunciaba la
Segunda Guerra Mundial estalló temprano en la República Argentina y
debilitó la restauración institucional durante toda la década que siguió,
hasta que el presidente Ortiz arribara al poder en 1940.
ISBN: 978-950-9122-85-7  38,00.-Euros

HOROWICZ, ALEJANDRO, EL PAIS QUE ESTALLO. ANTECEDENTES
PARA UNA HISTORIA ARGENTINA (1806-1820) (2 TOMOS), SUDAMERICANA,
Buenos Aires, 2vols., 09-2004, 16x23cm., 550p.. *T. 1: El camino de Potosí.
T. 2: La estrategia sudamericana de San Martín.
ISBN: 978-950-07-2561-3  38,00.-Euros

HOSNE, ROBERTO, PATAGONIA. HISTORY, MYTHS AND LEGENDS, KEL,
Buenos Aires, 03-2004, 14x20cm., 224p.. *Versión en inglés de la obra del
autor dedicada a la historia y descripción de la Patagonia.
ISBN: 978-950-9255-89-0  12,00.-Euros

INGENIEROS, JOSE, SOCIOLOGIA ARGENTINA, HYSPAMÉRICA, Buenos
Aires, 03-1988, 14x20cm., 330p.
ISBN: -----------------  18,93.-Euros

INSTIT. DE EST. HISTORICO-SOCIALES, ANUARIO IEHS. 1988-3, UNI-
VERSIDADES (VARIAS), Tandil, 05-1989, 16x24cm., 430p.. *Ed. por la Univ.
Nac. del centro, Pcia. de Bs. As.-Director: J. C. Garavaglia.
ISBN: -----------------  7,81.-Euros

INSTITUTO DE ESTUDIOS HISTORICO-SOCIALES, ANUARIO IEHS.
1986-1, UNIVERSIDADES (VARIAS), Tandil, 06-1987, 16x24cm., 320p.. *Ed. por
la Un. Nac. del Centro de la Prov. de Bs. As. Director: J.C. Garavaglia .
ISBN: -----------------  7,21.-Euros

INSTITUTO DE ESTUDIOS HISTORICO-SOCIALES, ANUARIO IEHS.
1987-2, UNIVERSIDADES (VARIAS), Tandil, 05-1988, 16x24cm., 350p.. *Ed. por
Univ. Nac. del Centro, Pcia. de Bs. As.- Director: J.C. Garavaglia.
ISBN: -----------------  7,21.-Euros

JOZANI, ANGEL, ARGENTINA, LA DESTRUCCION DE UNA NACION,
MONDADORI, Buenos Aires, 03-2003, 15x23cm., 420p.
ISBN: 978-987-9397-26-8  18,00.-Euros

JURADO, ALICIA, EL ESCOCES ERRANTE. VIDA DE R. B. CUNNINGHAM
GRAHAM, EMECÉ, Buenos Aires, 02-2001, 14x21cm., 230p.
ISBN: 978-950-04-2209-3  16,00.-Euros

JUSTO, LIBORIO, GRANDEZA Y COLAPSO DE LA REPUBLICA ARGENTI-
NA..(1890-1930), GRITO SAGRADO, Buenos Aires, 03-1989, 16x23cm., 276p..
"Grandeza y colapso de la R. Argentina como "dominio" del imperialismo
británico en la América del Sur." Tomo 4 de "Nuestra patria vasalla"
ISBN: 978-9509585072  9,62.-Euros

KATRA, WILLIAM H., LA GENERACION DE 1837. LOS HOMBRES QUE
HICIERON EL PAIS [ARGENTINA], EMECÉ, Buenos Aires, 04-2000, 16x23cm.,
430p.
ISBN: 978-950-04-2118-8  27,40.-Euros

KOHAN, NESTOR (SELECCION Y ESTUDIO PRELIMINAR), DEODO-
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RO ROCA, EL HEREJE, BIBLOS, Buenos Aires, 03-1999, 16x23cm., 260p.. *Pre-
cedido de una extensa introducción, reúne textos y artículos de quien fuera
máximo ideólogo de la reforma universitaria argentina de 1918.
ISBN: 978-950-786-185-7  16,00.-Euros

KORN, FRANCIS, BUENOS AIRES: LOS HUESPEDES DEL '20, GRUPO EDI-
TOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires, 06-1989, 15x23cm., 210p.
ISBN: 978-9506940584  9,00.-Euros

KORN, FRANCIS, BUENOS AIRES, MUNDOS PARTICULARES:
1870-1895-1914-1945, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 04-2004, 16x23cm., 192p.
ISBN: 978-950-07-2461-6  14,20.-Euros

LANUS, ARCHIBALDO, AQUEL APOGEO. POLITICA INTERNACIONAL
ARGENTINA, 1910-1939, EMECÉ, Buenos Aires, 08-2001, 16x23cm., 680p.
ISBN: 978-950-04-2265-9  29,70.-Euros

LANUSSE, MIGUEL R., LOS LANUSSE. MAS DE 150 AÑOS DE HISTORIA
ARGENTINA, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 10-1991, 16x23cm., 280p.
ISBN: 978-9500707107  14,00.-Euros

LAPRESA, ALEJANDRO, EL COMBATIENTE, SEGUN DON JUAN CYMES,
DE LA CAMPANA, Buenos Aires, 10-2001, 16x23cm., 260p.
ISBN: 978-987-9125-29-8  15,00.-Euros

LARGUIA, ALEJANDRO, MISIONES ORIENTALES. LA PROVINCIA PERDI-
DA, CORREGIDOR, Buenos Aires, 12-2000, 14x21cm., 320p.. *Un exhaustivo
estudio de las circunstancias que rodearon la ocupación y posterior pérdi-
da a favor de Brasil, de las llamadas Misiones Orientales, unos pueblos
colonizados por los jesuitas.
ISBN: 978-950-05-1305-0  19,00.-Euros

LARRA, RAUL, LISANDRO DE LA TORRE: EL SOLITARIO DE PINAS,
HYSPAMÉRICA, Buenos Aires, 02-1988, 14x20cm., 350p.
ISBN: -----------------  18,93.-Euros

LARRA, RAUL, LISANDRO DE LA TORRE. EL SOLITARIO DE PINAS, CO-
LIHUE, Buenos Aires, 03-2001, 16x23cm., 232p.. *Una biografía de Lisandro
de la Torre -llamado "el fiscal de la patria"- nacido en Rosario, Argentina
en 1868 y muerto en Buenos Aires en 1939. Periodista y político de ideas
socialistas chocó, por sus investigaciones y denuncias, con los grandes
intereses que rodeaban el negocio de la carne en la Argentina.
ISBN: 978-950-581-780-1  23,00.-Euros

LARROUDE, BERNARDO JOSE, ARGENTINA: NACION O COLONIA,
CORREGIDOR, Buenos Aires, 09-1997, 14x20cm., 290p.
ISBN: 978-950-05-1052-3  14,00.-Euros

LATTUADA, MARIO J., LA POLITICA AGRARIA PERONISTA (1943-1983).
T. 1, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 12x18cm., 150p.
ISBN: -----------------  8,53.-Euros

LEPOT, FRANCOIS (ENRIQUE OLIVA), MALVINAS: EL COLONIALISMO
DE LAS MULTINACIONALES, FUNDACIÓN JUAN DOMINGO PERÓN, Buenos
Aires, 10-1987, 14x20cm., 190p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

LESSER, RICARDO, LA INFANCIA DE LOS PROCERES: BELGRANO, RIVA-
DAVIA, MORENO, CASTELLI, AZCUENAGA (ARGENTINA), BIBLOS, Buenos
Aires, 02-2004, 16x23cm., 190p.. *Este libro visita la niñez de diversas figu-
ras fundacionales de la Argentina, a la luz de las significaciones imagina-
rias sociales prevalecientes en el Río de la Plata entre 1775 y 1810, el
lugar y la época en que, los que serían héroes eran apenas niños.
ISBN: 978-950-786-395-0  16,00.-Euros

LETTIERI, ALBERTO R., LA REPUBLICA DE LA OPINION. POLITICA Y
OPINION PUBLICA EN BUENOS AIRES ENTRE 1852 Y 1862, BIBLOS, Buenos
Aires, 04-1999, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-950-786-201-4  21,64.-Euros

LEVENE, RICARDO, LA ANARQUIA DE 1820 Y LA INICIACION PUBLICA
DE ROSAS, CORREGIDOR, Buenos Aires, 09-1985, 14x20cm., 340p.
ISBN: 978-9500504027  19,00.-Euros

LEVENSON, GREGORIO, DE LOS BOLCHEVIQUES A LA GESTA MONTO-
NERA, COLIHUE, Buenos Aires, 04-2000, 16x23cm., 228p.
ISBN: 978-950-581-710-8  15,00.-Euros

LEVIN, ELENA, HISTORIAS DE UNA EMIGRACION (1933-1939). ALEMA-
NES JUDIOS EN LA ARGENTINA, BELGRANO, Buenos Aires, 03-1997,
16x23cm., 190p.
ISBN: 978-950-577-193-6  13,55.-Euros

LEYBA, CARLOS, ECONOMIA Y POLITICA EN EL TERCER GOBIERNO DE
PERON, BIBLOS, Buenos Aires, 02-2003, 16x23cm., 180p.. *El propósito de
este libro es revisar y analizar la estrategia social, política y económica
que, mediante la economía del "Pacto Social", logró un notable desarrollo
del empleo y de la productividad durante el período 1973-1975 en Argen-
tina, al incluir en las relaciones de mercado acuerdos políticos y sociales
ISBN: 978-950-786-347-9  15,00.-Euros

LLAIRO, M.M.; SIEPE, R., ARGENTINA EN EUROPA. YRIGOYEN Y LA
SOCIEDAD DE LAS NACIONES (1918- 1920), MACCHI, Buenos Aires, 10-1997,
16x23cm., 160p.
ISBN: 978-950-537-403-8  9,08.-Euros

LOBATO, MIRTA ZAIDA, CUANDO LAS MUJERES REINABAN. BELLEZA,
VIRTUD Y PODER EN LA ARGENTINA DEL SIGLO XX, BIBLOS, Buenos Aires,
03-2005, 16x23cm., 190p.. *Este libro habla de la belleza femenina, del
cuerpo, de los ojos, de las cabelleras y de las sonrisas: las reinas del tra-
bajo bajo el peronismo permite establecer los nexos entre belleza femeni-
na, relaciones de género y poder político en la Argentina de mediados del
siglo XX.
ISBN: 978-950-786-460-5  17,60.-Euros

LOPEZ OLACIREGUI, MARTIN, HISTORIAS ARGENTINAS, BIBLOS, Bue-
nos Aires, 11-1999, 16x23cm., 128p.. *Estudios sobre personajes y momentos
claves desde la independencia hasta Perón.
ISBN: 978-950-768-219-3  9,60.-Euros

LUCITA, EDUARDO (COMP.), LA PATRIA EN EL RIEL. UN SIGLO DE
LUCHA DE LOS TRABAJADORES FERROVIARIOS [ARGENTINA], COLIHUE,
Buenos Aires, 12-1999, 14x20cm., 260p.
ISBN: 978-950-581-820-4  16,70.-Euros

LUNA, FELIX, SOY ROCA, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 10-1989, 14x20cm.,
498p.. *Biografía del General Julio A. Roca, 1843-1912.
ISBN: 978-9500705677  16,00.-Euros

LUNA, FELIX, PERON Y SU TIEMPO. I-LA ARGENTINA ERA UNA FIESTA
(1946-1949), SUDAMERICANA, Buenos Aires, 07-1987, 14x20cm., 610p.
ISBN: 978-9500702263  16,00.-Euros

LUNA, FELIX, CONVERSACIONES CON JOSE LUIS ROMERO, SUDAMERI-
CANA, Buenos Aires, 04-1986, 14x20cm., 180p.. *"Sobre una Argentina con
historia, política y democracia".
ISBN: 978-9500703383  8,56.-Euros

LUNA, FELIX, SARMIENTO Y SUS FANTASMAS. ENCUENTROS IMAGINA-
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RIOS, ATLÁNTIDA, Buenos Aires, 04-1997, 16x23cm., 300p., Tapa dura- Hardco-
ver
ISBN: 978-9500818179  15,00.-Euros

MAC CANN, WILLIAM, VIAJE A CABALLO POR LAS PROVINCIAS AR-
GENTINAS, TAURUS, Buenos Aires, 03-2001, 15x23cm., 340p.
ISBN: 978-950-511-680-5  23,00.-Euros

MACAGNO, LORENZO, APOCALIPSIS AL SUR. UNA PROTESTA CONTRA
INMIGRANTES EN EL "DESIERTO" ARGENTINO (HACIA 1872), BIBLOS,
Buenos Aires, 08-2002, 16x23cm., 140p.. *Hacia 1872, un grupo de "gau-
chos" del sur de la provincia de Buenos Aires, erigió su propio mesías y
postuló que para evitar un apocalipsis en la región había que "matar a
todos los gringos y vascos". El autor estudia este episodio mesiáni-
co-milenarista como otra forma violenta en la formación del Estado.
ISBN: 978-950-786-321-9  14,50.-Euros

MALGESINI, G., ALVAREZ, N., EL ESTADO Y LA ECONOMIA. 1930-1955
(II), CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1983, 12x18cm.,
90p.. *Colección Historial Testimonial Argentina.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

MALLIMACCI, FORTUNATO, EL CATOLICISMO INTEGRAL EN LA AR-
GENTINA. 1930-1946, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1992, 22x28cm., 90p.
ISBN: 978-950-9316-39-3  10,03.-Euros

MANSILLA, LUCIO V., HORROR AL VACIO Y OTRAS CHARLAS, BIBLOS,
Buenos Aires, 09-1995, 16x23cm., 240p.. *Incluye "Impaciencia y curiosi-
dad" y "Cuadro para una novela". Edición de C. Iglesia, J. Schvartzman,
y otros.
ISBN: 978-9507860935  9,60.-Euros

MARTINEZ, CARLOS, ALSINA Y ALEM. PORTEÑISMO Y MILICIAS, ED.
CULTURALES ARGENTINAS, Buenos Aires, 11-1990, 14x20cm., 150p.
ISBN: 978-9503601181  12,46.-Euros

MASON, ALFREDO, SINDICALISMO Y DICTADURA: UNA HISTORIA PO-
CO CONTADA (1976-1983, ARGENTINA), BIBLOS, Buenos Aires, 06-2007,
16x23cm., 172p.
ISBN: 978-950-786-580-0  16,80.-Euros

MASSOT, VICENTE, LA EXCEPCIONALIDAD ARGENTINA, EMECÉ, Buenos
Aires, 02-2005, 15x22cm., 260p.
ISBN: 978-950-04-2635-0  12,00.-Euros

MASSUH, VICTOR, EL LLAMADO DE LA PATRIA GRANDE, SUDAMERICA-
NA, Buenos Aires, 06-1983, 14x20cm., 206p.
ISBN: 978-9500701549  9,00.-Euros

MAYO, CARLOS (DIRECTOR), PULPEROS Y PULPERIAS DE BUENOS
AIRES (1740-1830), BIBLOS, Buenos Aires, 04-2000, 16x23cm., 148p.
ISBN: 978-950-786-249-6  12,00.-Euros

MAYO, CARLOS A. (EDITOR), VIVIR EN LA FRONTERA. LA CASA, LA
DIETA, LA PULPERIA, LA ESCUELA (1770-1870) [ARGENTINA], BIBLOS,
Buenos Aires, 10-2000, 16x23cm., 250p.
ISBN: 978-950-786-271-7  16,00.-Euros

MAYO, CARLOS; LATRUBESSE, AMALIA, TERRATENIENTES SOLDA-
DOS Y CAUTIVOS. LA FRONTERA, 1736-1815, BIBLOS, Buenos Aires, 03-1998,
16x23cm., 128p.. *Segunda edición corregida y aumentada.
ISBN: 978-950-786-168-0  9,00.-Euros

MEGIAS, ALICIA, LA FORMACION DE UNA ELITE DE NOTA-

BLES-DIRIGENTES. ROSARIO [ARGENTINA] 1860-1890, BIBLOS, Buenos
Aires, 11-1996, 14x20cm., 220p.
ISBN: 978-9507861284  12,00.-Euros

MELON PIRRO, J., PASTORIZA, E. (EDS, LOS CAMINOS DE LA DEMO-
CRACIA. ALTERNATIVAS Y PRACTICAS POLITICAS 1900-1943 [ARGENTI-
NA], BIBLOS, Buenos Aires, 05-1996, 16x23cm., 270p.
ISBN: 978-9507861062  16,40.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA; SCENNA, M.A., LAS BREVAS MADURAS.
1804-1810, ASTREA, Buenos Aires, 01-1984, 14x20cm., 250p.
ISBN: 978-9505080212  15,14.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /ROMERO, L.A., LA FELIZ EXPERIENCIA.
1820-1824, ASTREA, Buenos Aires, 09-1983, 14x20cm., 290p.
ISBN: 978-9505080731  17,67.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA / BOUILLY, V., EL INTERREGNO DE LOS
LOMONEGROS. 1830-1835, ASTREA, Buenos Aires, 02-1984, 14x20cm., 150p.
ISBN: 978-9505080915  11,36.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /SARAVI, M.G., LA SUMA DEL PODER.
1835-1840, ASTREA, Buenos Aires, 08-1981, 14x20cm., 240p.
ISBN: -----------------  17,67.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /PAEZ C., (H), EL DERRUMBE DE LA CON-
FEDERACION. 1855-1862, ASTREA, Buenos Aires, 02-1984, 14x20cm., 320p.
ISBN: 978-9505080939  20,19.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA / CHIANELLI, T., EL GOBIERNO DEL
PUERTO. 1862-1868, ASTREA, Buenos Aires, 01-1980, 14x20cm., 320p.
ISBN: -----------------  22,09.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /FERRARI, G., APOGEO Y CRISIS DEL
LIBERALISMO. 1886-1890, ASTREA, Buenos Aires, 10-1988, 14x20cm., 261p.
ISBN: 978-9505082360  20,19.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /GUIDO, H.J., SECUELAS DEL UNICATO.
1890-1896, ASTREA, Buenos Aires, 10-1988, 14x20cm., 360p.
ISBN: 978-9505082346  26,50.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA /CARDENAS, E., EN CAMINO A LA DEMO-
CRACIA POLITICA. 1904-1910, ASTREA, Buenos Aires, 12-1980, 14x20cm.,
420p.
ISBN: -----------------  27,45.-Euros

MEMORIAL DE LA PATRIA / ODENA, ISIDRO J., LIBERTADORES Y
DESARROLLISTAS, ASTREA, Buenos Aires, 10-1984, 14x20cm., 390p.. *Direc-
tor: Félix Luna.
ISBN: 950-008-032-X  18,90.-Euros

MERCANTE, DOMINGO ALFREDO, MERCANTE: EL CORAZON DE
PERON, DE LA FLOR, Buenos Aires, 10-1995, 16x23cm., 240p.
ISBN: 978-950-515-388-6  16,00.-Euros

MICIELI, CRISTINA; PELAZAS, MYRIAM (DIRECTORAS), PALABRAS
PROSCRIPTAS. DOS MIRADAS SOBRE EL HECHO MALDITO: LOS DISCUR-
SOS DE "PALABRA ARGENTINA" Y "LA PRENSA" (ARGENTINA, 1955), BI-
BLOS, Buenos Aires, 12-2010, 14x20cm., 160p.. *Desde sus inicios la identi-
dad de la Argentina se halla dislocada, contaminada por la otredad (el
indio, el negro, el inmigrante, el cabecita negra y en ocasiones el peronis-
mo). En este libro se analizan dos identidades periodísticas contrapuestas
tras el golpe militar que derrocó a Perón en 1955.
ISBN: 978-950-787-817-7  14,80.-Euros
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MIERS, JOHN, VIAJE AL PLATA, 1819-1824, HACHETTE, Buenos Aires,
10-1968, 14x20cm., 280p.
ISBN: -----------------  16,50.-Euros

MILLER, JOHN, MEMORIAS DEL GENERAL [WILLIAM] MILLER. LAS
MEMORIAS QUE SAN MARTIN NO ESCRIBIO, EMECÉ, Buenos Aires, 04-1998,
14x21cm., 400p.. *William Miller, militar inglés, participó desde el bando
americano en las campañas contra el ejército español. El presente libro,
primer tomo de sus memorias, abarca el periodo 1817-1822.
ISBN: 978-950-04-1743-3  21,00.-Euros

MIZRAJE, MARIA G., ARGENTINAS DE ROSAS A PERON, BIBLOS, Buenos
Aires, 12-1999, 16x23cm., 330p.. *Estudios sobre escritoras argentinas entre
1850 y 1950: Juana Manso, Eduarda Mansilla, Alfonsina Storni, Norah
Lange, Victoria Ocampo, Alejandra Pizarnik, entre otras.
ISBN: 978-950-786-223-6  17,20.-Euros

MOLLIS, MARCELA, UNIVERSIDADES Y ESTADO NACIONAL. ARGENTI-
NA Y JAPON, 1885-1930, BIBLOS, Buenos Aires, 09-1990, 16x23cm., 216p.. *Un
estudio comparativo.
ISBN: 978-9509316720  10,23.-Euros

MONZON, FLORENCIO, LLEGO CARTA DE PERON. RAPSODIA DE LA
RESISTENCIA 1955-1959 (ARGENTINA), CORREGIDOR, Buenos Aires, 12-2006,
16x23cm., 594p.
ISBN: 978-950-05-1676-1  29,00.-Euros

MORABITO, ANTONIO (EDITOR), Y OTROS, ITALIANOS EN MENDOZA.
ITALIANI A MENDOZA (ARGENTINA) EDICION BILINGUE, MANRIQUE ZAGO,
Buenos Aires, 12-1996, 23x33cm., 190p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado. *His-
toria de las familias italianas que emigraron a Mendoza (Siglos XIX y XX)
en Argentina, ampliamente documentado y con una extraordinaria colec-
ción de fotografías de época.
ISBN: 978-9509517752  23,50.-Euros

MORENO, FRANCISCO P., VIAJE A LA PATAGONIA AUSTRAL 1876-1877,
HACHETTE, Buenos Aires, 10-1969, 14x20cm., 410p.
ISBN: -----------------  19,00.-Euros

MORENO, MARIANO, PLAN REVOLUCIONARIO DE OPERACIONES, PLUS

ULTRA, Buenos Aires, 05-1975, 14x20cm., 90p.
ISBN: -----------------  6,33.-Euros

MOURE, AMEDEE, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES. A MEDIADOS DEL
S. XIX, PERROT, Buenos Aires, 08-1957, 14x20cm., 60p.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

MUTSUKI, NORIKO, JULIO IRAZUSTA. TREINTA AÑOS DE NACIONALIS-
MO ARGENTINO, BIBLOS, Buenos Aires, 07-2004, 16x23cm., 240p.. *La ima-
gen que construye la autora, de Julio Irazusta, es la de un intelectual, más
definible como un conservador que como un nacionalista autoritario. Una
biografía que abarca además a aquellos políticos y teóricos de ese movi-
miento difuso que fue el nacionalismo argentino en el periodo 1920-1950.
ISBN: 978-950-786-427-8  18,00.-Euros

NARIO, HUGO, LOS CRIMENES DE TANDIL, 1872 (ARGENTINA), CENTRO

EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1982, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

NARIO, HUGO, MESIAS Y BANDOLEROS PAMPEANOS, GALERNA, Buenos
Aires, 12-1993, 14x20cm., 142p.. *Hacia 1870.
ISBN: 978-9505563234  17,73.-Euros

NASCIMBENE, MARIO C., EL NACIONALISMO LIBERAL Y TRADICIONA-

LISTA Y LA ARGENTINA INMIGRATORIA:BENJAMIN VILLAFAÑE (H.),
1916-1944, BIBLOS, Buenos Aires, 03-1997, 14x20cm., 160p.
ISBN: 978-9507861338  12,00.-Euros

NASCIMBENE, MARIO, SAN MARTIN EN EL OLIMPO NACIONAL. NACI-
MIENTO Y APOGEO DE LOS MITOS ARGENTINOS, BIBLOS, Buenos Aires,
04-2002, 16x23cm., 190p.. *En este libro se analizan las variadas formas
que adoptó en su evolución la imagen "mítica" del general José de San
Martín en la cosmovisión de políticos, historiadores, literatos y ensayistas
de los ss. XIX y XX, y su relación con las experiencias históricas y necesi-
dades sociopolíticas de cada momento.
ISBN: 978-950-786-308-0  13,50.-Euros

NEWLAND, CARLOS, BUENOS AIRES NO ES LA PAMPA. LA EDUCACION
ELEMENTAL PORTEÑA. 1820-1860, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Bue-
nos Aires, 10-1992, 14x20cm., 250p.
ISBN: 978-950-694-197-0  15,18.-Euros

NOVICK, SUSANA, I.A.P.I.: AUGE Y DECADENCIA, CATÁLOGOS, Buenos
Aires, 09-2004, 14x20cm., 160p.
ISBN: 978-950-895-174-8  17,30.-Euros

NUÑEZ SEIXAS, JOSE, LA GALICIA AUSTRAL. LA INMIGRACION GALLE-
GA EN LA ARGENTINA, BIBLOS, Buenos Aires, 05-2001, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-950-786-283-0  29,45.-Euros

O'DONNELL, PACHO, JUAN MANUEL DE ROSAS, EL MALDITO DE NUES-
TRA HISTORIA OFICIAL [ARGENTINA], PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires,
10-2001, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-950-49-0903-3  18,00.-Euros

O'DONNELL, PACHO; JOSE I. HAMILTON; FELIPE PIGNA, HISTORIA
CONFIDENCIAL. BUSQUEDAS Y DESENCUENTROS ARGENTINOS, PLANE-
TA (ARGENTINA), Buenos Aires, 04-2003, 16x23cm., 260p.. *Para construir la
trama de esta historia se han tomado casi azarosamente personajes que
esbozan uno de los posibles recorridos por el pasado de los argentinos. De
San Martín a Belgrano, de Yrigoyen a Evita, de Sarmiento a Uriburu, hay
coincidencia en desacralizar héroes y humanizar villanos.
ISBN: 978-950-49-0991-0  17,00.-Euros

OBRA COLECTIVA TESTIMONIAL, DEL OTRO LADO DE LA MIRILLA.
OLVIDOS Y MEMORIAS DE EX PRESOS POLITICOSDE CORONDA,
1974.1979 (ARGENTINA), DE LA CAMPANA, Buenos Aires, 12-2003, 16x23cm.,
310p.. *Prólogo de Adolfo Pérez Esquivel.
ISBN: 978-987-20942-0-1  16,80.-Euros

ORTEGA PEÑA, R. Y E.L. DUHALDE, EL ASESINATO DE DORREGO,
CONTRAPUNTO, Buenos Aires, 06-1987, 14x20cm., 120p.. "Poder, oligarquía
y penetración extranjera en el Río de la Plata".
ISBN: -----------------  9,00.-Euros

ORTEGA PEÑA, R., DUHALDE, E., FELIPE VARELA, SCHAPIRE, Buenos
Aires, 10-1975, 14x20cm., 365p.
ISBN: -----------------  9,62.-Euros

ORTEGA PEÑA, RODOLFO; DUHALDE, EDUARDO L., FACUNDO Y LA
MONTONERA, COLIHUE, Buenos Aires, 11-1999, 16x23cm., 470p.
ISBN: 978-950-581-778-8  27,50.-Euros

OYARZABAL, GUILLERMO A., GUILLERMO BROWN, HISTÓRICA, Buenos
Aires, 11-2006, 16x23cm., 430p.. *La pasionante vida de Guillermo Brown,
el marino irlandés que llegó al Río de la Plata en vísperas de la Revolu-
ción de Mayo de 1810, y se convirtió en el primer almirante argentino,
crece desde las páginas de este libro, sumergiendo al lector en la fascinan-
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te aventura del mar.
ISBN: 978-987-1206-24-0  34,00.-Euros

OYHANARTE, MARIA, LOS OYHANARTE, GENTE CON HISTORIA, BEL-
GRANO, Buenos Aires, 11-1998, 16x23cm., 300p.
ISBN: 978-950-577-251-3  16,84.-Euros

PAEZ DE LA TORRE, C., TUCUMAN (HISTORIAS DE CIUDADES), CENTRO

EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1984, 12x18cm., 90p.. *Colec-
ción Historia Testimonial Argentina.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

PALOMINO, MIRTA L., TRADICION Y PODER: LA SOCIEDAD RURAL
ARGENTINA (1955-1983), GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires,
12-1988, 16x23cm., 270p.. *Desde fines del S. XIX la "Sociedad Rural..."
nucleó al empresariado rural agroexportador e influyó profundamente en
las políticas económicas, sociales e internacionales de Argentina. En este
estudio se examinan su estructura interna y composición social de sus
socios, sus idearios políticos e ideológicos, etc.
ISBN: 978-9506940409  14,95.-Euros

PANETTIERI, JOSE, LA CRISIS DE 1873 (ARGENTINA), CENTRO EDITOR DE

AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1988, 12x18cm., 80p.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

PANETTIERI, JOSE, ARANCELES Y PROTECCION INDUS-
TRIAL.1862-1930, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires,
12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  5,50.-Euros

PANETTIERI, JOSE, LOS TRABAJADORES (ARGENTINA), CENTRO EDITOR

DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1982, 12x18cm., 240p.. *Presenta las
condiciones de los trabajadores en Argentina, puesta en correlación con
el desarrollo económico y el surgimiento de otros sectores sociales, en el
per{iod 1880-1930.
ISBN: 950-25-0638-3  11,00.-Euros

PASQUALI, PATRICIA, LA INSTAURACION LIBERAL. URQUIZA, MITRE
Y UN ESTADISTA OLVIDADO: NICASIO OROÑO, PLANETA (ARGENTINA),
Buenos Aires, 06-2003, 16x23cm., 330p.. *Esta obra aborda el proceso de
instauración liberal en Argentina durante el periodo 1850-1860.
ISBN: 978-950-49-1076-3  17,00.-Euros

PASQUALINI, RODOLFO Q., EN BUSCA DE LA MEDICINA PERDIDA,
BELGRANO, Buenos Aires, 03-1999, 16x23cm., 280p.. *Memorias vinculadas
al desarrollo de la medicina en la Argentina.
ISBN: 978-950-577-259-9  15,97.-Euros

PAZ, JOSE MARIA, MEMORIAS POSTUMAS. T. 2, EMECÉ, Buenos Aires,
10-2000, 14x22cm., 660p.
ISBN: 978-950-04-2176-8  28,40.-Euros

PEDRAZA, GRACIELA; DURAN, YARAVI, NO ME OLVIDES. HISTORIAS
DE VIDAS INMIGRANTES, COMUNICARTE, Córdoba, 06-2008, 16x23cm., 240p.,
Fotografías bl. y negro. *Testimonios de emigrados a Argentina después de
la Segunda Guerra Mundial: croatas, alemanes, italianos, húngaros,
polacos, japoneses, árabes, dálmatas, españoles, y los judíos de distintos
orígenes que por azar escaparon del Holocausto.
ISBN: 978-987-1151-88-2  21,40.-Euros

PELLIZA, MARIANO, LA DICTADURA DE ROSAS, BELGRANO, Buenos
Aires, 09-1977, 14x20cm., 346p.
ISBN: -----------------  14,60.-Euros

PELOSI, HEBE CARMEN, LAS RELACIONES FRANCO-ARGENTINAS.
1880-1918, INMIGRACION, COMERCIO Y CULTURA, HISTÓRICA, Buenos
Aires, 08-2008, 16x23cm., 230p.. *Una investigación centrada en el periodo
de mayor inmigración francesa a Argentina, acrecentado por un importan-
te intercambio comercial y cultural que influyó notablemente en la confor-
mación de las clases dirigentes y políticas rioplatenses.
ISBN: 978-987-1206-37-7  21,00.-Euros

PEREYRA DE OLZABAL, GONZALO, MANUEL DE OLAZABAL. DEL
EJERCITO DE LOS ANDES A LAS GUERRAS CIVILES, DUNKEN, Buenos Aires,
10-2010, 16x23cm., 320p.. *El primer trabajo que aborda de una manera
exhaustiva la vida de este militar que ingresa adolescente en el Regimiento
de Granaderos a Caballo y ocupa, más tarde funciones de relevancia en
la vida militar y política de la Argentina en las primeras décadas del s.
XIX:
ISBN: 978-987-02-4710-4  25,00.-Euros

PEREZ AMUCHASTEGUI, A.J., MENTALIDADES ARGENTINAS 1860-1930,
COLIHUE, Buenos Aires, 09-1988, 14x20cm., 480p.
ISBN: 978-9502300689  15,40.-Euros

PEREZ PARDELLA, AGUSTIN, JOSE DE SAN MARTIN. EL LIBERTADOR
CABALGA. UNA BIOGRAFIA, PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires, 08-1997,
16x23cm., 440p.
ISBN: 978-950-742-816-6  19,40.-Euros

PERON, JUAN DOMINGO, LOS LIBROS DEL EXILIO. 1955-1973 (2 TO-
MOS), CORREGIDOR, Buenos Aires, 2vols., 04-1996, 16x23cm., 645p.. *Contie-
ne: La fuerza es el derecho de las bestias, Del poder al exilio. Cómo y
quienes me derrotaron, La hora de los pueblos, Los vendepatria, Carta a
Kennedy y diversos artículos.
ISBN: 978-9500509268  28,00.-Euros

PILIA DE ASSUNÇAO, NELDA; RAVINA, AURORA; Y OTROS, MAYO
DE 1810. ENTRE LA HISTORIA Y LA FICCION DISCURSIVAS, BIBLOS, Buenos
Aires, 05-1999, 16x23cm., 180p.. *Las múltiples reflexiones sobre la relación
memoria-olvido y la renovada concepción de géneros discursivos y sus
posibles cruces, fueron abriendo los senderos de la investigación que se
propone esta obra. Permime observar de qué modo se forman "lugares de
memoria", no de lo sucedido sino de lo consagrado.
ISBN: 978-950-786-212-0  12,00.-Euros

PINEAU, PABLO; MARIÑO, MARCELO; Y OTROS, EL PRINCIPIO DEL
FIN. POLITICAS Y MEMORIAS DE LA EDUCACION EN LA ULTIMA DICTA-
DURA MILITAR (ARGENTINA 1976-1983), COLIHUE, Buenos Aires, 04-2006,
15x22cm., 270p.. *Reúne tres extensos trabajos: P. Pineau: "Impactos de
un asueto educacional. Las políticas educativas de la dictadura
(1976-1983); M. Mariño: "Las aguas bajan turbias: política y pedagogía
en los trabajos de la memoria"; N. Arata: "Miradas del cine sobre la
educación en tiempos de dictadura". Anexos.
ISBN: 978-950-563-800-0  19,00.-Euros

PINEDO, ENRIQUE (COMP.), CIEN HOMBRES QUE EN CIEN AÑOS FOR-
JARON LA ARGENTINA. 1810-1910 (CIEN BIOGRAFIAS), CORREGIDOR, Bue-
nos Aires, 10-1994, 22x30cm., 240p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: 978-9500508261  16,70.-Euros

PINEDO, ENRIQUE, EL PODER DE LA HISTORIA: ESTUDIO HISTORICO
Y SOCIOECONOMICO DE LA ARGENTINA MODERNA, CORREGIDOR, Buenos
Aires, 06-1994, 14x20cm., 252p.
ISBN: 978-9500507967  12,00.-Euros

PINESI, EDUARDO, EL ULTIMO TRIBUNO. VARIACIONES SOBRE LISAN-
DRO DE LA TORRE, COLIHUE, Buenos Aires, 04-1996, 12x18cm., 176p.
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ISBN: 978-950-581-172-4  11,78.-Euros

PISARELLO VIRASORO, ROBERTO G., COMO Y PORQUE FUE DERRO-
CADO FRONDIZI [ARGENTINA 1962], BIBLOS, Buenos Aires, 10-1996,
16x23cm., 130p.
ISBN: 978-9507861253  9,50.-Euros

PODERTI, ALICIA, DICCIONARIO DEL PERONISMO, BIBLOS, Buenos
Aires, 10-2010, 16x23cm., 252p.. *El fenómeno del peronismo puso en fun-
cionamiento un conglomerado de palabras que merecen un estudio situado
en su contexto temporal. Este diccionario de términos políticos plantea
otra manera de escribir y leer la historia, explorando una etapa singular
de la Argentina y del mundo.
ISBN: 978-950-786-797-2  23,80.-Euros

POMER, LEON, LA GUERRA DEL PARAGUAY. ESTADO, POLITICA Y NE-
GOCIOS, COLIHUE, Buenos Aires, 11-2008, 16x23cm., 304p.
ISBN: 978-950-563-853-6  19,00.-Euros

PONCE, ANIBAL, SARMIENTO CONSTRUCTOR DE LA NUEVA ARGENTI-
NA, HACHETTE, Buenos Aires, 06-1976, 14x20cm., 290p.. *Incluye "La vejez
de Sarmiento".
ISBN: -----------------  16,00.-Euros

PONTORIERO DE BAGLIVO, JOSEFINA, HISTORIA DEL DESARROLLO
SOCIAL DE LA ARGENTINA, CORREGIDOR, Buenos Aires, 12-2000, 16x23cm.,
430p.. *Un estudio de las sucesivas etapas y formas que adoptó la educa-
ción de adultos en Argentina, desde la colonización y la actividad de los
jesuitas hasta el presente.
ISBN: 978-950-05-1328-9  12,00.-Euros

POTASH, ROBERT A., PERON Y EL G.O.U. LOS DOCUMENTOS DE UNA
LOGIA SECRETA, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 07-1984, 14x20cm., 480p.
ISBN: 978-950-07-0231-7  19,91.-Euros

POTASH, ROBERT A., EL EJERCITO Y LA POLITICA EN ARGENTINA:
1945/1962 [II] DE PERON A FRONDIZI, SUDAMERICANA, Buenos Aires,
07-1981, 14x20cm., 560p.
ISBN: 978-9500700085  23,33.-Euros

PRIETO, ADOLFO, EL DISCURSO CRIOLLISTA EN LA FORMACION DE LA
ARGENTINA, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 03-1988, 15x22cm., 246p., Tapa
Blanda -Soft C.
ISBN: 978-9500704793  19,91.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), DISCURSOS PEDAGOGICOS E
IMAGINARIO SOCIAL EN EL PERONISMO (1945-1955) [ARGENTINA], GA-
LERNA, Buenos Aires, 06-1995, 14x20cm., 312p.. *Tomo VI de "Historia de la
educación en la Argentina".
ISBN: 978-9505563371  16,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), LA EDUCACION EN LAS PROVIN-
CIAS Y TERRITORIOS NACIONALES (1885-1945) [ARGENTINA], GALERNA,
Buenos Aires, 04-1993, 14x20cm., 550p.. *Tomo IV de "Historia de la educa-
ción en la Argentina".
ISBN: 978-9505563135  25,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), PERONISMO: CULTURA POLITI-
CA Y EDUCACION (1945-1955) [ARGENTINA], GALERNA, Buenos Aires,
10-1993, 14x20cm., 370p.. *Tomo V de "Historia de la educación en la
Argentina".
ISBN: 978-9505563173  25,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), ESCUELA, DEMOCRACIA Y OR-

DEN (1916-1943) [ARGENTINA], GALERNA, Buenos Aires, 06-1992, 14x20cm.,
342p.. *Tomo III de la "Historia de la educación en la Argentina".
ISBN: 978-9505562930  22,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), SOCIEDAD CIVIL Y ESTADO EN
LOS ORIGENES DEL SISTEMA EDUCATIVO ARGENTINO (1885-1916), GA-
LERNA, Buenos Aires, 09-1991, 14x20cm., 362p.. *Tomo II de "Historia de la
educación en la Argentina".
ISBN: 978-9505562763  21,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), LA EDUCACION EN LAS PROVIN-
CIAS (1945-1985) [ARGENTINA], GALERNA, Buenos Aires, 04-1997, 14x20cm.,
480p.. *Tomo VII de "Historia de la educación en la Argentina".
ISBN: 978-9505563647  28,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA (DIRECTORA), DICTADURAS Y UTOPIAS EN LA
HISTORIA RECIENTE DE LA EDUCACION ARGENTINA(1955-1983), GALER-
NA, Buenos Aires, 04-1997, 14x20cm., 404p.. *Tomo VIII de "Historia de la
educación en la Argentina.
ISBN: 978-9505563654  28,00.-Euros

PUIGGROS, ADRIANA, SUJETOS, DISCIPLINA Y CURRICULUM EN LOS
ORIGENES DEL SISTEMA EUCATIVO ARGENTINO (1885-1916), GALERNA,
Buenos Aires, 12-1996, 14x20cm., 380p.. *Tomo I de "Historia de la educa-
ción en la Argentina".
ISBN: 978-9505562602  25,00.-Euros

PUIGGROS, RODOLFO, DE LA COLONIA A LA REVOLUCION, SUDAMERI-
CANA, Buenos Aires, 09-1986, 14x20cm., 270p.
ISBN: 978-9500703727  9,80.-Euros

PUIGGROS, RODOLFO, HISTORIA ECONOMICA DEL RIO DE LA PLATA,
ALTAMIRA, Buenos Aires, 04-2006, 15x22cm., 250p.. *En esta obra se abordan
los principales temas que, desde el descubrimiento, marcaron el desarro-
llo de las naciones del Río de la Plata: el monopolio y el contrabando en
los orígenes coloniales, las relaciones de clase en el proceso de indepen-
dencia y los numerosos conflictos que siguieron en los S. XIX y XX.
ISBN: 978-987-98724-5-1  18,00.-Euros

QUESADA, VICENTE G., MIS MEMORIAS (SELECCION Y PROLOGO DE
PAULO CAVALERI), HISTÓRICA, Buenos Aires, 05-2007, 16x23cm., 350p.. *En
este libro se presenta una amplia selección de las memorias del político,
intelectual y diplomático argentino Vicente Quesada (1830-1913), inéditas
hasta hoy, como parte del importante Legado Quesada conservado en el
Instituto Iberoamericano de Berlín.
ISBN: 978-987-1206-28-5  29,00.-Euros

QUINAR, JUAN; GABETTA, CARLOS (COORDINADORES), PENSAR LA
NACION. CONFERENCIAS DEL BICENTENARIO (ARGENTINA), CAPITAL

INTELECTUAL, Buenos Aires, 08-2010, 17x24cm., 304p.. *17 especialistas
reflexionan sobre la situación Argentina, en el contexto del bicentenario,
desde diversos campos: economía, ciencia y tecnología, justicia, recursos
naturales, energía, relaciones internacionales, los conflictos internos, los
pueblos originarios, el sistema educativo y el de comunicación.
ISBN: 978-987-614-229-8  26,00.-Euros

RAMA, ANGEL, LOS GAUCHIPOLITICOS RIOPLATENSES, CENTRO EDITOR

DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1982, 12x18cm., 220p.. *Sobre la litera-
tura gauchesca.
ISBN: 950-25-0624-3  8,25.-Euros

RAMACIOTTI, KARINA, LA POLITICA SANITARIA DEL PERONISMO,
BIBLOS, Buenos Aires, 11-2009, 16x23cm., 190p.. *Aborda la salud pública
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argentina en el período 1945-1955.
ISBN: 978-950-786-768-2  18,20.-Euros

RAPOPORT, MARIO, ¿ALIADOS O NEUTRALES? ARGENTINA ANTE LA
SEGUNDA GUERRA MUNDIAL, EUDEBA, Buenos Aires, 06-1988, 16x23cm.,
354p.
ISBN: 978-9502304144  23,72.-Euros

RAPOPORT, MARIO; Y COLABORADORES, HISTORIA ECONOMICA,
POLITICA Y SOCIAL DE LA ARGENTINA (1880-2000), MACCHI, Buenos Aires,
10-2000, 16x23cm., 1170p.. *Una presentación abarcativa de la historia
política, económica y social de Argentina, desde la organización nacional
en la década de 1880 hasta la actualidad, y del contexto internacional en
que se desarrolló.
ISBN: 978-950-537-529-5  51,15.-Euros

RAPOPORT, MARIO, GRAN BRETAÑA, ESTADOS UNIDOS Y LAS CLASES
DIRIGENTES ARGENTINAS 1940-1945, BELGRANO, Buenos Aires, 10-1980,
14x20cm., 320p.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

RATO DE SAMBUCCETTI, SUSANA, URQUIZA Y MAUA. EL MERCOSUR
DEL SIGLO XIX, MACCHI, Buenos Aires, 04-1999, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-950-537-472-4  16,55.-Euros

REATI, FERNANDO; VILLANI, MARIO, DESAPARECIDO: MEMORIA DE
UN CAUTIVERIO: CLUB ATLETICO, EL BANCO, EL OLIMPO, POZO DE
QUILMES Y ESMA (PROLOGO: EUGENIO RAUL ZAFFARONI), BIBLOS,
Buenos Aires, 08-2011, 16x23cm., 218p.. *A mitad de camino entre la memo-
ria, la biografía y el testimonio, éste es el relato del físico Mario Villani
de su paso por cinco centros clandestinos donde trabajó como mano de
obra esclava durante la dictadura militar argentina (1976- 1983). Fernan-
do Reati, en base a extensas entrevistas, le dio forma literaria.
ISBN: 978-950-786-923-5  19,40.-Euros

REES JONES, RICARDO, BERNARDINO RIVADAVIA Y SU NEGOCIO MI-
NERO "RIO DE LA PLATA MINING ASSOCIATION", HISTÓRICA, Buenos Aires,
06-2008, 16x23cm., 450p.. *En este estudio se analiza el fracaso de la em-
presa minera que hacia 1824 intentó establecerse en el Río de la Plata,
con mineros británicos y alemanes, en una expedición encabezada por
Francis Bond Head, luego gobernador de Canadá.
ISBN: 978-987-1206-35-3  35,60.-Euros

REIN, RAANAN, PERONISMO, POPULISMO Y POLITICA. ARGENTINA
1943-1955, BELGRANO, Buenos Aires, 07-1998, 16x23cm., 290p.
ISBN: 978-950-577-248-3  16,46.-Euros

REIN, RAANAN, ENTRE EL ABISMO Y LA SALVACION. EL PACTO FRAN-
CO-PERON, LUMIÉRE, Buenos Aires, 05-2003, 16x23cm., 290p.. *Este libro se
centra en la ayuda económica, política, diplomática y moral que el presi-
dente argentino Juan D. Perón brindó a la dictadura española durante los
años 1946-1949, argumentando que esta asistencia desempeñó un papel
central en la salvación del régimen franquista, hasta que recibió ayuda de
EE.UU.
ISBN: 978-950-9603-55-4  24,00.-Euros

RHYS, WILLIAM C., LA PATAGONIA QUE CANTA. MEMORIAS DE LA
COLONIZACION GALESA [EN ARGENTINA], EMECÉ, Buenos Aires, 12-2000,
14x21cm., 200p.
ISBN: 978-950-04-2194-2  15,00.-Euros

RIVERA, ENRIQUE, JOSE HERNANDEZ Y LA GUERRA DEL PARAGUAY,
COLIHUE, Buenos Aires, 12-2007, 16x23cm., 96p.. *La guerra de la Triple

Alianza, impulsada por el capitalismo extranjero y sus agentes locales,
culminó en la destrucción del Paraguay y redujo a la Argentina a una
semicolonia. Fue el primer genocidio de la América independiente. El
autor de "Martín Fierro" dejó testimonios valiosos sobre ese hecho atroz.
ISBN: 978-950-563-850-5  10,00.-Euros

RODRIGUEZ MOLAS, R., HISTORIA SOCIAL DEL GAUCHO, CENTRO

EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1982, 12x18cm., 300p.
ISBN: 950-25-0631-6  14,50.-Euros

ROFMAN, ALEJANDRO, DESIGUALDADES REGIONALES Y CONCETRA-
CION ECONOMICA. EL CASO ARGENTINO, SIAP, Buenos Aires, 06-1974,
14x20cm., 150p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, EL CASO ARGENTINO Y OTROS ENSAYOS, HYSPA-
MÉRICA, Buenos Aires, 01-1987, 14x20cm., 340p.
ISBN: 978-9506145637  16,00.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, LA EXPERIENCIA ARGENTINA, FONDO C. ECONÓ-
MICA (ARG.), Buenos Aires, 04-1989, 16x23cm., 522p.. *Reúne la totalidad de
los ensayos que el autor dedicó al tema, agrupados en Sociedad y cultura,
La Universidad, Historia y política. Prólogo de Luis A. Romero.
ISBN: 978-9505570638  20,73.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, BREVE HISTORIA DE LA ARGENTINA, FONDO C.
ECONÓMICA (ARG.), Buenos Aires, 03-2002, 14x20cm., 210p.
ISBN: 978-950-557-224-3  12,00.-Euros

ROMERO, LUIS A., BUENOS AIRES CRIOLLA. 1820-1850, CENTRO EDITOR

DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1982, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  6,60.-Euros

ROUQUIE, ALAIN, PODER MILITAR Y SOCIEDAD POLITICA EN LA AR-
GENTINA. VOL. 1: HASTA 1943, EMECÉ, Buenos Aires, 05-1994, 14x20cm.,
350p.
ISBN: 978-9500401364  20,32.-Euros

ROUQUIE, ALAN, PODER MILITAR Y SOCIEDAD POLITICA EN LA AR-
GENTINA. VOL. 2: DESDE 1943 A 1973., EMECÉ, Buenos Aires, 05-1994,
14x20cm., 455p.
ISBN: 978-9500401197  24,88.-Euros

RUIZ MORENO, ISIDORO J., LA REVOLUCION DEL 55. I: DICTADURA
Y CONSPIRACION, EMECÉ, Buenos Aires, 01-1995, 16x23cm., 460p.
ISBN: 978-9500413862  24,00.-Euros

RUIZ MORENO, ISIDORO J., LA REVOLUCION DEL 55. II: COMO CAYO
PERON, EMECÉ, Buenos Aires, 01-1995, 16x23cm., 460p.
ISBN: 978-9500414210  24,00.-Euros

SAAVEDRA, MARISOL, LA ARGENTINA NO ALINEADA. DESDE LA TER-
CERA POSICION JUSTICIALISTA HASTA EL MENEMISMO (1973-1991),
BIBLOS, Buenos Aires, 09-2004, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-950-786-431-5  16,50.-Euros

SABSAY, FERNANDO L., HOMBRES DE LA REVOLUCION. SEGUNDO
CENTENARIO, HISTÓRICA, Buenos Aires, 10-2006, 16x23cm., 410p.. *La revo-
lución de mayo de 1810 marcó una ruptura en el orden colonial del virrei-
nato del Río de la Plata. En este libro se esbozan las vidas de los principa-
les protagonistas de ese periodo y se desarrolla un riguroso estudio de los
acontecimientos pre y posrrevolucionarios, del que se cumplirán 200 años
ISBN: 978-987-1206-22-3  28,00.-Euros
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SALAS, ERNESTO, UTURRUNCOS. EL ORIGEN DE LA GUERRILLA PERO-
NISTA, BIBLOS, Buenos Aires, 10-2003, 16x23cm., 140p.
ISBN: 978-950-786-386-8  14,00.-Euros

SALDUNA, HORACIO, AMORES EN LA HISTORIA ARGENTINA, CORREGI-
DOR, Buenos Aires, 04-1999, 14x21cm., 368p.. *En esta obra, la mujer deja
de transitar la historia de puntillas, tras las bambalina, para recuperar el
rol protagónico que realmente desempeñó. El autor describe, en forma
amena y siempre rigurosamente documentado, las mujeres que rodearon
a personajes históricos argentinso de principios del siglo XIX.
ISBN: 978-950-05-1186-5  18,00.-Euros

SAN MARTINO DE DROMI, M.L., HISTORIA SINDICAL ARGENTINA
1853-1955, CIUDAD ARGENTINA, Buenos Aires, 02-1986, 16x23cm., 160p.
ISBN: 978-9509385115  12,00.-Euros

SAN ROMAN, C., ROCA Y SU TIEMPO, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA,
Buenos Aires, 10-1988, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  4,27.-Euros

SANGUINETTI, HORACIO, LOS SOCIALISTAS INDEPENDIENTES [AR-
GENTINA, 1925-1935], BELGRANO, Buenos Aires, 07-1981, 16x23cm., 420p.
ISBN: -----------------  28,15.-Euros

SANTAMARIA, DANIEL J., LAS HUELGAS AZUCARERAS DE TUCUMAN,
1923, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1986, 12x18cm.,
90p.
ISBN: -----------------  4,27.-Euros

SARMIENTO, DOMINGO F., FACUNDO [CIVILIZACION Y BARBARIE],
EMECÉ, Buenos Aires, 03-1999, 14x20cm., 328p.
ISBN: 978-950-04-1979-6  12,00.-Euros

SARMIENTO, DOMINGO F., EDUCACION COMUN, HACHETTE, Buenos
Aires, 10-1987, 14x20cm., 190p.
ISBN: 978-950-9086-25-8  14,50.-Euros

SARMIENTO, DOMINGO F., FACUNDO, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas,
10-1983, 16x24cm., 430p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo: Noé Jitrik. Notas
y cronología: Susana Zanetti y Nora Dottori. Biblioteca Ayacucho nº 12.
ISBN: -----------------  19,80.-Euros

SARRAMONE, ALBERTO, CATRIEL Y LOS INDIOS PAMPAS DE BUENOS
AIRES, BIBLOS (AZUL), Buenos Aires, 11-1993, 18x23cm., 380p.
ISBN: 978-9879917916  19,40.-Euros

SARRAMONE, ALBERTO, ORLLIE-ANTOINE I, UN REY FRANCES DE
ARAUCANIA Y PATAGONIA, BIBLOS, Buenos Aires, 04-2005, 16x23cm., 220p..
*Este libro aborda una nueva perspectiva sobre este controvertido perso-
naje. El autor desmuestra que, tras la extraordinaria, simpática y noveles-
ca aventura personal del autotitulado rey, se escondía una empresa casi
seguramente colonialista, típica del S. XIX, auspiciada por un poderoso
sector de Francia.
ISBN: 978-950-786-482-7  19,20.-Euros

SCALABRINI ORTIZ, R., BASES PARA LA RECONSTRUCCION NACIONAL
(2 TOMOS), PLUS ULTRA, Buenos Aires, 2vols., 05-1985, 14x20cm., 670p.
ISBN: 978-9502107189  27,00.-Euros

SCANDIZZO, DELFOR REINALDO, EL GRINGO PELLEGRINI, CORREGI-
DOR, Buenos Aires, 08-1997, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-950-05-1035-6  16,70.-Euros

SCAVINO, DARDO F., BARCOS SOBRE LA PAMPA. LAS FORMAS DE LA

GUERRA EN SARMIENTO, IMAGO MUNDI, Buenos Aires, 08-1993, 16x23cm.,
100p.
ISBN: 978-9879923979  12,56.-Euros

SCENNA, MIGUEL A., CUANDO MURIO BUENOS AIRES, 1871., ASTREA,
Buenos Aires, 10-1974, 14x20cm., 500p.
ISBN: -----------------  22,09.-Euros

SCENNA, MIGUEL A., LOS MILITARES [ARGENTINA], BELGRANO, Buenos
Aires, 05-1983, 14x20cm., 360p.
ISBN: 978-950-577-009-0  15,12.-Euros

SCHAVELZON, DANIEL, EXCAVACIONES EN LA IMPRENTA CONI. SAN
TELMO, CORREGIDOR, Buenos Aires, 05-1996, 14x20cm., 128p.. *Arqueología
histórica de Buenos Aires III.
ISBN: 978-9500508827  10,40.-Euros

SCHULTZ DE MANTOVANI, F., SAMUEL HAIGH. UNO DE LOS VIAJEROS
INGLESES (1817), PERROT, Buenos Aires, 10-1960, 14x20cm., 60p.
ISBN: -----------------  6,00.-Euros

SCHWARCZ, ALFREDO J., Y A PESAR DE TODO. LOS JUDIOS DE HABLA
ALEMANA EN LA ARGENTINA, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos
Aires, 01-1991, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-9506941345  18,00.-Euros

SCOBIE, JAMES R., LA LUCHA POR LA CONSOLIDACION DE LA NACIO-
NALIDAD ARGENTINA. 1852/62, HACHETTE, Buenos Aires, 11-1979, 14x20cm.,
430p.. *Título del original inglés: "The struggle for nationhood; Argentina
1852/1862". Una investigación de un período crucial basada en documen-
tos y periódicos de la época, y en las comunicaciones consulares del Fo-
reign Office y de los cónsules norteamericanos en el Río de la Plata.
ISBN: -----------------  16,00.-Euros

SCOBIE, JAMES R., BUENOS AIRES. DEL CENTRO A LOS BARRIOS,
1870-1910, HACHETTE, Buenos Aires, 12-1986, 14x20cm., 370p.
ISBN: 978-950-9086-23-4  21,00.-Euros

SEGRETI, CARLOS S.A., BERNARDINO RIVADAVIA. HOMBRE DE BUE-
NOS AIRES, CIUDADANO ARGENTINO. BIOGRAFIA, PLANETA (ARGENTINA),
Buenos Aires, 02-2000, 16x23cm., 430p., Tapa Blanda -Soft C.
ISBN: 978-950-49-0369-7  28,00.-Euros

SENEN GONZALEZ, SANTIAGO; LERMAN, GABRIEL (COMPS.), EL
17 DE OCTUBRE DE 1945. ANTES, DURANTE Y DESPUES, LUMIÉRE, Buenos
Aires, 08-2005, 16x23cm., 300p.. *Trabajos de reconocidos especialistas
analizan desde distintas visiones una fecha que marca una ruptura en la
historia argentina y el surgimiento del peronismo.
ISBN: 978-950-9603-84-4  23,40.-Euros

SENKMAN, LEONARDO, LA COLONIZACION JUDIA, CENTRO EDITOR DE

AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1986, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  4,40.-Euros

SENKMAN, LEONARDO, ARGENTINA, LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
Y LOS REFUGIADOS INDESEABLES, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO,
Buenos Aires, 12-1991, 16x23cm., 450p.. *La emigración europea a Argenti-
na en el período 1930-1945, especialmente la originada por la Guerra
Civil española y la política nazi en Europa.
ISBN: 978-9506941864  27,60.-Euros

SERVELLI, MARTIN (INTRODUCCION, SELECCION Y NOTAS), VIA-
JEROS AL PLATA (1806-1862), CORREGIDOR, Buenos Aires, 07-2006, 14x20cm.,
320p.. *Textos de Alexander Gillespie, John y William parish Robertson,
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Samuel Haigh, John Miers, Francis Bond Head, Joseph Andrews, William
Mac Cann, Xavier Marmier y Lina Beck Bernard.
ISBN: 978-950-05-1652-5  22,50.-Euros

SLODKY, JAVIER, EL ESTADO JUSTICIALISTA (2 TOMOS), CENTRO EDITOR

DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 2vols., 10-1988, 12x18cm., 260p.. *Detalla-
do estudio que aborda el origen histórico y el desarrollo institucional del
gobierno peronista en el periodo 1943-1949. Tesis doctoral del autor,
nacido en Perú, ante la Un. Católica de Lima.
ISBN: -----------------  11,00.-Euros

SOLARI YRIGOYEN, HIPOLITO, TESTIMONIOS AUSTRALES [SOBRE LA
PATAGONIA ARGENTINA], GALERNA, Buenos Aires, 03-1986, 14x20cm., 224p.
ISBN: 978-9505561681  16,00.-Euros

SPINELLI, MARIA ESTELA, LOS VENCEDORES VENCIDOS. EL ANTIPE-
RONISMO Y LA "REVOLUCION LIBERTADORA", BIBLOS, Buenos Aires,
06-2005, 16x23cm., 348p.. *La "revolución libertadora" que derrocó al
gobierno de Perón en 1955 marcó un antes y un después en la convulsio-
nada sociedad política argentina, dividida por el enfrentamiento peronis-
mo-antiperonismo. En este contexto se analizan las acciones representa-
ciones políticas que tuvo la dirigencia antiperonista.
ISBN: 978-950-786-494-0  25,40.-Euros

SULE, JORGE O., LOS HETERODOXOS DEL 80, MACCHI, Buenos Aires,
10-1982, 16x23cm., 64p.
ISBN: 978-9500370066  9,90.-Euros

SURIANO, JUAN (DIRECTOR), NUEVA HISTORIA ARGENTINA. TOMO 10:
DICTADURA Y DEMOCRACIA (1976-2001), SUDAMERICANA, Buenos Aires,
06-2005, 17x24cm., 560p.
ISBN: 978-950-07-2637-5  32,00.-Euros

TABORDA, SAUL, LA ARGENTINA PREEXISTENTE, DOCENCIA (TELÉF.:
4805 8333), Buenos Aires, 10-1988, 14x20cm., 64p.. *Reflexión sobre los
proyectos pedagógicos en la Argentina del S. XIX
ISBN: -----------------  3,83.-Euros

TCACH, CESAR, SABATTINISMO Y PERONISMO. PARTIDOS POLITICOS
EN CORDOBA (ARGENTINA) 1943-1955, BIBLOS, Buenos Aires, 09-2006,
16x23cm., 280p.
ISBN: 978-950-786-543-5  23,50.-Euros

TEDESCO, JUAN C., EDUCACION Y SOCIEDAD EN LA ARGENTINA
(1880-1945), HACHETTE, Buenos Aires, 06-1993, 14x20cm., 290p.
ISBN: 950-9086-21-5  14,60.-Euros

TEJEDOR - FORN - FALCONI - FRAGUIO, ARGENTINA*JAPON.
1868-1946, INST. DE PUBLIC. NAVALES, Buenos Aires, 07-1992, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-9509016798  16,50.-Euros

TERRAGNO, RODOLFO H., HISTORIA Y FUTURO DE LAS MALVINAS,
HISTÓRICA, Buenos Aires, 05-2006, 16x23cm., 460p.. *Esta historia de las
Malvinas se remonta a su descubrimiento -en el contexto de las luchas
hispano-portuguesas por el dominio del Atlántico Sur- y continúa hasta el
presente, aportando los argumentos jurídicos que apoyan la soberanía
argentina y nuevas ideas para evitar la creación de un microestado sobe-
rano.
ISBN: 978-987-1206-12-7  34,00.-Euros

TORRE, JUAN C., LOS SINDICATOS EN EL GOBIERNO. 1973-1976, CENTRO

EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires, 10-1989, 12x18cm., 165p.
ISBN: 978-9502509778  13,77.-Euros

TORTTI, MARIA C., CLASE OBRERA, PARTIDO Y SINDICATOS: ESTRATE-
GIA SOCIALISTA EN LOS AÑOS 30 [ARGENTINA], BIBLOS, Buenos Aires,
10-1989, 22x28cm., 28p.
ISBN: -----------------  4,35.-Euros

TRIMBOLI, JAVIER, MIL NOVECIENTOS CUATRO. POR EL CAMINO DE
BIALET MASSE, COLIHUE, Buenos Aires, 04-1999, 12x18cm., 180p.. *Recrea-
ción de la travesía en la que Bialet Massé basó su estudio "Estado de la
clase obrera argentina..."
ISBN: 978-950-581-187-8  13,52.-Euros

TRONCOSO, OSCAR, FUNDADORES DEL GREMIALISMO OBRERO (AR-
GENTINA) (2 TOMOS), CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires,
2vols., 10-1983, 12x18cm., 270p.
ISBN: 950-25-0026-1  11,00.-Euros

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Y OTROS, [VIDEO] HISTORIA AR-
GENTINA 1776-1983 [5 VIDEOS CON UN TOTAL APROXIMADODE SIETE
HORAS], DIANA PRODUCCIONES, Buenos Aires, 06-1998, 0x0cm., 0p.. *Vídeo
0: 1776-1880; Vídeo 1: 1880-1930; Vídeo 2: 1930-1955; Vídeo 3:
1955-1976; Vídeo 4: 1976-1983.
ISBN: 978-950-43-5926-5  179,10.-Euros

URRIZA, MANUEL, SAN MARTIN Y BOLIVAR VISTOS POR PERON, CO-
LIHUE, Buenos Aires, 10-2007, 15x23cm., 320p.. *Desde la perspectiva de
Perón, en lo que fue una verdadera revolución popular, San Martín y
Bolívar se complementaron en una estrategia de convergencia militar y
política. En este estudio se incluye un texto inédito de Perón: "Anteceden-
tes de la Campaña Libertadora del gral. José de San Martín desde 1814
a 1817".
ISBN: 978-950-563-479-8  19,50.-Euros

VACA NARVAJA, GUSTAVO; FRUGONI, FERNANDO, FERNANDO
VACA NARVAJA, CON IGUAL ANIMO. PENSAMIENTO POLITICO Y BIOGRA-
FIA AUTORIZADA, COLIHUE, Buenos Aires, 09-2002, 16x23cm., 290p.. *Una
investigación biográfica, acompañada de reportajes, de la figura de Fer-
nando Vaca Narvaja, dirigente de la organización político-militar Monto-
neros, que tuvo un papel relevante en la política argentina durante los
años setenta y fue víctima de la posterior represión de la dictadura militar.
ISBN: 978-950-581-786-3  16,40.-Euros

VACCAREZZA, OSCAR ANDRES, IGNACIO PIROVANO: CIRUJANO DEL
'80 [1880], ED. CULTURALES ARGENTINAS, Buenos Aires, 12-1981, 14x20cm.,
210p.
ISBN: -----------------  12,46.-Euros

VAPNARSKY, C.A., GOROJOVSKY, N., EL CRECIMIENTO URBANO EN
LA ARGENTINA, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires, 10-1990,
14x20cm., 160p.. *En este estudio los autores describen sintéticamente las
modalidades dominantes del crecimiento urbano argentino entre 1550 y
1950, analizan luego los cambios de viejas tendencias durante el periodo
1950-1980 y proponen algunas hipótesis sobre la evolución posterior
hasta 1990, desde una perspectiva política y socia
ISBN: 978-9506941130  12,65.-Euros

VAZEILLES, JOSE GABRIEL, EL FRACASO ARGENTINO. SUS RAICES
HISTORICAS EN LA IDEOLOGIA OLIGARQUICA, BIBLOS, Buenos Aires,
05-1997, 16x23cm., 190p.
ISBN: 978-9507861437  16,50.-Euros

VAZEILLES, JOSE GABRIEL, HISTORIA ARGENTINA. ETAPAS ECONO-
MICAS Y POLITICAS, 1850-1983, BIBLOS, Buenos Aires, 09-1998, 16x23cm.,
270p.. *Incluye una cronología 1776-1975.
ISBN: 978-950-786-187-1  18,00.-Euros
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VAZEILLES, JOSE G., LAS IDEAS AUTORITARIAS DE LUGONES A GRON-
DONA. LA IDEOLOGIA OLIGARQUICA EN EL SIGLO XX [ARGENTINA],
BIBLOS, Buenos Aires, 03-2001, 16x23cm., 96p.
ISBN: 978-950-786-282-3  9,00.-Euros

VAZEILLES, JOSE, LA IZQUIERDA ARGENTINA QUE NO FUE. ESTUDIOS
DE HISTORIA IDEOLOGICA, BIBLOS, Buenos Aires, 01-2003, 16x23cm., 140p..
*A diferencia de lo que ocurre en otros países, la izquierda argentina no
logra ocupar el inmenso vacío dejado por la crisis de los partidos radical
y peronista, hegemónicos durante todo el s. XX. Este libro se propone
reflexionar sobre la historia de la izquierda argentina, para explicar su
actual incapacidad.
ISBN: 978-950-786-343-1  12,00.-Euros

VEDOYA, JUAN C., LA VERDAD SOBRE EL EMPRESTITO BARING, PLUS

ULTRA, Buenos Aires, 09-1971, 14x20cm., 220p.. *"El fin de la polémica entre
revisionistas y liberales a la luz de nuevos documentos".
ISBN: -----------------  10,13.-Euros

VICUÑA, CARLOS, LA TIRANIA EN CHILE. (LIBRO ESCRITO EN EL DES-
TIERRO EN 1928), LOM, Santiago de Chile, 10-2000, 16x23cm., 580p.. *Carlos
Vicuña Fuentes (1886-1977) tuvo una actuación destacada en las prime-
ras décadas del siglo XX, como defensor de los derecho sindicales. Desti-
tuido de sus cargos de profesor, al abogar por la devolución de territorios
a Perú y Bolivia, se opuso a la dictadura militar chilena (1924-1931).
ISBN: 978-956-282-431-6  19,00.-Euros

VILLAR, D.; DI LISCIA, M.H.; CAVIGLIA, M.J. (EDTS.), HISTORIA Y
GENERO. SEIS ESTUDIOS SOBRE LA CONDICION FEMENINA, BIBLOS,
Buenos Aires, 09-1999, 16x23cm., 168p.. Reúne estudios sobre algunos as-
pectos de la historia de las mujeres en Argentina : la medicina ejercida
por mujeres indígenas en los s. XVIII Y XIX, las cautivas, la condición de
las trabajadoras a fines del XIX, la prostitución en la pampa a principios
del s. XX, la educación victoriana y la maternidad, entre otros.
ISBN: 978-950-786-220-5  12,00.-Euros

VILLARO, FELIPE, DECADENCIA Y NACION. ENSAYO DE LA ARGENTI-
NA 1862-2005, SCOTTI EDITORA, Buenos Aires, 02-2006, 14x21cm., 128p.. *Un
microensayo que discurre por la reflexión política con base histórica en
el período 1862-2005. Se plantea si Argentina es una nación decadente,
una nación inconclusa o ambas cosas al mismo tiempo. Desde esta pers-
pectiva se indagan los conceptos de nación y Estado en cinco etapas fun-
dantes de su desarrollo.
ISBN: 978-987-9086-58-2  10,00.-Euros

VILLARRUEL, JOSE C., EL OCASO DE UN PARADIGMA: LA ARGENTINA
EN LA DEPRESION MUNDIAL, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1988, 22x28cm., 96p.
ISBN: 950-9316-44-X  8,80.-Euros

WEINBERG, FELIX, EL SALON LITERARIO DE 1837, HACHETTE, Buenos
Aires, 07-1977, 14x20cm., 210p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

WEINMANN, RICARDO, ARGENTINA EN LA PRIMERA GUERRA MUN-
DIAL, BIBLOS, Buenos Aires, 12-1994, 14x20cm., 170p.. *"Neutralidad, transi-
ción política y continuismo económico".
ISBN: 978-9507869754  12,12.-Euros

WOLF, EMA; PATRIARCA, C., LA GRAN INMIGRACION [HACIA ARGEN-
TINA], SUDAMERICANA, Buenos Aires, 05-1994, 15x22cm., 230p.
ISBN: 978-9500706711  21,15.-Euros

WYNIA, GARY, LA ARGENTINA DE POSGUERRA (1945-1978), BELGRANO,

Buenos Aires, 03-1986, 14x20cm., 410p.
ISBN: 978-950-577-108-0  18,39.-Euros

YEATTS, GUILLERMO M., EL ROBO DEL SUBSUELO (ARGENTINA),
LUMIÉRE, Buenos Aires, 04-2004, 16x23cm., 284p.. *Este libro expone y anali-
za las causas institucionales e históricas que signaron el destino de la
actividad petrolera en la Argentina y desarrolla una propuesta para modi-
ficar de raíz la suerte de las regiones -hasta hoy- menos favorecidas. El
autor es presidente de Feel (F. Estudios Energéticos Lat)
ISBN: 978-950-9603-66-0  21,00.-Euros

ZAIDA LOBATO, MIRTA (EDITORA), POLITICA, MEDICOS Y ENFERME-
DADES. LECTURAS DE HISTORIA DE LA SALUD EN LA ARGENTINA, BI-
BLOS, Buenos Aires, 12-1996, 16x23cm., 250p.
ISBN: 978-9507861284  16,40.-Euros

ZAIDA LOBATO, MIRTA (EDITORA), BUENOS AIRES, MANIFESTACIO-
NES, FIESTAS Y RITUALES EN EL SIGLO XX, BIBLOS, Buenos Aires, 04-2011,
16x23cm., 290p.. *Manifestaciones políticas, sociales y religiosas, protago-
nizadas por mujeres, varones, "maricas", lesbianas, jóvenes, adultos,
argentinos y extranjeros, han convertido a las calles y plazas en los espa-
cios donde se inventan coreografías y se expresa la acción colectiva. Este
libro aborda sus múltiples significados.
ISBN: 978-950-786-896-2  27,40.-Euros

ZAMBELLI, GASTON, LA REPUBLICA ARGENTINA ADMIRADA POR EL
MUNDO, OVEJERO MARTÍN EDITORES, Buenos Aires, 03-2005, 14x21cm., 176p..
*Este estudio abarca desde los orígenes de la Unión Cívica Radical, a
principios del siglo XX, hasta la crisis de 1930 y se centra especialmente
en la política exterior llevada a cabo por la R. Argentina durante el go-
bierno de M. T. de Alvear (1922-1928).
ISBN: 978-987-97088-9-7  17,50.-Euros

ZAPIOLA, FEDERICO, LUIS XVII ¿MURIO EN BUENOS AIRES?, EMECÉ,
Buenos Aires, 12-1991, 16x23cm., 160p.. *Estudio sobre Pierre Benoit, exi-
liado francés, supuesto Delfín de Francia, Luis Charles o Luis XVII.
ISBN: 978-9504338871  12,00.-Euros

ZEBALLOS, ESTANISLAO S., VIAJE AL PAIS DE LOS ARAUCANOS, HA-
CHETTE, Buenos Aires, 06-1994, 14x20cm., 496p.
ISBN: 978-950-9086-32-6  19,00.-Euros

ZEBALLOS, ESTANISLAO S., CALLVUCURA Y LA DINASTIA DE LOS
PIEDRA, HACHETTE, Buenos Aires, 01-1994, 14x20cm., 190p.
ISBN: 978-950-9086-31-9  15,70.-Euros
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AMERICA INDEPENDIENTE: BOLIVIA 

SIVAK, MARTIN, EL ASESINATO DE JUAN JOSE TORRES. BANZER Y EL
MERCOSUR DE LA MUERTE, PENSAMIENTO NACIONAL, Buenos Aires, 04-1998,
16x23cm., 260p.. *Sobre el asesinato en Buenos Aires, 1976, del ex presi-
dente boliviano, derrocado por un golpe militar.
ISBN: 978-950-581-815-0  18,00.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: BRASIL 

MOREIRA, RAIMUNDO, UNA POLITICA REGIONAL DE INDUSTRIALIZA-
CION. EL NORDESTE BRASILEÑO, SIAP, Buenos Aires, 06-1976, 13x21cm.,
180p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

NABUCO, JOAQUIM, UN ESTADISTA DEL IMPERIO Y OTROS TEXTOS,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1991, 16x24cm., 360p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Selección, prólogo, notas, cronología y bibliografía: Francisco Igle-
sias. Biblioteca Ayacucho nº 167.
ISBN: 980-276-147-8  26,00.-Euros

QUARTIM DE MORAES, JOAO, IZQUIERDA MILITAR Y TENIENTISMO
EN BRASIL, CAPITAL INTELECTUAL, Buenos Aires, 08-2010, 15x22cm., 200p..
*Aborda el periodo 1920-1954, centrado en la corriente tenientista dentro
del ejército brasileño y sus vínculos con los movimientos democráticos y
de izquierda.
ISBN: 978-987-614-237-3  16,40.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE:CENTROAMERICA

AA.VV. (1000 FICHAS PER. 1600/1990), BIBLIOGRAFIA MILITAR DEL
CARIBE, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1990, 16x22cm., 180p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

AROSEMENA, JUSTO, FUNDACION DE LA NACIONALIDAD PANAMEÑA,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1986, 16x24cm., 550p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Selección, prólogo y cronología: Ricaurte Soler. Biblioteca Ayacu-
cho nº 92.
ISBN: 84-660-0088-7  26,25.-Euros

BOLOGNA, ALFREDO BRUNO, CONFLICTO HONDURAS - EL SALVA-
DOR (1969), TIERRA NUEVA, Buenos Aires, 10-1975, 14x20cm., 140p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

CAMBRANES, JULIO C., COFEE AND PEASANTS IN GUATEMALA, UNI-
VERSIDAD SAN CARLOS DE GUATEMALA, Guatemala, 10-1985, 14x21cm., 336p..
*"The origins of the modern plantation economy in Guatemala,
1853-1897" (Buen estado de cubierta y de interior).
ISBN: 978-9185894093  10,00.-Euros

CAMBRANES, JULIO J., CAFE Y CAMPESINOS. LOS ORIGENES DE LA
ECONOMIA DE PLANTACION MODERNA EN GUATEMALA, 1853-1897,
CATRIEL, Madrid, 09-1996, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-84-87688-08-9  21,00.-Euros

CARBAJAL, CARLOS RAUL, ESCAMBRAY, LA RETAGUARDIA DEL CHE,
CATÁLOGOS, Buenos Aires, 07-2006, 14x20cm., 300p.. *Testimonio de quienes
participaron con el Che en su campaña en Sierra Maestra.
ISBN: 978-950-895-221-9  17,40.-Euros

FLOREZ IBARRA, FERNANDO, YO FUI ENEMIGO DE FIDEL [MEMO-
RIAS], LOM, Santiago de Chile, 04-2001, 16x23cm., 180p.

ISBN: 978-956-282-364-7  12,00.-Euros

GARCIA OCHOA, MARIA A., LA POLITICA ESPAÑOLA EN PUERTO RICO
DURANTE EL S. XIX, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1982,
17x24cm., 700p.
ISBN: 978-0847708550  31,64.-Euros

GOMEZ ACEVEDO, LABOR, SANZ, PROMOTOR DE LA CONCIENCIA
SEPARATISTA EN P.R, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1974,
14x20cm., 350p.
ISBN: 978-0847700356  8,00.-Euros

GOROSTIAGA, XABIER, PANAMA Y LA ZONA DEL CANAL, TIERRA NUE-
VA, Buenos Aires, 02-1975, 13x20cm., 80p.. *El impacto estructural de la
zona del canal en la economía panameña. Evaluación de su potencialidad
económica y de sus costos sociales.
ISBN: -----------------  6,00.-Euros

GOULD, LYMAN, LA LEY FORACKER: RAICES DE LA POLITICA COLO-
NIAL DE LOS ESTADOS UNIDOS, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras,
10-1975, 14x20cm., 290p., Tapa Blanda -Soft C.
ISBN: -----------------  16,00.-Euros

GOULD, LYMAN T., LEY FORACKER: RAICES DE LA POLITICA COLO-
NIAL DE ESTADOS UNIDOS, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras,
10-1975, 11x18cm., 284p.
ISBN: 978-0847700400  7,31.-Euros

POSAS, M., CID, R., LA CONSTRUCCION DEL SECTOR PUBLICO EN HON-
DURAS 1876/1979, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), San José de
C. Rica, 02-1983, 14x20cm., 380p.
ISBN: 978-9977030005  18,44.-Euros

SANDINO, AUGUSTO CESAR, PENSAMIENTO POLITICO, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 698p.. *Selección, prólogo, notas,
cronología y bibliografía: Sergio Ramírez. Biblioteca Ayacucho nº 134.
ISBN: 980-276-092-7  28,00.-Euros

SILVA GOTAY, SAMUEL, PROTESTANTISMO Y POLITICA EN PUERTO
RICO. 1898-1930, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1997,
16x23cm., 380p.
ISBN: 978-0847702701  22,50.-Euros

URRA VELOSO, PEDRO, LA GUERRA DEL BANANO (DE LA MAMITA
YUNAI A LA UPEB), TIERRA NUEVA, Buenos Aires, 10-1975, 11x20cm., 96p..
*La Mamita Yunai es el nombre dado por los trabajadores a la United
Fruit desde principios del S. XX. La UPEB (Unión de países exportadores
del banano) es la respuesta dada en 1974 por los gobiernos de Colombia,
Costa Rica, Ecuador, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Panamá a sus
abusivas prácticas.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

WOODWARD, RALPH LEE, PRIVILEGIO DE CLASE Y DESARROLLO
ECONOMICO: GUATEMALA 1793-1871, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA

ARGENTINA), San José de C. Rica, 10-1981, 12x18cm., 300p.
ISBN: 978-8483602416  15,90.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: CHILE 

BEDRACK, MOISES (PRESENTACION Y COMENTARIOS), LA ESTRA-
TEGIA DEL DESARROLLO ESPACIAL EN CHILE (1970-1973), SIAP, Buenos
Aires, 09-1974, 13x20cm., 110p.
ISBN: -----------------  7,00.-Euros
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BILBAO, FRANCISCO, EL EVANGELIO AMERICANO, BIBLIOTECA AYACU-
CHO, Caracas, 10-1989, 16x24cm., 370p., Tapa dura- Hardcover. *Selección,
prólogo y bibliografía: Alejandro Witker. Cronología: Leopoldo Benavi-
des. Biblioteca Ayacucho nº 129.
ISBN: 980-276-053-6  24,00.-Euros

BLANCPAIN, JEAN-PIERRE, LOS ALEMANES EN CHILE (1816-1945),
DOLMEN, Santiago de Chile, 08-1994, 14x20cm., 210p.
ISBN: 978-9562011082  15,00.-Euros

CARRASCO DELGADO, SERGIO, CARTAS DEL PRESIDENTE JORGE
ALESSANDRI CON LOS EMBAJADORES DE LA SANTASEDE (1959-1964),
PEHUÉN, Santiago de Chile, 03-1995, 16x22cm., 150p.
ISBN: 978-9561602847  12,00.-Euros

GAUDIO, GUILLERMO J.; LAVOPA, JORGE, CHILE, EL VECINO NECE-
SARIO. MANUAL PARA ARGENTINOS, HISTÓRICA, Buenos Aires, 11-2006,
16x23cm., 110p.. *En este estudio, los autores dan cuenta y comparan las
dos últimas décadas del devenir de Chile y Argentina, desde la firma del
Tratado de Paz y Amistad de 1985, y proponen nuevos caminos, especial-
mente en el ámbito económico, para profundizar en la integración regio-
nal.
ISBN: 978-987-1206-21-6  12,00.-Euros

LOVEMAN, BRIAN; LIRA, ELISABETH, LAS SUAVES CENIZAS DEL
OLVIDO. VIA CHILENA DE RECONCILIACION POLITICA 1814-1932, LOM,
Santiago de Chile, 06-1999, 16x23cm., 340p.
ISBN: 978-956-282-183-4  18,70.-Euros

MELLER, PATRICIO, UN SIGLO DE ECONOMIA POLITICA-CHILENA
(1890-1990), ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 12-1996, 16x23cm., 380p., Tapa
Blanda -Soft C.
ISBN: 978-9561314443  28,00.-Euros

PASTRANA, E.; THRELFALL, M., PAN, TECHO Y PODER. EL MOVIMIEN-
TO DE POBLADORES EN CHILE (1970-1973), SIAP, Buenos Aires, 08-1974,
13x20cm., 160p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

PINTO V., JULIO; VALDIVIA, VERONICA, ¿REVOLUCION PROLETARIA
O QUERIDA CHUSMA? SOCIALISMO Y ALESSANDRISMO ENLA PUGNA
POR LA POLITIZACION PAMPINA (1911-1932), LOM, Santiago de Chile,
08-2001, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-956-282-392-0  11,40.-Euros

POBLETE POBLETE, OLGA, UNA MUJER. ELENA CAFFARENA, CUARTO

PROPIO, Santiago de Chile, 07-1993, 14x20cm., 112p.. *La vida de una aboga-
da, fundadora (hacia 1937) del Movimiento pro Emancipación de las
Mujeres de Chile.
ISBN: 978-9562600484  11,68.-Euros

POBLETE VARAS, H.; BARROS A., D., MAIPU, HISTORIA Y TEMPLO
(FOTOGRAFIAS Y TEXTOS], PEHUÉN, Santiago de Chile, 12-1995, 22x28cm.,
100p., Tela, Fotografías color. *Ilustra el santuario y el museo de Maipú,
donde se desarrolló la batalla que posibilitó la independencia de Chile.
ISBN: 978-9561602861  18,00.-Euros

RAMON, ARMANDO DE, BREVE HISTORIA DE CHILE. DESDE LA INVA-
SION INCAICA HASTA NUESTROS DIAS(1500-2000), BIBLOS, Buenos Aires,
04-2001, 16x23cm., 320p.
ISBN: 978-950-786-294-6  18,00.-Euros

ROA, ARMANDO, CHILE Y ESTADOS UNIDOS. SENTIDO HISTORICO DE
DOS PUEBLOS, DOLMEN, Santiago de Chile, 06-1997, 14x20cm., 128p.

ISBN: 978-9562013253  10,00.-Euros

SALAZAR, G.; PINTO, J., HISTORIA CONTEMPORANEA DE CHILE. T. I:
ESTADO, LEGITIMIDAD, CIUDADANIA, LOM, Santiago de Chile, 04-1999,
16x23cm., 320p.
ISBN: 978-956-282-173-5  18,00.-Euros

SALAZAR, GABRIEL, HISTORIA CONTEMPORANEA DE CHILE. T. III: LA
ECONOMIA, MERCADOS, EMPRESARIOS Y TRABAJADORES, LOM, Santiago
de Chile, 10-2002, 16x23cm., 190p.. *En este tercer volumen se desarrolla la
historia económica de Chile, desde la perspectiva de sus actores y de las
relaciones de colaboración y conflicto con que se han enlazado para pro-
ducir, distribuir y consumir.
ISBN: 978-956-282-500-9  12,00.-Euros

VIAL CORREA, GONZALO; Y OTROS, HISTORIA DEL SENADO DE
CHILE, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 06-1995, 17x24cm., 272p., Ilustrado
ISBN: 978-956-13-1316-3  24,00.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: COLOMBIA 

AA.VV., PEREIRA: IMAGEN E HISTORIA (FOTOS DEL PUEBLO DE PEREI-
RA, COLOMBIA), BANCO DE LA REPÚBLICA, Bogotá, 10-1992, 21x29cm., 68p.,
Fotografías bl. y negro
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

BOLIVAR, SIMON, DOCTRINA DEL LIBERTADOR, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 12-1980, 16x24cm., 410p., Tapa dura- Hardcover. *Selección, notas
y cronología: Manuel Pérez Vila. Biblioteca Ayacucho nº 1.
ISBN: 84-660-0132-8  15,00.-Euros

CAICEDO, MIGUEL A., MANUEL SATURIO. EL HOMBRE (ENSAYO), LES-
LON, Medellín, 10-1992, 14x21cm., 100p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

CANE, MIGUEL (INTR.:S. GOMEZ DURAN), NOTAS DE VIAJE SOBRE
VENEZUELA Y COLOMBIA, TERCER MUNDO, Bogotá, 10-1992, 16x24cm.,
290p.. "En viaje" (1881-1882).
ISBN: 978-9586120906  19,40.-Euros

CARO, MIGUEL ANTONIO, DISCURSOS Y OTRAS INTERVENCIONES EL
EL SENADO DE LA REPUBLICA (1903- 1904), INSTITUTO CARO Y CUERVO,
Bogotá, 06-1979, 15x23cm., 920p.. *Edición, introducción y notas de Carlos
Valderrama Andrade.
ISBN: -----------------  33,60.-Euros

CRUZ SANTOS, ABEL, CINCO HOMBRES EN LA HISTORIA DE COLOM-
BIA, INSTITUTO CARO Y CUERVO, Bogotá, 10-1982, 14x20cm., 320p.. *Semblan-
zas de Santander, José Mª del castillo y Rada, Pedro Gual, José Hilario
López y Rafel Núñez.
ISBN: -----------------  19,20.-Euros

LECOMPTE LUNA, ALVARO, CASTILLO Y RADA, EL GRANCOLOMBIA-
NO, INSTITUTO CARO Y CUERVO, Bogotá, 10-1977, 14x20cm., 170p.
ISBN: -----------------  11,20.-Euros

VALDERRAMA ANDRADE, CARLOS, UN CAPITULO DE LAS RELACIO-
NES ENTRE EL ESTADO Y LA IGLESIA EN COLOMBIAMIGUEL ANTONIO
CARO Y EZEQUIEL MORENO, INSTITUTO CARO Y CUERVO, Bogotá, 10-1986,
16x23cm., 500p.
ISBN: -----------------  25,60.-Euros
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HISTORIA DE AMERICA: CUBA 

DIRECCION POLITICA DE LAS FAR, HISTORIA DE CUBA, EDITORIAL DE

CIENCIAS SOCIALES, La Habana, 10-1985, 16x23cm., 630p., Fotografías bl. y
negro. *Publicada por primera vez en 1967, expone la historia de Cuba
desde los primeros pobladores de la isla hasta la Revoluci{on de 1930. Es
una obra de historia política, económica y social en la que destacan los
periodos de lucha contra el dominio español y la etapa revolucionaria
hacia 1930.
ISBN: -----------------  17,00.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: ECUADOR 

EGAS R.; JOSE MARIA, ECUADOR Y EL GOBIERNO DE LA JUNTA MILI-
TAR (1972), TIERRA NUEVA, Buenos Aires, 10-1975, 13x20cm., 96p.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

MONTALVO, JUAN, LAS CATILINARIAS (EL COSMOPOLITA - EL REGE-
NERADOR), BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 05-1983, 16x24cm., 540p., Tapa
dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacucho nº 22.
ISBN: -----------------  25,00.-Euros

VEGA UGALDE, SILVIA, ECUADOR: CRISIS POLITICAS Y ESTADO EN
LOS INICIOS DE LA REPUBLICA, FLACSO, Quito, 12-1991, 14x20cm., 170p.
ISBN: 978-9978670118  11,25.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: MEXICO 

BLANCO, JOSE J.; WOLDENBERG, JOSE (COMPILADORES, MEXICO
A FINES DE SIGLO (2 TOMOS), FONDO C. ECONÓMICA (MÉX.), México D.F.,
2vols., 10-1993, 16x23cm., 750p.. *Obra colectiva de un grupo de especialis-
tas que se han propuesto ofrecer un panorama de la historia y actualidad
del país: desde la economía novohispana y otros aspectos de la sociedad
colonial hasta los problemas contemporáneos. El primer tomo se ocupa
del periodo S. XVI al XIX. El segundo, hasta 1992.
ISBN: 968-16-4052-7  35,00.-Euros

DI TELLA, TORCUATO S., ITURBIDE Y EL CESARISMO POPULAR, BI-
BLOS, Buenos Aires, 10-1987, 22x28cm., 64p.
ISBN: -----------------  9,78.-Euros

SANCHEZ ANDRES, A.; PEREZ VIEJO, T.; LANDAVAZO, M., IMAGE-
NES E IMAGINARIOS SOBRE ESPAÑA EN MEXICO. SIGLOS XIX Y XX, PO-
RRÚA, México D.F., 12-2007, 16x23cm., 660p.. *En esta obra se aborda el
estudio de las distintas manifestaciones de la imagen de España en México
desde vertientes tan diversas y complementarias como la política, la litera-
tura, el cine, la política o el periodismo.
ISBN: 978-970-07-6851-9  48,00.-Euros

SCHERER GARCIA, JULIO; MONSIVAIS, CARLOS (EDITORES), PAR-
TE DE GUERRA: TLATELOLCO 68. DOCUMENTOS DEL GENERAL MARCE-
LINO GARCIA BARRAGAB. LOS HECHOS Y LA HISTORIA, AGUILAR, México
D.F., 08-1999, 16x23cm., 270p.
ISBN: 978-968-19-0595-8  16,40.-Euros

SIERRA, JUSTO, EVOLUCION POLITICA DEL PUEBLO MEXICANO, BI-
BLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1984, 16x24cm., 460p., Tapa dura- Hardcover.
*Prólogo y cronología: Abelardo Villegas. Biblioteca Ayacucho nº 21.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

VALADES, JOSE C., EL PORFIRISMO, HISTORIA DE UN REGIMEN. TOMO
II, VOL. 1: EL CRECIMIENTO, UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MÉXICO, México

D.F., 03-1987, 16x23cm., 340p.. "El crecimiento".
ISBN: 978-9683602350  25,00.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: PERU 

BASADRE, JORGE, PERU: PROBLEMA Y POSIBILIDAD, Y OTROS ENSA-
YO, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 08-1990, 16x24cm., 430p., Tapa dura-
Hardcover. *Selección, prólogo y cronología: D. Sobrevilla. Bibliografía:
M. A. Rodríguez Rea. Biblioteca Ayacucho nº 177.
ISBN: 980-276-217-2  24,75.-Euros

BEIGEL, FERNANDO, EL ITINERARIO Y LA BRUJULA. EL VANGUARDIS-
MO ESTETICO-POLITICO DE JOSE CARLOS MARIATEGUI, BIBLOS, Buenos
Aires, 11-2003, 16x23cm., 240p.. *Una lectura inteligente y renovada del
notable intelectual peruano. Al ubicarlo en el ámbito de las vanguardias
estético-políticas de los años 20, la autora recompone con precisión las
líenas centrales del autor de los Siete ensayos... y sus relaciones con la
vanguardia, el marxismo y la III Internacional.
ISBN: 978-950-786-377-6  17,00.-Euros

SANCHEZ, LUIS A., FLORA TRISTAN: UNA MUJER SOLA CONTRA EL
MUNDO, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 11x21cm., 242p.. *La expresión
americana nº 5.
ISBN: -----------------  15,40.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: ESTUDIOS REGIONALES

ALCIBIADES, ANTONIO, MI PAIS AL OTRO LADO DEL ESPEJO, FUNDA-
CIÓN EDITORIAL EL PERRO Y LA RANA, Caracas, 03-2006, 14x20cm., 100p.. *Un
análisis político de la realidad venezolano en el contexto del golpe econó-
mico y petrolero de 2002-2003.
ISBN: 978-980-376-12323  10,00.-Euros

ARPINI, ADRIANA, DIVERSIDAD E INTEGRACION EN NUESTRA AMERI-
CA. VOL. 1: INDEPENDENCIA, ESTADOS NACIONALES E INTEGRACION
CONTINENTAL (1804-1880), BIBLOS, Buenos Aires, 10-2010, 16x23cm., 352p..
*Volver sobre el pasado con una mirada crítica es una manera de avnzar
en la construcción de la necesaria "segunda independencia". Reúne una
selección de textos poco conocidos pero de autores fundamentales del
pensamiento hispnoamericano con introducciones breves pero rigurosas
de especialistas.
ISBN: 978-950-786-795-8  26,00.-Euros

BELLI, G., BONASSO, M., BORGE, T., 1492-1992, LA INTERMINABLE
CONQUISTA, EL BUHO, Bogotá, 10-1990, 13x21cm., 310p.
ISBN: 978-9589023624  16,00.-Euros

BONEO, HORACIO; Y OTROS, GOBIERNO Y EMPRESAS EN AMERICA
LATINA, SIAP, Buenos Aires, 03-1978, 14x20cm., 260p.. *Un estudio que
aborda el sector de las empresas públicas en los diversos países de la
región (hacia 1950-1970).
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

BRAILOVSKY, ANTONIO ELIO, HISTORIA ECOLOGICA DE IBEROAME-
RICA. VOL. II: DE LA INDEPENDENCIA A LA GLOBALIZACION, CAPITAL

INTELECTUAL, Buenos Aires, 01-2009, 16x23cm., 320p.. *Este segundo y últi-
mo volumen estudia las relaciones ambientales en los diversos países del
continente, asociando sistemas políticos con modalidades de uso de los
recursos naturales.
ISBN: 978-987-614-154-3  18,00.-Euros
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BROWNE, ENRIQUE, EL USO DE LAS CIUDADES Y DE LAS VIVIENDAS,
SIAP, Buenos Aires, 12-1978, 14x20cm., 400p.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

BUTTARI, J. (COORDINADOR), EL PROBLEMA OCUPACIONAL EN AME-
RICA LATINA. VOL. 1: MANO DE OBRA Y EMPLEO, SIAP, Buenos Aires,
10-1978, 14x20cm., 440p.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

BUTTARI, JUAN, EL PROBLEMA OCUPACIONAL EN AMERICA LATINA.
VOL. 2: CONCENTRACION INDUSTRIAL, TECNOLOGIA Y EMPLEO, SIAP,
Buenos Aires, 03-1979, 14x20cm., 310p.. *Estudios del Programa de estudios
Conjuntos sobre Integración Económica Latinoamericana (ECIEL).
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

CALELLO, HUGO, LOS VERDUGOS DE LA DEMOCRACIA, ALFADIL, Cara-
cas, 10-1989, 14x21cm., 180p.
ISBN: 978-980-6005-30-3  13,55.-Euros

CALLE HENAO, AUGUSTO, LA INTEGRACION EN AMERICA: VIGENCIA
DEL PENSAMIENTO DE ANDRES BELLO, CONVENIO ANDRÉS BELLO, Bogotá,
10-1995, 22x22cm., 120p.
ISBN: 978-958-9206-73-7  12,40.-Euros

CAPPELLETTI, A.; RAMA, C. M. (SELECCION Y NOTAS), EL ANAR-
QUISMO EN AMERICA LATINA, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1990,
16x24cm., 700p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo y cronología: Angel J.
Cappelletti. Biblioteca Ayacucho n PERU), 
ISBN: 980-276-116-8 Tierra Nueva, 

PEÑA, ORLANDO, ESTADOS Y TERRITORIOS EN AMERICA LATINA Y
CARIBE, ERA, México D.F., 03-1989, 14x20cm., 160p.
ISBN: 978-9684111776  11,30.-Euros

PIZZORNO, A.; KAPLAN, M.; CASTELLS, M., PARTICIPACION Y CAM-
BIO SOCIAL EN LA PROBLEMATICA CONTEMPORANEA, SIAP, Buenos
Aires, 01-1976, 14x20cm., 180p.. *En estos trabajos se intenta revelar la
génesis histórica de la participación política en Latinoamérica.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

RAMA, CARLOS (COMPILACION, PROLOGO Y NOTAS), UTOPISMO
SOCIALISTA [ANTOLOGIA], BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1985,
16x24cm., 425p., Tapa dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacucho nº 26.
ISBN: 980-276-043-9  26,00.-Euros

RAMON, A.; COUYOUMDJIAN, J., ET AL, HISTORIA DE AMERICA.
RUPTURA DEL VIEJO ORDEN HISPANOAMERICANO, ANDRÉS BELLO, San-
tiago de Chile, 11-1993, 16x23cm., 420p.
ISBN: 978-9561311268  18,00.-Euros

ROMERO, J.L.; ROMERO, L.A. (EDITORES), PENSAMIENTO CONSER-
VADOR (1815-1898), BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 03-1985, 16x24cm.,
550p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo: José Luis Romero. Compilación,
notas y cronología: José L. Romero y Luis A. Romero. Biblioteca Ayacu-
cho nº 31.
ISBN: 980-276-026-9  25,50.-Euros

ROMERO, JOSE L.; ROMERO, LUIS A. (PROL. Y SELECC.), PENSA-
MIENTO POLITICO DE LA EMANCIPACION. T. 1, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 10-1985, 16x24cm., 370p., Tapa dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacu-
cho nº 23.
ISBN: -----------------  23,00.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, LATINOAMERICA SITUACIONES E IDEOLOGIAS,
CANDIL, Buenos Aires, 10-1967, 12x18cm., 90p.
ISBN: -----------------  8,60.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS; ROMERO, LUIS A. (SELECCION), PENSAMIEN-
TO POLITICO DE LA EMANCIPACION. T. 2, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas,
10-1985, 16x24cm., 355p., Tapa dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacucho nº 24.
ISBN: -----------------  21,00.-Euros

RUIZ GAYTAN, BEATRIZ, LATINOAMERICA: VARIACIONES SOBRE UN
MISMO TEMA, UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MÉXICO, México D.F., 11-1992,
15x22cm., 160p.
ISBN: 978-9683627360  13,20.-Euros

SALA, ARTURO, LA RESISTENCIA SEMINAL. DE LAS REBELIONES NATI-
VAS Y EL MALON DE LA PAZ A LOS MOVIMIENTOS PIQUETEROS, BIBLOS,
Buenos Aires, 09-2005, 16x23cm., 230p.. *Esta obra aborda los conflictos
aún irresueltos de Latinoamérica. El choque de entramados simbólicos,
la oposición entre indios y barbudos, las rebeliones nativas contra el
conquistador español, las peregrinaciones clamando justicia (como el
Malón de la Paz) y las luchas populares hasta el presente.
ISBN: 978-950-786-493-3  17,80.-Euros

SALAZAR CARRILLO, JORGE, PRECIOS Y PODER ADQUISITIVO EN
AMERICA LATINA, SIAP, Buenos Aires, 10-1980, 14x20cm., 224p.. *Un estu-
dio que abarca todos los países de la región hacia 1972.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

SALAZAR-CARRILLO, JORGE, ESTRUCTURA DE LOS SALARIOS INDUS-
TRIALES EN AMERICA LATINA, SIAP, Buenos Aires, 08-1979, 14x20cm.,
244p.. *Un estudio que abarca todos los países de la región hacia 1970.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

SANDINO, AUGUSTO CESAR, PENSAMIENTO POLITICO, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 698p., Tapa dura- Hardcover. *Selec-
ción, prólogo, notas, cronología y bibliografía: Sergio Ramírez. Biblioteca
Ayacucho nº 134.
ISBN: 980-276-012-9  34,00.-Euros

SCHILLING, P.; GUGLIALMELLI, J.; SANGUINETTI, J., UNA SITUA-
CION EXPLOSIVA: LA CUENCA DEL PLATA, TIERRA NUEVA, Buenos Aires,
09-1974, 13x20cm., 140p.. *Políticas y estrategias de Brasil, Argentina,
Paraguay y Uruguay.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

UGARTE, MANUEL, LA NACION LATINOAMERICANA, BIBLIOTECA AYACU-
CHO, Caracas, 12-1987, 16x24cm., 500p., Tapa dura- Hardcover. *Compilación,
prólogo, notas y cronología: Norberto Galasso. Biblioteca Ayacucho nº
45.
ISBN: 980-276-045-5  24,00.-Euros

VALLE, JOSE CECILIO DEL, OBRA ESCOGIDA, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 10-1982, 16x24cm., 550p., Tapa dura- Hardcover. *Selección, prólogo
y cronología: Jorge García Laguardia. Biblioteca Ayacucho nº 96.
ISBN: 84-660-0092-5  26,00.-Euros

VILLAMIL, JOSE (COMPILADOR), PLANIFICACION Y DESARROLLO EN
PAISES PEQUEÑOS, SIAP, Buenos Aires, 09-1979, 14x20cm., 332p.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros
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AMERICA INDEPENDIENTE: URUGUAY 

GARCIA BOUZAS, RAQUEL, JUSTICIA Y DERECHO. ORIGENES INTE-
LECTUALES DEL "PROGRESISMO" URUGUAYO, BYBLOS, Montevideo,
09-2007, 14x21cm., 340p.. *Buena parte de este libro se refiere a la corrien-
te reformista del pensamiento liberal, a su adaptación al medio rioplaten-
se del 900, y a la oposición entre tradicionalistas y conservadores. Procu-
ra develar la convergencia ideológica de ese reformismo y de las doctri-
nas socialistas hacia un "progresismo" plural.
ISBN: 978-9974-7968-5-0  34,00.-Euros

RAMA, GERMAN, LA DEMOCRACIA EN URUGUAY. UNA PERSPECTIVA
DE INTEPRETACION, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires,
10-1987, 14x21cm., 240p.
ISBN: 978-950-9432-70-3  9,38.-Euros

TERRA, MERCEDES, MONTEVIDEO DURANTE LA GUERRA GRANDE.
FORMAS DE VIDA, CONVIVENCIA Y RELACIONAMIENTOS, BYBLOS, Monte-
video, 08-2007, 14x21cm., 136p.. *Una investigación centrada en la vida
urbana, familiar y social de Uruguay hacia 1840.
ISBN: 978-9974-7968-3-6  16,50.-Euros

VICTORIA RODRIGUEZ, JOSE A., EVOLUCION HISTORICA DE LA POLI-
CIA URUGUAYA. TOMOS 1, 2 Y 3, BYBLOS, Montevideo, 3vols., 08-2008,
16x23cm., 1380p., Fotografías bl. y negro. *T. 1: Desde la independencia
hasta 1863. T. 2: Desde 1863 hasta 1920. T. 3: Desde 1920 hasta 1970.
Una investigación cuidadosa que ubica la evolución de la policía urugua-
ya en un contexto histórico riguroso y preciso, sin olvidar jugosas anécdo-
tas, acontecimientos y personajes. El autor es Comisario Inspector
ISBN: 978-9974-7968-9-8  125,00.-Euros

AMERICA INDEPENDIENTE: VENEZUELA 

ADRIANI, ALBERTO, TEXTOS ESCOGIDOS, BIBLIOTECA AYACUCHO, Cara-
cas, 05-1998, 16x24cm., 420p., Tapa dura- Hardcover. *Selección, prólogo y
bibliografía: Armando Rojas.Cronología: Miguel Szinetar. Biblioteca
Ayacucho nº 217.
ISBN: 978-980-276-320-7  25,50.-Euros

ALCALA, DOMINGO DE, DEFENSA DE SUCRE, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 12-1995, 12x21cm., 120p.. *Colección: La expresión americana nº
19.
ISBN: 978-980-276-307-8  10,14.-Euros

ANGULO RIVAS, ALFREDO, ADIOS A LA UTOPIA (HISTORIA DEL PARTI-
DO ACCION DEMOCRATICA, DE VENEZUELA), ALFADIL, Caracas, 09-1993,
14x21cm., 170p.
ISBN: 978-980-6273-77-1  13,55.-Euros

ARRAIZ LUCCA, RAFAEL, VENEZUELA EN TERAPIA INTENSIVA (CON-
VERSACIONES CON MEDIO PAIS), ALFADIL, Caracas, 03-2003, 16x23cm.,
270p.. *En este libro se recogen conversaciones con representantes de
distintas disciplinas, entre los años 1986 y 2002, desde las cuales se inten-
ta pensar y comprender el complejo y difícil proceso de la historia venezo-
lana.
ISBN: 978-980-354-112-5  19,32.-Euros

BELLO, ANDRES, PENSAMIENTOS DE ANDRES BELLO (LIBERTADOR
ESPIRITUAL), ALFADIL, Caracas, 10-1994, 11x16cm., 96p.
ISBN: 978-980-6273-96-2  6,91.-Euros

BOLIVAR, SIMON, PENSAMIENTOS DEL LIBERTADOR, ALFADIL, Caracas,
05-1997, 14x20cm., 110p.

ISBN: 978-980-6273-97-9  6,64.-Euros

BRICEÑO-IRAGORRI, MARIO, MENSAJE SIN DESTINO Y OTROS ENSA-
YOS, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 590p., Tapa dura-
Hardcover. *Selección: Oscar Sambrano Urdaneta. Prólogo: M. Brice-
ño-Iragorry. Cronología: Elvira Macht de Vera. Bibliografía: H. J. Becco.
Biblioteca Ayacucho nº 126.
ISBN: 980-276-037-4  20,60.-Euros

CABALLERO, MANUEL, REVOLUCION, REACCION Y FALSICACION,
ALFADIL, Caracas, 11-2002, 16x23cm., 230p.. *Un conjunto de ensayos que
examinan diversos problemas de la historia política de Venezuela: el
concepto de reacción y revolución, la manía constituyente, la instrumenta-
lización de la violencia, el fin de las ideologías y de los partidos y la falsi-
ficación de la historia como arma totalitaria.
ISBN: 978-980-354-109-5  15,64.-Euros

CARRERA DAMAS, GERMAN, EL CULTO A BOLIVAR. ESBOZO PARA UN
ESTUDIO DE LA HISTORIA DE LAS IDEASEN VENEZUELA, ALFADIL, Cara-
cas, 03-2003, 16x23cm., 400p.. *En este libro se examina el complejo devenir
ideológico y político venezolano que confluye en la constitución del mito
bolivariano. La tesis fundamental del autor, es que el fenómeno iniciado
como un culto del pueblo fue convertido en un arma de manipulación
política al servicio de gobiernos no democráticos.
ISBN: 978-980-354-100-2  25,60.-Euros

CASTILLO DIDIER, MIGUEL (EDICION), CAYETANO CARREÑO. ENSA-
YO DE ESBOZO BIOGRAFICO. DOCUMENTOS-ICONOGRAFIA, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 22x30cm., 222p.
ISBN: -----------------  32,00.-Euros

DAVILA, LUIS R., IMAGINARIO POLITICO VENEZOLANO, ALFADIL, Cara-
cas, 10-1992, 14x21cm., 170p.
ISBN: 978-980-6273-56-6  9,68.-Euros

FAUQUIE, RAFAEL, EL SILENCIO, EL RUIDO, LA MEMORIA, ALFADIL,
Caracas, 10-1991, 14x20cm., 130p.
ISBN: 978-980-6273-27-6  10,35.-Euros

GRASES, PEDRO, ESCRITOS SELECTOS, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas,
10-1989, 16x24cm., 570p., Tapa dura- Hardcover. *Presentación: Arturo Uslar
Pietri. Selección y prólogo: Rafael Di Prisco. Cronología y bibliografía:
H. J. Becco. Biblioteca Ayacucho nº 144.
ISBN: 980-276-086-2  28,00.-Euros

GRASES, PEDRO (SELECCION, PROLOGO Y CRONOLOGIA), PENSA-
MIENTO POLITICO DE LA EMANCIPACION VENEZOLANA, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 460p., Tapa dura- Hardcover. *Biblio-
grafía: H. J. Becco. Biblioteca Ayacucho nº 133.
ISBN: 980-276-069-2  26,64.-Euros

HERRERA, EARLE, ¿POR QUE SE HA REDUCIDO EL TERRITORIO VENE-
ZOLANO?, ALFADIL, Caracas, 07-1990, 14x21cm., 190p.
ISBN: 978-980-6005-61-7  15,20.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO ANZOATEGUI. MUNICIPIOS
SAN JOSE DE GUANIPA Y SIMON RODRIGUEZ, MINISTERIO DE LA CULTURA,
Caracas, 10-2005, 22x30cm., 140p., Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-50-2  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO ARAGUA. MUNICIPIOSMARIO
BRICEÑO IRAGORRY Y OCUMARE DE LA COSTA DE ORO, MINISTERIO DE
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LA CULTURA, Caracas, 10-2006, 22x30cm., 150p., Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-73-1  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO BARINAS. MUNICIPIOPEDRA-
ZA, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 12-2006, 0x0cm., 120p., Ilustraciones
color
ISBN: 980-6448-44-8  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO FALCON. MUNICIPIOS BOLI-
VAR - PETIT, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2006, 22x30cm., 130p.,
Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-63-4  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO FALCON. MUNICIPIO FAL-
CON, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2006, 22x30cm., 120p., Ilustra-
ciones color
ISBN: 980-6448-24-3  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO FALCON. MUNICIPIO FEDE-
RACION, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2006, 22x30cm., 120p.,
Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-59-6  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO GUARICO. MUNICIPIOLAS
MERCEDES, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2005, 22x30cm., 120p.,
Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-41-3  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO LARA. MUNICIPIO JIMENEZ,
MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 12-2005, 22x30cm., 160p., Ilustraciones
color
ISBN: 980-6448-40-5  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO MERIDA. MUNICIPIO CAMPO
ELIAS, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 12-2006, 22x30cm., 184p., Ilustra-
ciones color
ISBN: 980-6448-67-7  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO MIRANDA. MUNICIPIOCRIS-
TOBAL ROJAS, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2005, 22x30cm., 110p.,
Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-38-3  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO MIRANDA. MUNICIPIOEL
HATILLO, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2005, 22x30cm., 130p.,
Ilustraciones color
ISBN: 980-6448-77-8  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO SUCRE. MUNICIPIO ANDRES
MATA, MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 12-2005, 22x30cm., 130p., Ilustra-
ciones color
ISBN: 980-6448-60-X  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO SUCRE. MUNICIPIO CAJIGAL,
MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2005, 22x30cm., 130p., Ilustraciones
color
ISBN: 980-6448-62-6  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, CATALOGO DEL PATRI-
MONIO CULTURAL VENEZOLANO: ESTADO SUCRE. MUNICIPIO MARIÑO,
MINISTERIO DE LA CULTURA, Caracas, 10-2005, 22x30cm., 160p., Ilustraciones
color
ISBN: 980-6448-49-9  18,00.-Euros

INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL, I CENSO DEL PATRIMO-
NIO CULTURAL VENEZOLANO ¿COMO SE HIZO?, MINISTERIO DE LA CULTU-
RA, Caracas, 04-2006, 24x25cm., 32p., Ilustraciones color
ISBN: -----------------  4,00.-Euros

IZAGUIRRE P., MARITZA, CIUDAD GUYANA Y LA ESTRATEGIA DEL
DESARROLLO POLARIZADO, SIAP, Buenos Aires, 10-1977, 14x20cm., 142p.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

LEON, OSCAR, AGENDA HISTORICA DE VENEZUELA, ALFADIL, Caracas,
09-1994, 11x16cm., 120p.
ISBN: 978-980-354-000-5  7,00.-Euros

LOVERA DE SOLA, R. J., VIDAS VENEZOLANAS, ALFADIL, Caracas,
10-1994, 11x16cm., 140p.
ISBN: 978-980-6273-99-3  8,02.-Euros

MILANO, JOSE MANUEL, GUATIRE: VISOS DE UNA HISTORIA, VENEZUE-
LA, Caracas, 03-2006, 16x23cm., 90p.
ISBN: 980-376-290-7  8,00.-Euros

MIRANDA, FRANCISCO DE, AMERICA ESPERA, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 10-1984, 16x24cm., 745p., Tapa dura- Hardcover. *Selección y prólo-
go: J. L. Salcedo-Bastardo. Cronología: M. pérez Vila. Bibliografía: H.
Jorge Becco. Biblioteca Ayacucho nº 100.
ISBN: 84-660-0099-2  42,00.-Euros

MIRANDA, FRANCISCO DE, DOCUMENTOS FUNDAMENTALES, BIBLIO-
TECA AYACUCHO, Caracas, 14x21cm., 192p.. *Selección y prólogo: Elías Pino.
Notas: Josefina Rodríguez. Claves de América nº 6.
ISBN: -----------------  14,20.-Euros

MIRANDA, FRANCISCO, DIARIO DE MOSCU Y SAN PETERSBURGO,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 11x21cm., 230p.. *Selección y presentación:
Oscar Rodríguez Ortiz. La expresión americana nº 9.
ISBN: ----------  17,33.-Euros

NOGALES MENDEZ, RAFAEL, MEMORIAS. TOMOS 1 Y 2, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Mar del Plata, 2vols., 10-1991, 11x21cm., 550p.. *Traducción y
prólogo: Ana M. Pérez. Col. La expresión americana 2 y 3. Rafael de
Nogales (Venezuela, 1877 - Panamá, 1937), militar profesional, relata en
estas memorias, publicadas en inglés en 1932, su vida y los notables he-
chos en los que participó. Un extraordinario y revelador libro de aventu-
ras.
ISBN: -----------------  28,00.-Euros

PEREZ SCHAEL, MARIA S., EL EXCREMENTO DEL DIABLO. LA DEMO-
CRACIA VENEZOLANA Y SUS PROTAGONISTAS: BETANCOURT, CALDERA
Y PEREZ, ALFADIL, Caracas, 10-1997, 14x21cm., 160p.
ISBN: 978-980-354-044-9  13,55.-Euros
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POCATERRA, JOSE RAFAEL, MEMORIAS DE UN VENEZOLANO DE LA
DECADENCIA. T. 1, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1986, 16x24cm.,
350p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo y cronología: Jesús Santoja Hernán-
dez. Bibliografía: Roberto J. Lovera De-Sola. Biblioteca Ayacucho nº 127.
ISBN: 980-276-057-9  26,00.-Euros

POCATERRA, JOSE RAFAEL, MEMORIAS DE UN VENEZOLANO EN
DECADENCIA. T. 2, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1986, 16x24cm.,
470p., Tapa dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacucho nº 128.
ISBN: 980-276-057-9  34,00.-Euros

QUINTERO, INES, EL OCASO DE UNA ESTIRPE (LA CENTRALIZACION
RESTAURADORA Y EL FIN LOS CAUDILLOS HISTORICOS), ALFADIL, Cara-
cas, 11-1989, 14x21cm., 144p.
ISBN: 978-980-6005-70-9  15,20.-Euros

RODRIGUEZ VALDES, ANGEL, LA OTRA MUERTE DE CAP (CARLOS A.
PEREZ), ALFADIL, Caracas, 06-1993, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-980-6273-76-4  9,68.-Euros

RODRIGUEZ, SIMON, SOCIEDADES AMERICANAS, BIBLIOTECA AYACU-
CHO, Caracas, 10-1989, 16x24cm., 405p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo: J.
D. García Bacca. Ed. y notas: O. Rodríguez. Cronología: F. Morales.
Bibliografía: R. J. Lovera. Biblioteca Ayacucho nº 150.
ISBN: 980-276-121-4  29,00.-Euros

RODRIGUEZ, SIMON, PENSAMIENTOS DE SIMON RODRIGUEZ, ALFADIL,
Caracas, 03-1995, 11x16cm., 120p.
ISBN: 978-980-354-004-3  7,46.-Euros

ROSCIO, GERMAN, EL TRIUNFO DE LA LIBERTAD SOBRE EL DESPOTIS-
MO, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1996, 16x24cm., 320p., Tapa dura-
Hardcover. *Prólogo, cronología y bibliografía: Domingo Miliani. Biblio-
teca Ayacucho nº 200 .
ISBN: 978-980-276-305-4  32,00.-Euros

SEGNINI, YOLANDA, LOS CABALLEROS DEL POSGOMECISMO, ALFADIL,
Caracas, 01-1991, 14x21cm., 245p.
ISBN: 978-9806005983  16,93.-Euros

SEGNINI, YOLANDA, LAS LUCES DEL GOMECISMO (VENEZUELA,
1908-1935), ALFADIL, Caracas, 10-1997, 14x21cm., 300p.
ISBN: 978-980-354-046-3  19,07.-Euros

SEGNINI, YOLANDA, HISTORIA DE LA CULTURA EN VENEZUELA, ALFA-
DIL, Caracas, 05-1995, 11x16cm., 96p.
ISBN: 978-980-354-011-1  6,64.-Euros

SEQUERA, ARMANDO JOSE, AGENDA DEL PETROLEO EN VENEZUELA,
ALFADIL, Caracas, 09-1997, 14x20cm., 64p.
ISBN: 978-980-354-043-2  8,02.-Euros

SUCRE, ANTONIO JOSE DE, DOCUMENTOS SELECTOS, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 14x21cm., 210p.. *Selección y prólogo: A. Rumarzo
González. Claves de América nº 10.
ISBN: -----------------  14,20.-Euros

SUCRE, JOSE A., PENSAMIENTOS DE ANTONIO JOSE DE SUCRE (GRAN
MARISCAL DE AYACUCHO), ALFADIL, Caracas, 12-1995, 11x16cm., 88p.
ISBN: 978-980-354-003-6  7,46.-Euros

TRUJILLO, MANUEL (PROLOGO, EDICION), BOLIVAR [ANTOLOGIA
DE TEXTOS SOBRE SIMON BOLIVAR], BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas,
10-1983, 17x24cm., 560p., Tapa dura- Hardcover. *Precedida por un extenso

prólogo, reúne 34 textos de autores españoles e iberoamericanos de los
siglos XIX y XX que abordan múltiples aspectos de la trayectoria histórica
e ideario de Simón Bolívar.
ISBN: -----------------  24,00.-Euros

VISO, ANGEL B., VENEZUELA: IDENTIDAD Y RUPTURA, ALFADIL, Caracas,
09-1983, 14x20cm., 150p.
ISBN: 978-84-7222-063-8  8,30.-Euros

ZAPATA, JUAN C., LOS MIDAS DEL VALLE, ALFADIL, Caracas, 11-1990,
16x23cm., 160p.
ISBN: 978-980-6005-95-2  12,17.-Euros

ZAPATA, JUAN CARLOS, EL DINERO, EL DIABLO Y EL BUEN DIOS,
ALFADIL, Caracas, 07-1991, 16x23cm., 150p.
ISBN: 978-980-6273-16-0  12,44.-Euros

HISTORIA DE AMERICA COLONIAL 

AA.VV., LETRAS DE LA AUDIENCIA DE QUITO (PERIODO JESUITICO),
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1985, 16x24cm., 400p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Selección, prólogo y cronología: H. Rodríguez Castelo. Biblioteca
Ayacucho nº 112.
ISBN: 84-660-0116-6  24,59.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, I. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO I: GENERALIDADES. SANTO DO-
MINGO. PANAMA, ARENAS, Nueva York, 10-1991, 22x28cm., 330p., Tapa dura-
Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780026  20,97.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, II. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO II: MEXICO, ARENAS, Nueva York,
10-1992, 22x28cm., 400p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780040  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, III. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO III: MEXICO, ARENAS, Nueva York,
10-1992, 22x28cm., 300p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780057  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, IV. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO IV: CUBA, ARENAS, Nueva York,
10-1992, 22x28cm., 420p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780064  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, V. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO V: CUBA, ARENAS, Nueva York,
10-1992, 22x28cm., 490p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780071  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, VI. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO VI: PUERTO RICO. COSTA RICA.
NICARAGUA, ARENAS, Nueva York, 10-1993, 22x28cm., 400p., Tapa dura-
Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780156  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, VII. HISTORIA DE LOS HOSPITALES CO-
LONIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO VII: GUATEMALA. HONDURAS.
EL SALVADOR, ARENAS, Nueva York, 10-1993, 22x28cm., 420p., Tapa dura-
Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780095  22,39.-Euros
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AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, IX. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO IX: VENEZUELA, ARENAS, Nueva
York, 12-1994, 22x28cm., 360p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-0964150614  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, X. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO X: ECUADOR. BOLIVIA, ARENAS,
Miami, 12-1995, 22x28cm., 322p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: 978-0964150645  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, XI. HISTORIA DE LOS HOSPITALES COLO-
NIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO XI: PERU, ARENAS, Miami, 03-1996,
22x28cm., 340p.
ISBN: 978-0964150652  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, XII. HISTORIA DE LOS HOSPITALES CO-
LONIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO XII: ARGENTINA, ARENAS, Miami,
08-1999, 22x28cm., 310p.
ISBN: 978-0-9641506-7-6  22,39.-Euros

AGUIRRE MEDRANO, FIDEL, VIII. HISTORIA DE LOS HOSPITALES
COLONIALES DE HISPANOAMERICA. TOMO VIII: COLOMBIA, ARENAS,
Nueva York, 12-1994, 22x28cm., 270p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado
ISBN: 978-1565780095  22,39.-Euros

ANGUEIRA, MARCIA DEL C., HISTORIA DE LA CIUDAD DE CORDOBA
(ARGENTINA), BIBLOS, Buenos Aires, 07-1991, 14x20cm., 100p.. *"Desde los
testimonios de nuestro pasado".
ISBN: 978-9509316874  7,40.-Euros

ARCINIEGAS, GERMAN, AMERICA, TIERRA FIRME Y OTROS ENSAYOS,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1990, 16x24cm., 460p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Prólogo: Pedro Gómez Valderrama. Cronología y bibliografía: J. G.
Cobo Borda. Biblioteca Ayacucho nº 158.
ISBN: 980-276-130-3  21,75.-Euros

ARCINIEGAS, GERMAN, LOS COMUNEROS. TOMOS 1 Y 2, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 2vols., 11x21cm., 350p.. *La expresión americana nº 7
y nº 8.
ISBN: -----------------  15,00.-Euros

AYALA, FRANCISCO, LA INTEGRACION SOCIAL DE AMERICA, PERROT,
Buenos Aires, 10-1958, 14x20cm., 60p.
ISBN: -----------------  9,00.-Euros

BAERGA, MARIA DEL C. (EDIT.), GENERO Y TRABAJO: LA INDUSTRIA
DE LA AGUJA EN PUERTO RICO Y EL CARIBE HISPANICO, UNIVERSIDAD

DE PUERTO RICO, Río Piedras, 12-1993, 14x20cm., 320p.
ISBN: 978-0847701902  16,00.-Euros

BECCO, HORACIO J. (SELECCION Y PROLOGO), CRONISTAS DEL RIO
DE LA PLATA, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1994, 14x21cm., 90p..
*Colección: Claves de América nº 15.
ISBN: 978-980-276-257-6  10,82.-Euros

BIDONDO, EMILIO A. (PRESENTACION); Y OTROS, CONFLICTOS EN
EL ATLANTICO SUR. SIGLOS XVII-XIX, INST. DE PUBLIC. NAVALES, Buenos
Aires, 10-1988, 14x20cm., 320p.
ISBN: 950-9822-12-9  17,00.-Euros

BRUNO, CAYETANO, LA EVANGELIZACION DEL ABORIGEN AMERICA-
NO. CON ESPECIAL REFERENCIA A LAARGENTINA, EDUCA (UNIVERSIDAD

CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires, 10-1988, 16x23cm., 152p.
ISBN: -----------------  15,00.-Euros

CAÑEDO-ARGUELLES FABREGA, TERESA, POTOSI: LA VERSION
AYMARA DE UN MITO EUROPEO, CATRIEL, Madrid, 01-1994, 16x23cm.,
128p., Grabados Bl. y Negro. "La minería y sus efectos en las sociedades
andinas del siglo XVII. La provincia de Pacajes". Un estudio sobre el
sistema de la mita en la explotación minera del S. XVII.
ISBN: 978-8487688058  11,12.-Euros

CASAS, BARTOLOME DE LAS, HISTORIA DE LAS INDIAS. Tomo 1, BI-
BLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 810p., Tapa dura- Hardcover.
*Edición, prólogo, notas y cronología: André Saint-Lu. Biblioteca Ayacu-
cho nº 108.
ISBN: 980-276-022-6  36,00.-Euros

CASAS, BARTOLOME DE LAS, HISTORIA DE LAS INDIAS. TOMO 2,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 06-1988, 16x24cm., 280p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Biblioteca Ayacucho nº 109. Edición, prólogo, notas y cronología de
André Saint-Lu.
ISBN: 980-276-023-4  20,00.-Euros

CASAS, BARTOLOME DE LAS, HISTORIA DE LAS INDIAS. TOMO 3,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1988, 16x24cm., 650p., Tapa dura- Hardco-
ver. *Edición, prólogo, notas y cronología de André Saint-Lu. Biblioteca
Ayacucho nº 110.
ISBN: 980-276-024-2  29,25.-Euros

CASAS, FRAY BARTOLOME DE, HISTORIAS DE LAS INDIAS. TOMOS 1,
2 Y 3, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 3vols., 02-1986, 16x23cm., 1750p., Tapa
dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacucho Nº 108, Nº 109 y Nº 110. Edición,
prólogo y cronología de André Saint-Lu.
ISBN: 978-9802760213  80,00.-Euros

CASAS, FRAY BARTOLOME DE LAS, VIDA DE CRISTOBAL COLON,
BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 14x21cm., 172p.. *Sobre la edición de André
Saint-Lu de "Historia de las Indias". Claves de América nº 7.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

CASIMIR, JEAN, LA INVENCION DEL CARIBE, UNIVERSIDAD DE PUERTO

RICO, Río Piedras, 10-1997, 14x20cm., 300p.. *Sobre las relaciones entre
gobierno y cultura en el caribe.
ISBN: 978-0847702220  17,00.-Euros

CASTEDO, LEOPOLDO, CHILE, UTOPIAS DE QUEVEDO Y LOPE DE
VEGA. NOTAS SOBRE AMERICA EN EL SIGLO DE ORO ESPAÑOL, LOM,
Santiago de Chile, 12-1996, 16x22cm., 128p.
ISBN: 978-9567369447  10,00.-Euros

CHAVEZ, FERMIN, AMERICA CREACION DEL BARROCO, DOCENCIA

(TELÉF.: 4805 8333), Buenos Aires, 10-1988, 14x20cm., 64p.
ISBN: -----------------  5,97.-Euros

DAVILA COX, EMMA A., ESTE INMENSO COMERCIO. LAS RELACIONES
MERCANTILES ENTRE PUERTO RICO Y GRAN BRETAÑA. 1844-1898, UNI-
VERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 12-1996, 16x23cm., 370p.
ISBN: 978-0847702503  15,00.-Euros

DIAZ SOLER, LUIS M., PUERTO RICO DESDE SUS ORIGENES HASTA EL
CESE DE LA DOMINACION ESPAÑOLA, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río
Piedras, 10-1994, 16x24cm., 780p.
ISBN: 978-0847701773  38,00.-Euros

FERNANDEZ MENDEZ, EUGENIO, CRONICAS DE LAS POBLACIONES
NEGRAS EN EL CARIBE FRANCES, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Santiago
de Chile, 12-1996, 16x23cm., 390p.
ISBN: -----------------  19,00.-Euros
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FRASCHINI, ALFREDO; SUAREZ, MARCELA; SANCHEZ, LUIS A.,
LITERATURA NEOLATINA EN EL RIO DE LA PLATA, EDUVIM. EDITORIAL

UNIVERSITARIA DE VILLA MARÍA, Córdoba, 09-2009, 18x23cm., 260p.. *Dividi-
da en cuatro secciones (Prosa Oratoria, Prosa Didáctica, Prosa Epistolar
y Prosa Lírica) esta antología bilingüe rescata una serie de textos latinos
-casi todos inéditos- producidos en el Virreinato del Río de la Plata en los
ss XVII y XVIII, especialmente en la Un. de Córdoba y el colecio Montse-
rrat.
ISBN: 978-987-1518-16-6  21,00.-Euros

FREYRE, GILBERTO, CASA-GRANDE Y SENZALA, BIBLIOTECA AYACUCHO,
Caracas, 12-1984, 16x24cm., 620p., Tapa dura- Hardcover. *Biblioteca Ayacu-
cho nº 11.
ISBN: -----------------  32,00.-Euros

FREZIER, AMADEO, RELACION DEL VIAJE POR EL MAR DEL SUR, BI-
BLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 440p., Tapa dura- Hardcover.
*Prólogo: Gregorio Weinberg. Trad. notas y cronología: Miguel A. Gue-
rin. Biblioteca Ayacucho nº 99.
ISBN: 84-660-0102-6  32,00.-Euros

FURLONG, GUILLERMO S.J., LOS JESUITAS Y LA CULTURA RIOPLA-
TENSE, BIBLOS, Buenos Aires, 03-1994, 13x20cm., 210p.
ISBN: 978-9507860492  12,65.-Euros

GARCIA, RUBEN D., LA PRIMERA EVANGELIZACION Y SUS LECTURAS,
SALEASIANOS, Buenos Aires, 03-1990, 16x23cm., 155p.. *Desafíos a la nueva
evangelización. Lectura latinoamericana de los discursos de J. Pablo II
en Zaragoza, Sto. Domingo, Puerto Rico y Roma (10.11.12.17. de octubre
de 1984).
ISBN: -----------------  9,02.-Euros

GARRETA, MARIANO, EL LAZARILLO DE CIEGOS CAMINANTES. UNA
LECTURA HISTORICO SOCIAL, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1987, 22x28cm.,
44p.
ISBN: 978-9509316294  9,00.-Euros

GONZALEZ LEBRERO, RODOLFO, LA PEQUEÑA ALDEA. SOCIEDAD
Y ECONOMIA EN BUENOS AIRES (1580-1640), BIBLOS, Buenos Aires,
05-2002, 16x23cm., 200p.. *Este libro aborda los iniciales sesenta años de
la entonces llamada Ciudad de la trinidad y Puerto de Buenos Aires, pe-
ríodo marcado por la influencia de la producción de plata potosina y la
conformación de un espacio regional cuya cabeza es Perú.
ISBN: 978-950-786-319-6  17,40.-Euros

GONZALEZ RUL, FRANCISCO, EN BUSCA DE UN TESORO PERDIDO,
I. NAC. ANTR. E HISTORIA, México D.F., 07-1994, 12x18cm., 70p.. *Las peripe-
cias arqueológicas relacionadas con el tesoro del tlahtoani Moctezuma
Xocoyotzin en el México central.
ISBN: 978-9682951091  11,00.-Euros

GONZALEZ, ELDA; MORENO, ALFREDO; SEVILLA, ROSARIO, RE-
FLEXIONES EN TORNO A 500 AÑOS DE HISTORIA DE BRASIL, CATRIEL,
Madrid, 04-2001, 16x23cm., 288p.
ISBN: 978-84-87688-16-4  22,54.-Euros

GUZMAN POMA DE AYALA, FELIPE, NUEVA CORONICA Y BUEN GO-
BIERNO. T. 1, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1988, 16x24cm., 530p., Tapa
dura- Hardcover. *Transcripción, prólogo, notas y cronología: Franklin
Pease. Biblioteca Ayacucho nº 75.
ISBN: 84-660-0053-4  36,00.-Euros

GUZMAN POMA DE AYALA, FELIPE, NUEVA CORONICA Y BUEN GO-
BIERNO. T. 2, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 05-1986, 16x24cm., 544p., Tapa

dura- Hardcover. *Ed. de Franklin Pease. Biblioteca Ayacucho nº 76.
ISBN: 84-660-0054-2  36,00.-Euros

HARDOY, JORGE (DIR.) REVISTA MEDIO AMBIENTE Y URB. 27,
PUEBLOS HISTORICOS DE AMERICA LATINA, GRUPO EDITOR LATINOAMERI-
CANO, Buenos Aires, 07-1989, 16x23cm., 110p.. *Introducción de Jorge E.
Hardoy. Estudios de varios autores sobre pueblos históricos en Argentina
y en América Latina.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

HUMBOLDT, ALEJANDRO DE, BREVIARIO DEL NUEVO MUNDO, BI-
BLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 05-1995, 12x21cm., 170p.. *Colección: La
expresión americana nº 12.
ISBN: 978-980-276-237-8  14,00.-Euros

IRIGOIN, MARIA ALEJANDRA; SCHMIT, ROBERTO (EDITORES), LA
DESINTEGRACION DE LA ECONOMIA COLONIAL. COMERCIO Y MONEDA
EN EL INTERIOR DEL ESPACIO COLONIAL (1800-1860), BIBLOS, Buenos
Aires, 02-2003, 16x23cm., 340p.. *Prólogo de José Carlos Chiaramonte.
Comentario: Jorge Gelman. Textos de Carlos Assadourian, Eduardo Ca-
vieres, Viviana Conti, Silvia Palomeque, entre otros. En esta obra se anali-
za de manera global el impacto económico que produjo la Revolución de
independencia sobre el espacio del Virreinato del Río de la Plata
ISBN: 978-950-786-346-2  29,60.-Euros

KONING, HANS, COLON. EL MITO AL DESCUBIERTO, DE LA FLOR, Buenos
Aires, 11-1991, 14x20cm., 160p.. *"Con un epílogo para maestros de Bill
Bigelow".
ISBN: 978-9505153633  12,00.-Euros

KOSSOK, MANFRED, EL VIRREINATO DEL RIO DE LA PLATA, LA PLÉYA-
DE, Buenos Aires, 10-1972, 14x20cm., 160p.. *Su estructura económi-
ca-social.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

LESSER, RICARDO, LOS ORIGENES DE LA ARGENTINA. HISTORIAS DEL
REINO DEL RIO DE LA PLATA (1776-1786), BIBLOS, Buenos Aires, 05-2003,
16x23cm., 270p.. *En este libro se indagan los modos de la prefiguración
de la modernidad en los inicios del virreinato, entre 1776 y 1786. Es una
década extraordinaria en la que todo cambia: el imperio español vuelca
su mirada en el Atlántico donde destaca Buenos Aires, puebla las costas
desoladas y desarrolla el comercio.
ISBN: 978-950-786-367-7  21,00.-Euros

LESSER, RICARDO, LA ULTIMA LLAMARADA. CEVALLOS, PRIMER VI-
RREY DEL RIO DE LA PLATA, BIBLOS, Buenos Aires, 11-2005, 16x23cm.,
148p., Tapa Blanda -Soft C.. *Cevallos fue una figura trágica. Fue portador
de un paradigma, la "grandeza de España" que no se compadecía con la
inevitable decadencia del imperio. Su tragedia fue un error de cronología.
Sin embargo persistió en su pasión de gloria. Esta biografía sigue las
peripecias de ese deseo.
ISBN: 978-950-786-512-1  16,20.-Euros

LESSER, RICARDO, HACER EL AMOR. HISTORIAS DE AMOR Y SEXO
ENTRE 1610 Y 1810 (EN EL VIRREINATO DEL RIO DE LA PLATA), LONGSE-
LLER, Buenos Aires, 10-2005, 15x21cm., 220p.
ISBN: 978-987-550-634-3  17,40.-Euros

LEVINTOM, NORBERTO, LA ARQUITECTURA JESUITICO-GUARANI.
UNA EXPERIENCIA DE INTEGRACION CULTURAL, EDITORIAL SB, Buenos
Aires, 12-2008, 16x23cm., 128p.. *En esta obra se afirma la idea de que no
existe una arquitectura representativa de la Comapañía de Jesús vincula-
da con un estilo característico de ella, sino que más bien se trata de una
arquitectura de composición, que se explica por la concepción universal
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de la esencia del hombre proclamada por S. Ignacio de L.
ISBN: 978-987-1256-49-5  17,40.-Euros

LOZIER ALMAZAN, BERNARDO, BERESFORD, GOBERNADOR DE
BUENOS AIRES, GALERNA, Buenos Aires, 10-1994, 16x23cm., 304p.. *Una
biografía de William Carr Beresford, conductor de las invasiones inglesas
de 1806 y 1807 al Río de la Plata.
ISBN: 978-9505563333  24,88.-Euros

LUNA, FELIX, HISTORIA INTEGRAL ARGENTINA. TOMO 1: EL MUNDO
DEL DESCUBRIMIENTO, PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires, 12-1995,
16x23cm., 480p.
ISBN: 978-950-742-586-8  29,00.-Euros

LUNA, FELIX, CONFLUENCIAS, SUDAMERICANA, Buenos Aires, 11-1991,
22x28cm., 160p., Tapa dura- Hardcover, Ilustrado. *Una síntesis de la historia
de Iberoamérica centrada en cinco aspectos: La gente - Las voces - Las
artes - La religión - Las instituciones. (Sobrecubierta deteriorada en los
bordes).
ISBN: 978-9500707169  12,00.-Euros

MASSIAC, BARTHELEMY DE, PLAN FRANCES DE CONQUISTA DE
BUENOS AIRES, 1660-1693, EMECÉ, Buenos Aires, 04-1999, 14x20cm., 190p.
ISBN: 978-950-04-1989-5  16,80.-Euros

MAYO, CARLOS, ESTANCIA Y SOCIEDAD EN LA PAMPA (SEGUNDA
EDICION CORREGIDA Y AUMENTADA), BIBLOS, Buenos Aires, 08-2004,
16x23cm., 250p.. *Prólogo de T. Halperín Donghi. "La coherencia de esta
obra deriva de la del proceso que crea la sociedad que retrata, y cuyos
mecanismos Mayo se ha esforzado tenazmente por desentrañar (...) aquí
la historia de la sociedad pampeana se hace plenamente historia".
ISBN: 978-950-786-436-0  19,00.-Euros

MAYO, CARLOS, PORQUE LA QUIERO TANTO. HISTORIA DEL AMOR EN
LA SOCIEDAD RIOPLATENSE (1750-1860), BIBLOS, Buenos Aires, 11-2004,
16x23cm., 150p.. *Este es un libro que habla del amor y de amores encar-
nados, en parejas de carne y hueso, a partir de cartas, de obras literarias,
de las representaciones de los hombres y mujeres del S. XIX, y rastrea la
experiencia amorosa de los sectores altos y medios en el Río de la Plata.
ISBN: 978-950-786-441-4  14,60.-Euros

MAYO, CARLOS A., ESTANCIA Y SOCIEDAD EN LA PAMPA, 1740-1820,
BIBLOS, Buenos Aires, 05-1995, 16x23cm., 210p.. *Prólogo de T. Halperin
Donghi.
ISBN: 978-9507860850  11,00.-Euros

MINO, REINALDO, JUAN LEON MERA Y LA CONQUISTA, LIBRI MUNDI,
Ambato, 12-1993, 14x20cm., 460p.
ISBN: -----------------  18,00.-Euros

MIRES, FERNANDO, LA COLONIZACION DE LAS ALMAS. MISION Y CON-
QUISTA EN HISPANOAMERICA, ARAUCARIA, Buenos Aires, 04-2007,
16x23cm., 302p.
ISBN: 978-987-1300-07-5  16,00.-Euros

MORALES CARRION, ARTURO, PUERTO RICO Y LA LUCHA POR LA
HEGEMONIA EN EL CARIBE. COLONIALISMO Y CONTRABANDO, SIGLOS
XVI-XVIII, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1995, 13x20cm.,
244p.
ISBN: 978-0847701964  16,00.-Euros

MORENO, GABRIEL RENE, ULTIMOS DIAS COLONIALES EN EL ALTO
PERU. TOMOS 1 Y 2. DOCUMENTOS INEDITOS DE 1808 Y 1809, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 2vols., 09-2003, 16x23cm., 880p.. *Biblioteca Ayacucho

N. 208 y N. 209. Prólogo, cronología y bibliografía por Luis H. Antezana
J. y Josep M. Barnadas.
ISBN: 978-980-276-356-6  81,00.-Euros

PAVONE, SABINA, LOS JESUITAS, DESDE LOS ORIGENES HASTA LA
SUPRESION, ARAUCARIA, Buenos Aires, 08-2007, 16x23cm., 172p.
ISBN: 978-987-1300-08-2  15,00.-Euros

PEREZ TRIANA, SANTIAGO, DE BOGOTA AL ATLANTICO, TERCER MUN-
DO, Bogotá, 11-1992, 17x24cm., 270p.. *Relatos de viaje, realizados a fines
del S. XIX.
ISBN: 978-9586120883  17,00.-Euros

PICO, FERNANDO, AL FILO DEL PODER: SUBALTERNOS Y DOMINANTES
EN PUERTO RICO, 1739-1910, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras,
07-1993, 14x20cm., 206p.
ISBN: 978-0847701803  12,00.-Euros

PICON SALAS, MARIANO, PEDRO CLAVER. EL SANTO DE LOS ESCLA-
VOS, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 14x20cm., 170p.. *La expresión ameri-
cana nº 6.
ISBN: -----------------  14,40.-Euros

PODERTI, ALICIA, PALABRA E HISTORIA EN LOS ANDES. LA REBELION
DEL INCA TUPAC AMARU Y ELNOROESTE ARGENTINO, CORREGIDOR,
Buenos Aires, 04-1997, 14x20cm., 180p.
ISBN: 978-950-05-1018-9  12,00.-Euros

POLONI-SIMARD, JACQUES, EL MOSAICO INDIGENA. MOVILIDAD,
ESTRATIFICACION SOCIAL Y MESTIZAJE EN EL CORREGIMIENTO DE
CUENCA (ECUADOR) DEL SIGLO XVI AL XVIII, ABYA-YALA, Quito, 03-2006,
17x24cm., 610p.. *Estudiar el mundo indígena en América española, entre
los S. XVI y XVIII, es encarar el tema de la "república de los indios", uno
de los estamentos que componía la sociedad colonial, en la que los indivi-
duos se definían por sus obligaciones fiscales con la Corona.
ISBN: 978-9978-22-591-9  20,00.-Euros

PONCE LEIVA, PILAR, CERTEZAS ANTE LA INCERTIDUMBRE: ELITE Y
CABILDO DE QUITO EN EL S. XVII, ABYA-YALA, Quito, 10-1998, 16x23cm.,
520p.
ISBN: 978-9978-04-401-8  27,00.-Euros

PUIGROS, RODOLFO, LA ESPAÑA QUE CONQUISTO EL NUEVO MUNDO,
ALTAMIRA, Buenos Aires, 05-2005, 15x22cm., 190p.. *En este ensayo Rodolfo
Puiggrós nos presenta los conflictos que atraviesan la vida social y políti-
ca de la España que conquistó América. Nobles y burgueses; navarros y
castellanos; musulmanes, judíos y católicos construyen un entramado que
la lúcida mirada del autor muestra con todo su dinamismo e interrelación.
ISBN: 978-987-98724-3-6  17,50.-Euros

RAMON, ARMANDO DE, HISTORIA URBANA. UNA METODOLOGIA APLI-
CADA, SIAP, Buenos Aires, 08-1978, 14x20cm., 192p.. *Una propuesta meto-
dológica -dentro de los estudios sobre la historia urbana del periodo colo-
nial hispanoamericano- cuya fertilidad se muestra aplicándola sobre la
ciudad de Santiago de Chile entre 1650 y 1700.
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

RIVERA PAGAN, LUIS, ENTRE EL ORO Y LA FE: EL DILEMA DE AMERI-
CA, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 12-1995, 14x20cm., 116p.. *Un
análisis de los mitos fundantes en la conquista y cristianización de Améri-
ca.
ISBN: 978-0847702411  11,40.-Euros

RODRIGUEZ, JOSE ANGEL, BABILONIA DE PECADOS. NORMA Y
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TRANSGRESION EN VENEZUELA, SIGLO XVIII, ALFADIL, Caracas, 04-1998,
14x21cm., 220p.
ISBN: -----------------  18,79.-Euros

SABAN, MARIO JAVIER, LOS MARRANOS Y LA ECONOMIA EN EL RIO
DE LA PLATA (JUDIOS CONVERSOS III), GALERNA, Buenos Aires, 03-1993,
14x20cm., 540p.. *Una investigación esencialmente histórica-económica
y genealógica que detalla la evolución de la historia económica argentina
en los siglos XVI y XVII a la luz de la influencia de la dinámica comercial
de los judíos portugueses y españoles.
ISBN: 978-950-556-307-4  31,73.-Euros

SAGARZAZU, MARIA ELVIRA, LA CONQUISTA FURTIVA. ARGENTINA
Y LOS HISPANOARABES, OVEJERO MARTÍN EDITORES, Rosario, 12-2001,
16x23cm., 324p.. *Una investigación sobre la presencia mora en el Río de
la Plata en los primeros siglos de la conquista, como consecuencia de una
emigración no autorizada y, a veces, disfrazada que trasladó a América
numerosos emigrantes de origen moro, que dejan una notable herencia
cultural hasta el presente.
ISBN: 978-987-97088-6-6  22,50.-Euros

SAGARZAZU, MARIA ELVIRA, LA ARGENTINA ENCUBIERTA: INFOR-
MES SOBRE LA OTRA IDENTIDAD, OVEJERO MARTÍN EDITORES, Buenos Aires,
12-2000, 14x21cm., 160p.. *Una investigación dedicada a la presencia
árabe en el Río de la Plata desde el inicio de la Conquista y su influencia
e interacción en la conformación de su identidad actual.
ISBN: 978-987-97088-4-2  16,50.-Euros

SALAS, ALBERO, PARA UN BESTIARIO DE LAS INDIAS, PLUS ULTRA, Bue-
nos Aires, 10-1985, 14x20cm., 160p.. *Para jóvenes.
ISBN: 978-950-21-0768-4  5,06.-Euros

SALAS, ALBERTO, TIEMPO DE INDIAS, TIEMPO DE BUENOS AIRES,
PLUS ULTRA, Buenos Aires, 14x20cm., 250p.. *Para jóvenes.
ISBN: -----------------  6,75.-Euros

SALINAS, CECILIA, LAS CHILENAS DE LA COLONIA. VIRTUD SUMISA,
AMOR REBELDE, LOM, Santiago de Chile, 12-1994, 16x22cm., 190p.. *La
mujer en Chile durante la época colonial.
ISBN: 978-9567369102  28,27.-Euros

SAN NICOLAS, FRAY ANDRES DE, PASSERCULI SOLITARII PLANCTUS.
SIVE PECCATORIS AD DOMINUM CONVERSIO. TEXTO LATINO FACSIMI-
LAR DE LA IMPRESION DE 1654 [LATIN - ESPAÑOL], INSTITUTO CARO Y

CUERVO, Bogotá, 10-1988, 15x23cm., 440p.. *Traducción, introducción y
notas por Rubén Buitrago Trujillo, O.A.R.
ISBN: -----------------  30,40.-Euros

SANTA CRUZ Y ESPEJO, EUGENIO DE, OBRA EDUCATIVA, BIBLIOTECA

AYACUCHO, Caracas, 10-1989, 16x24cm., 580p., Tapa dura- Hardcover. *Edi-
ción, prólogo, notas y cronología: Philip L. Astuto. Biblioteca Ayacucho
nº 89.
ISBN: 84-660-0078-X----  22,00.-Euros

SANTA CRUZ Y ESPEJO, EUGENIO DE, OBRA EDUCATIVA, BIBL. AYA-
CUCHO, Caracas, 08-1981, 16x23cm., 580p., Tapa Blanda -Soft C.. *Edición,
prólogo, notas y cronología: Philip L. Astuto. Biblioteca Ayacucho 89.
ISBN: 84-660-0077-1  17,00.-Euros

SANTAMARIA, DANIEL, HACENDADOS Y CAMPESINOS EN EL ALTO
PERU COLONIAL, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1988, 22x28cm., 84p.
ISBN: -----------------  9,78.-Euros

SCHAVELZON, DANIEL, ARQUEOLOGIA HISTORICA DE BUENOS AIRES.

LA CULTURA MATERIAL PORTEÑA DE LOS SIGLOS XVIII Y XIX, CORREGI-
DOR, Buenos Aires, 06-1991, 14x20cm., 330p.
ISBN: 978-9500506175  18,00.-Euros

SIGUENZA Y GONGORA, CARLOS DE, SEIS OBRAS, BIBLIOTECA AYACU-
CHO, Caracas, 09-1984, 16x23cm., 470p.. *Prólogo: Irving A. Leonard. Edi-
ción, notas y cronología: William C. Bryant. Biblioteca Ayacucho 106.
ISBN: 84-660-0126-2  28,00.-Euros

SIGÜENZA Y GONGORA, CARLOS DE, SEIS OBRAS, BIBLIOTECA AYACU-
CHO, Caracas, 10-1988, 16x24cm., 470p., Tapa dura- Hardcover. *Prólogo: I.
Leonard. Ed., notas y cronología: W. Bryant. Biblioteca Ayacucho nº 106.
ISBN: -----------------  38,00.-Euros

SKOVGAARD, RICARDO, EL ENCUBRIMIENTO DE AMERICA. SECRETOS
DE UNA TIERRA ARRASADA, CAPITAL INTELECTUAL, Buenos Aires, 09-2008,
16x23cm., 504p.. *A partir del primer encuentro entre un inca y un español,
el autor intenta descubrir cómo fueron los hechos que terminaron con una
civilización entera mediante la eliminación de millones de personas e
identidades culturales. Un examen histórico, cultural, filosófico y geopolí-
tico cuidadosamente docuemntado
ISBN: 978-987-614-144-4  34,00.-Euros

TARDIEU, JEAN PIERRE, EL NEGRO EN LA REAL AUDIENCIA DE QUI-
TO. SIGLOS XVI-XVIII, ABYA-YALA, Quito, 12-2006, 16x23cm., 384p.. *Dado
que, jurídicamente, se consideraba a los esclavos como bienes semovien-
tes, resultaría imposible saber quién fue el primer negro que pisó la Au-
diencia de Quito. Sin embargo, sí se puede afirmar que los negros vieron
con los mismos españoles las costas del Ecuador.
ISBN: 978-9978-22-612-4  34,00.-Euros

TERAN ENRIQUEZ, ADRIANA, JUSTICIA Y CRIMEN EN LA NUEVA ES-
PAÑA SIGLO XVIII, PORRÚA, México D.F., 06-2007, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-970-07-7599-9  27,00.-Euros

TESLER, MARIO, AMERICA FUE CONQUISTADA (HEREDEROS Y VICTI-
MAS), ALMAGESTO, Buenos Aires, 04-1992, 12x18cm., 80p.
ISBN: 978-9507510243  2,50.-Euros

TUNINETTI, ANGEL, NUEVAS TIERRAS CON VIEJOS OJOS. VIAJEROS
ESPAÑOLES Y LATINOAMERICANOS EN SUDAMERICA, SIGLOS XVIII Y
XIX, CORREGIDOR, Buenos Aires, 06-2001, 14x20cm., 210p.. *Un estudio sobre
la literatura de viajes, centrado en aquellos autores que viajaron "desde
dentro" y "por dentro" de sus propios territorios, ya sea viajeros españoles
en la época imperial y viajeros argentinos duarnte el siglo XIX.
ISBN: 978-950-05-1377-7  16,80.-Euros

VARGAS MACHUCA, BERNARDO, MILICIA INDIANA, BIBLIOTECA AYA-
CUCHO, Caracas, 12-1994, 14x21cm., 128p.. *Col.: Claves de América nº 17.
ISBN: 978-980-276-270-5  10,82.-Euros

VEDOYA, JUAN CARLOS, HISTORIA SOCIAL Y ECONOMICA DE LA
COLONIA (RIO DE LA PLATA: SIGLOS XVI, XVII, XVIII), UNIVERSIDADES

(VARIAS), Tandil, 10-1985, 22x28cm., 150p.. *Libro conmemorativo del Cuar-
to centenario de la primera exportación argentina 1585-1985. (Lomo roto.
Deterioro en la contracubierta. Edición mimeografiada. Encuadernación
con grapas.)
ISBN: -----------------  12,00.-Euros

VEGA, EL INCA GARCILASO DE LA, LOS MEJORES COMENTARIOS
REALES, BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 14x21cm., 260p.. *Selección y
prólogo: Domingo Miliani. Claves de América nº 5.
ISBN: ----------  9,94.-Euros
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VELASCO, JUAN DE, HISTORIA DEL REINO DE QUITO, BIBLIOTECA AYA-
CUCHO, Caracas, 12-1988, 16x24cm., 726p., Tapa dura- Hardcover. *Edición,
prólogo, notas y cronología: A. Pareja Diezcanseco. Biblioteca Ayacucho
nº 82.
ISBN: 84-660-0069-0  36,00.-Euros

ZAPATER, HORACIO, ABORIGENES CHILENOS A TRAVES DE CRONIS-
TAS Y VIAJEROS, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 03-1998, 15x23cm., 190p.,
Ilustrado
ISBN: 978-956-13-1529-7  23,00.-Euros

HISTORIA ANTIGUA 

AA.VV., REVISTA DE ESTUDIOS DE EGIPTOLOGIA Nº 3, CONSEJO NACIO-
NAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS, Buenos Aires, 10-1992, 20x28cm., 100p..
*Artículos de Perla Fuscaldo, Alicia Daneri, Violeta Pereyra de Fidanza
y Graciela Noemí de Gestoso. Contribuciones (en inglés) de Joachim
Sliwa y Alan Schuman.
ISBN: -----------------  15,00.-Euros

BLOCH, R., LOS ETRUSCOS, EUDEBA, Buenos Aires, 22x28cm., 60p.
ISBN: -----------------  4,00.-Euros

BOTTA, ALEJANDRO, CULTURA MATERIAL. EVOLUCION DEMOGRAFI-
CA Y CAMBIO POLITICO EN PALESTINA DURANTE LA DOMINACION
EGIPCIA, CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS, Buenos Aires,
10-1995, 22x28cm., 64p.
ISBN: -----------------  19,00.-Euros

COCHRANE, CHARLES N., CRISTIANISMO Y CULTURA CLASICA, FONDO

C. ECONÓMICA (MÉX.), México D.F., 03-1983, 16x23cm., 510p., Tapa dura-
Hardcover. *(Sin uso. Sobrecubierta rota en el ángulo superior).
ISBN: 84-375-0235-7  24,00.-Euros

DANERI RODRIGO, ALICIA (EDITOR), RELACIONES DE INTERCAMBIO
ENTRE EGIPTO Y EL MEDITERRANEO ORIENTAL (IV-I MILENIO A.C),
BIBLOS, Buenos Aires, 04-2001, 16x23cm., 160p.. *Los trabajos que integran
esta publicación son parte de los resultados de un proyecto de investiga-
ción titulado "Relaciones comerciales entre el Delta de Egipto y el Medite-
rráneo Oriental durante la época faraónica", realizado en la Universidad
de Buenos Aires entre los años 1995 y 2000.
ISBN: 978-950-786-287-8  17,20.-Euros

DULITSKY, JORGE, AKENATON. EL FARAON OLVIDADO, BIBLOS, Buenos
Aires, 04-2004, 16x23cm., 200p.. *Akenatón fue un faraón desconocido hasta
fines del siglo XIX. Recién ahora se lo estudia como el hombre que pudo
sembrar la semilla del judeocristianismo. Su culto a Atón, su matrimonio
con Nefertiti, su batalla con el clero oficial, su posterior olvido, son algu-
nos de los temas que trata esta obra apasionante.
ISBN: 978-950-786-419-3  18,20.-Euros

DULITZKY, JORGE, MUJERES DE EGIPTO Y DE LA BIBLIA. DIOSAS,
VIRGENES, MERETRICES, REINAS Y HEROINAS, BIBLOS, Buenos Aires,
12-2000, 16x23cm., 386p.. *En las antiguas culturas egipcia y judía la mujer
tuvo caracteres muy distintos Mientras las egipcias llegaron a ser reinas,
las matriarcas judías fueron sufridas mujeres, violadas o sometidas. En
esta obra se estudia la vida de veintiocho mujeres que forman parte de la
historia occidental.
ISBN: 978-950-786-276-2  26,00.-Euros

DULITZKY, JORGE, ¿QUIEN CONDENO A JESUS?, BIBLOS, Buenos Aires,
05-2005, 16x23cm., 128p.. *Este libro se basa en los últimos hallazgos
históricos, así como en diversas interpretaciones coincidentes acerca de

la auténtica naturaleza histórica de Jesús: su origen judío, su prédica
basada en la religión de sus antepasados, sus vínculos con los esenios y
su decidido enfrentamiento con el imperio romano
ISBN: 978-950-786-486-5  15,00.-Euros

FLAMMINI, ROXANA (COMPILADORA), APROXIMACION AL ANTIGUO
EGIPTO, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires, 10-2004,
13x18cm., 180p.
ISBN: 950-523-314-0  15,00.-Euros

MASSOT, VICENTE GONZALO, ESPARTA. UN ENSAYO SOBRE EL TOTA-
LITARISMO ANTIGUO, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires,
09-1990, 14x20cm., 90p.
ISBN: 978-9506941185  9,89.-Euros

MILIA, MARIA LEONOR, EL MUNDO ANTIGUO GRECORROMANO. UNA
GUIA PARA SU ABORDAJE. TOMO 1: UN ACERCAMIENTO AL AREA DE
DEBATE, UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL, Buenos Aires, 09-2007,
17x24cm., 130p.. *Se propone servir de orientación y apoyo para acercarse
al mundo antiguo, indagar en su problemática y conocer la metodología
del historiador en este campo específico.
ISBN: 978-987-508-811-5  13,50.-Euros

MILIA, MARIA LEONOR; Y OTROS, EL MUNDO ANTIGUO GRECORRO-
MANO. UNA GUIA PARA SU ABORDAJE. TOMO 2: MUNDO GRIEGO, UNI-
VERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL, Buenos Aires, 06-2008, 17x24cm., 200p.,
Tapa Blanda -Soft C.. *Analiza los procesos particulares del mundo griego,
desde sus orígenes hasta la expansión helenística.
ISBN: 978-987-508-821-4  17,40.-Euros

PENA, J.C., JESUS COMO HISTORIA. ANALISIS HISTORICO DE LAS NA-
RRATIVAS EVANGELICAS, EDITORIAL SB, Buenos Aires, 11-2005, 16x23cm.,
390p.
ISBN: 978-987-1177-29-5  24,60.-Euros

HISTORIA CONTEMPORANEA: EUROPA EEUU

ALCARAZ CANOVAS, IGNACIO, ENTRE ESPAÑA Y MARRUECOS. TESTI-
MONIO DE UNA EPOCA: 1923-1975, CATRIEL, Madrid, 12-1999, 17x24cm.,
336p., Fotografías bl. y negro. *Evocación histórica de la vida en Marruecos,
sus relaciones con la metrópoli, el desarrollo de la Guerra civil y la pos-
guerra desde la perspectiva del Protectorado.
ISBN: 978-84-87688-11-9  18,00.-Euros

ALCARAZ CANOVAS, IGNACIO, MARRUECOS EN LA GUERRA CIVIL
ESPAÑOLA. LOS SIETE PRIMEROS DIAS DE LA SUBLEVACION Y SUS CON-
SECUENCIAS, CATRIEL, Madrid, 03-2006, 16x23cm., 320p., Fotografías bl. y
negro. *En esta obra, los primeros días de la sublevación del ejército espa-
ñol situado en el Protectorado, en julio de 1936, adquieren una especial
relevancia para comprender algunas de las causas y el desarrollo de la
Guerra Civil que llevó a la caída de la Segunda República y marcó la
historia de España en el S. XX.
ISBN: 978-84-87688-23-2  20,00.-Euros

ALCARAZ CANOVAS, IGNACIO, ESPAÑOLES Y MARROQUIES EN EL
PROTECTORADO. HISTORIA DE UNA CONVIVENCIA, CATRIEL, Madrid,
12-2009, 14x20cm., 240p., Fotografías bl. y negro. *Los artículos reunidos en
este volumen dan cuenta de los múltiples aspectos de la vida cotidiana en
el Protectorado español en Marruecos (1912-1956), centrados en la convi-
vencia de seres de diversas culturas (marroquíes, judíos y españoles) y en
el papel desempeñado por España en su desarrollo económico y social.
ISBN: 978-84-87688-30-0  17,00.-Euros
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ALCARAZ CANOVAS, IGNACIO, MARRUECOS Y LA RECUPERACION
DE LA MEMORIA HISTORICA. LAS FOSAS COMUNESEN EL PROTECTORA-
DO, CATRIEL, Madrid, 02-2011, 14x22cm., 222p., Fotografías bl. y negro. *Este
libro da cuenta de los terribles acontecimientos ocurridos en Marruecos
tras la rebelión militar de julio de 1936 contra la II República Española,
con la ejecución de cientos de detenidos civiles y militares, reivindicando
el derecho de las víctimas y sus familiares a una reparación moral y mate-
rial.
ISBN: 978-84-87688-34-8  17,00.-Euros

ARIES, PHILIPPE; DUBY, GEORGES, HISTORIA DE LA VIDA PRIVADA.
TOMO 10: EL SIGLO XX: DIVERSIDADES CULTURALES, TAURUS, Buenos
Aires, 11-1991, 17x24cm., 242p.. *Buen estado. Doblez en la contracubierta.
ISBN: 950-511-115-0  9,00.-Euros

CARR, EDWARD H., LA NUEVA SOCIEDAD, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO,
Río Piedras, 10-1984, 11x18cm., 185p.
ISBN: 978-0847700394  6,09.-Euros

CASALI DE BABOT, JUDITH; Y OTROS, PROBLEMAS DEL MUNDO
CONTEMPORANEO: MEMORIA, INTEGRACION Y FRAGMENTACION,
UNIVERSIDAD DE TUCUMÁN (TEL.: 0381-4206120), Tucumán, 11-1996,
15x22cm., 100p.
ISBN: -----------------  19,23.-Euros

EPIN, BERNARD; TOVAR, MADIA; VIRIEUX, DANIEL, LA REVOLU-
CION FRANCESA, CREADORA DE SUEÑOS, CONTRAPUNTO, Buenos Aires,
04-1989, 22x28cm., 130p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: 978-950-47-0013-5  12,00.-Euros

FERRARIS, MARIA CAROLINA, ENTRE LA UTOPIA FASCISTA Y EL
PRAGMATISMO. IDEOLOGIA Y ECONOMIA EN EL FRANQUISMO
1945-1970, CAPITAL INTELECTUAL, Buenos Aires, 08-2009, 14x21cm., 160p.
ISBN: 978-987-614-191-8  12,00.-Euros

FIGALLO, BEATRIZ, DIPLOMATICOS Y MARINOS ARGENTINOS DURAN-
TE LA CRISIS ESPAÑOLA. LOS ASILOS DE LA GUERRA CIVIL, HISTÓRICA,
Buenos Aires, 04-2007, 16x23cm., 270p.. *En este libro, la autora, reconoci-
da especialista en la historia de las RR.II., recoge sus investigaciones
sobre argentinos en España y españoles en Argentina durante la Guerra
Civil y rememora los vínculos establecidos por los diversos gobiernos de
ambos países en el periodo 1920-1940.
ISBN: 978-987-1206-27-8  19,50.-Euros

GONZALEZ LEANDRI, RICARDO, LAS PROFESIONES: ENTRE LA VOCA-
CION Y EL INTERES CORPORATIVO. FUNDAMENTOS PARA SU ESTUDIO
HISTORICO, CATRIEL, Madrid, 12-1999, 16x23cm., 160p.
ISBN: 978-84-87688-12-6  11,00.-Euros

GOUGES, OLYMPE DE; PALM, ERTA; LACOMBE, CLAIRE; ET AL,
CUATRO MUJERES EN LA REVOLUCION FRANCESA. INCLUYE UN TEXTO
DE CONDORCET, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1007, 14x20cm., 212p., Tapa Blan-
da -Soft C.
ISBN: 978-950-786-609-8  16,00.-Euros

GUTMAN, DANIEL, EL AMOR JUDIO DE MUSSOLINI. MARGHERITA
SARFATTI DEL FASCISMO AL EXILIO, LUMIÉRE, Buenos Aires, 11-2006,
16x23cm., 210p.. *En 1938, cuando Mussolini lanza una campaña antise-
mita, miles de judíos fueron marginados de la sociedad italiana. Entre
quienes se exiliaron se hallaba M. Sarfatti, amante y biógrafa del Duce
durante más de 20 años. Rechazada en EE.UU encuentra finalmente refu-
gio en Argentina.
ISBN: 978-987-603-017-5  18,90.-Euros

LEMANN, NICHOLAS, LA TIERRA PROMETIDA. COMO LA GRAN MIGRA-
CION NEGRA CAMBIO A ESTADOS UNIDOS, GRUPO EDITOR LATINOAMERICA-
NO, Buenos Aires, 10-1994, 16x23cm., 380p.
ISBN: 978-9506943776  18,00.-Euros

LUCCHINI, CRISTINA; FERRANTE, JUAN; MINGUEZ, ROBERTO, LOS
PROCESOS DE ESTRUCTURACION CAPITALISTA. DESDE LA PRIMERA
GUERRA MUNDIAL A LOS INICIOS DEL SIGLO XXI, BIBLOS, Buenos Aires,
04-2001, 16x23cm., 128p.. *Analiza los cambios en las formas organizativas
de la producción, los conceptos teóricos, el papel del Estado y el rol de los
actores sociales en el ámbito internacional y en el argentino.
ISBN: 978-950-786-288-5  11,50.-Euros

LUCCHINI, CRISTINA; BUBELLO, JUAN, ECONOMIA, SOCIEDAD Y
FORMAS DE ORGANIZACION DEL TRABAJO EN EL SIGLO XX, BIBLOS,
Buenos Aires, 02-2005, 16x23cm., 120p.
ISBN: 978-950-786-470-4  13,60.-Euros

MASSOT, VICENTE GONZALO, UN MUNDO EN EQUILIBRIO. LA REAL-
POLITIK EN LA EUROPA DE BISMARCK, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO,
Buenos Aires, 09-1994, 14x20cm., 184p.
ISBN: 978-9506943646  15,00.-Euros

MINARDI, ADRIANA, ¡ARRIBA ESPAÑA! LOS MENSAJES DE FIN DE AÑO
DE FRANCISCO FRANCO. UN ANALISIS IDEOLOGICO-DISCURSIVO, BI-
BLOS, Buenos Aires, 06-2010, 14x20cm., 120p.. *El objeto de esta investiga-
ción es el análisis de los mensajes de fin de año de F. Franco desde 1939
hasta 1975, caracterizados por el concepto de "hispanidad" que va trama-
do distintos campos semánticos que escenifican la necesidad de universali-
zar los valores del nacionalismo católico frente a los del liberalismo
ISBN: 978-950-786-807-8  12,00.-Euros

MIRES, FERNANDO, EL ORDEN DEL CAOS. HISTORIA DEL FIN DEL
COMUNISMO, ARAUCARIA, Buenos Aires, 03-2006, 16x23cm., 310p.. *Un
análisis histórico y político de la situación europea desde 1989 hasta el
presente, en el contexto del fin de la era soviética, el auge de los naciona-
lismos y sus repercusiones en las relaciones internacionales y en los pro-
cesos ideológicos que marcan el cambio de siglo.
ISBN: 978-987-21406-9-3  17,60.-Euros

MONTACUTO CHAMINAUD, V., EL SOCIALISMO EN LA REVOLUCION
FRANCESA, FRATERNA, Buenos Aires, 07-1989, 14x20cm., 160p.
ISBN: 978-9509097933  8,60.-Euros

PERROT, MICHELLE, MUJERES EN LA CIUDAD, ANDRÉS BELLO, Santiago
de Chile, 10-1998, 16x22cm., 160p., Ilustrado. *Esta obra se realizó a partir
de conversaciones con Jean Lebrun. Numerosas fotografías y reproduccio-
nes en color. Contenido: Introducción - Imágenes de mujeres - Lugares de
mujeres - Palabras de mujeres - Frentes de mujeres - Resistencia a las
mujeres.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

RADVANYI, JEAN; VIDAL, DOMINIQUE (COORDINADORES), RUSIA:
DE LENIN A PUTIN, CAPITAL INTELECTUAL, Buenos Aires, 10-2009, 17x24cm.,
240p.. *En este libro excepcional se recorren los capítulos de la historia,
edificación, consolidación, estancamiento y disolución de la URSS y se
estudia el complejo presente de la Rusia de nuestros días.
ISBN: 978-987-614-206-9  19,00.-Euros

ROMERO, JOSE L., EL CICLO DE LA REVOLUCION CONTEMPORANEA,
HUEMUL, Buenos Aires, 10-1980, 12x18cm., 270p.
ISBN: -----------------  5,41.-Euros
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SABORIDO, JORGE, RUSIA 1917: UNA INTRODUCCION, BIBLOS, Buenos
Aires, 05-1993, 14x20cm., 110p.
ISBN: 978-9507860294  12,55.-Euros

SABORIDO, JORGE, EL FIN DE LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL, BIBLOS,
Buenos Aires, 10-1993, 14x20cm., 80p.
ISBN: 978-9507860409  8,16.-Euros

SANCHEZ ALBORNOZ, NICOLAS (COMPILADOR), EL DESTIERRO
ESPAÑOL EN AMERICA. UN TRASVASE CULTURAL, INSTITUTO DE COOPERA-
CIÓN IBEROAMERICANA, Madrid, 10-1991, 16x23cm., 290p.. *(Buen estado de
conservación).
ISBN: 84-7844-90-9  10,00.-Euros

HISTORIA: NACIONALES - TEMATICAS 

ARAUJO, ESTELA, JUAN ARAUJO, ALBORADA DEL SOCIALISMO EN
ANDALUCIA, DUNKEN, Buenos Aires, 11-2010, 16x23cm., 320p.. *Juan Araujo
era, quizá, judío andaluz, de apellido galaico portugués. Invocaba a Dios
pero no a la liturgia católica. Combatió sin éxito por un socialismo con
rostro humano, democrático, en Tarifa hacia fines del S. XIX. Una biogra-
fía notable, escrita por su nieta, periodista y escritora argentina desde
1978.
ISBN: 978-987-02-4917-7  32,00.-Euros

BAUER, ALFREDO, HISTORIA CRITICA DE LOS JUDIOS. T. 1: DESDE LA
ANTIGÜEDAD HASTA LA REVOLUCION DE 1848, COLIHUE, Buenos Aires,
04-2007, 16x23cm., 450p.. *Alfredo Bauer, asume en esta obra monumental,
de la que se presenta el T. 1, una perspectiva basada en el materialismo
histórico para analizar un recorrido que abarca los tiempos bíblicos, la
diáspora, la época feudal y cristiana, y moderna, en el contexto de las
estructuras históricas, culturales y geográficas
ISBN: 978-950-563-464-4  28,50.-Euros

CUMINGS, BRUCE, EL LUGAR DE COREA EN EL SOL. UNA HISTORIA
MODERNA, COMUNICARTE, Córdoba, 10-2004, 16x23cm., 580p.
ISBN: 978-987-1151-18-9  35,70.-Euros

DEVES VALDES, EDUARDO, EL PENSAMIENTO AFRICANO SUDSAHA-
RIANO. DESDE MEDIADOS DEL SIGLO XIX HASTA AL ACTUALIDAD, BI-
BLOS, Buenos Aires, 04-2011, 16x23cm., 224p.
ISBN: 978-950-786-845-0  25,60.-Euros

DIAZ PLAJA, FERNANDO, LA SOCIEDAD ESPAÑOLA: DESDE EL 1500
HASTA NUESTROS DIAS, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1968,
16x23cm., 260p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: 978-0847731176  12,00.-Euros

MABOGUNJE, AKIN (COMPILADOR), PLANIFICACION REGIONAL Y
DESARROLLO NACIONAL EN AFRICA, SIAP, Buenos Aires, 07-1973,
14x20cm., 300p.
ISBN: -----------------  10,00.-Euros

MC WILLIAMS, JOHN, HAWTHORNE, MELVILLE Y EL CARACTER NOR-
TEAMERICANO, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires, 09-1984,
16x23cm., 380p.
ISBN: 978-9506940171  22,77.-Euros

RODRIGUEZ, MARCELO, HISTORIA DE LA SALUD. RELATOS SOBRE EL
CUERPO, LA MEDICINA Y LA ENFERMEDAD EN LA SOCIEDAD OCCIDEN-
TAL, CAPITAL INTELECTUAL, Buenos Aires, 05-2011, 14x20cm., 140p.. *Una
historia del concepto de salud, desde los antiguos griegos hasta hoy, con-
siderado desde renovados puntos de vista. El autor, sostiene que ya no es

la enfermedad y la lucha contra el dolor y la muerte, el límite natural que
habilita a la medicina a intervenir en el cuerpo.
ISBN: 978-987-614-285-4  10,00.-Euros

SABORIDO, JORGE, LA ESPAÑA DE LOS AÑOS 30, BIBLOS, Buenos Aires,
11-1991, 15x22cm., 300p.. *"República. Guerra civil. Revolución".
ISBN: 978-9509316898  18,04.-Euros

HISTORIA UNIVERSAL - GENERALIDADES 

ADAMS, SIMON, DESCIFRADORES. DE LOS JEROGLICOS A LOS HAC-
KERS, ALHAMBRA (MÉXICO), Madrid, 10-2003, 14x21cm., 100p., Ilustraciones
color. *(En perfecto estado.)
ISBN: 978-84-205-3644-6  6,00.-Euros

AGUINIS, MARCOS, LAS REDES DEL ODIO. RECURSOS PARA DESACTI-
VAR LA VIOLENCIA, PLANETA (ARGENTINA), Buenos Aires, 10-2003, 16x23cm.,
220p.. *A lolargo de este libro fascinante, Aguinis guía al lector por el
electrizado dédalo del odio y le muestra sus tramposas facetas. Averigua
qué es la venganza explora el misterioso poder del sacrificio, las presun-
ciones integristas y el corazón del antisemitismo. El viaje, al final, propo-
ne los antídotos a este mal
ISBN: 978-950-49-1130-2  18,00.-Euros

BAUER, HORACIO W., CONSTRUCCION DE LA IGLESIA. ¿UNA, SANTA,
CATOLICA Y APOSTOLICA?, BIBLOS, Buenos Aires, 11-2004, 16x23cm., 750p..
*En este obra se analiza la evolución de la Iglesia católica desde su naci-
miento hasta el presente. Muestra las diferencias iniciales de la primera
Iglesia en Jerusalén (Santiago el menor) con las de Antioquía, Constanti-
nopla, Corinto o Roma. Una visión histórica que vincula la idea de Iglesia
a la de "Intérprete".
ISBN: 978-950-786-444-5  44,50.-Euros

CIRIGLIANO, HECTOR; KILLIAN, LEONARDO, EL CAMINO DEL AR-
CO. UNA HISTORIA DEL ARCO Y LA FLECHA DESDE EL PALEOLITICO AL
PRESENTE, BIBLOS, Buenos Aires, 08-2009, 16x23cm., 160p., Dibujos bl. y
negro. *Un agradable e instructivo texto lleno de interesantes datos histó-
ricos que lo hacen útil y a la vez entretenido para todos los lectores. Los
autores, profesores respectivamente de Educación física y de Historia, son
instructores de arco en el Club Universitario de Arquería (CUDA), de
Buenos Aires.
ISBN: 978-950-786-747-7  17,50.-Euros

CORCUERA IBAÑEZ, MARIO, EL CORAJE Y EL FUEGO. DE PIRATAS Y
CORSARIOS DESDE POLICRATES A BOUCHARD, HISTÓRICA, Buenos Aires,
10-2004, 16x23cm., 270p.. *En estas páginas se relatan con auténtica vera-
cidad las crónicas y recuerdos de esta saga, muchas veces dramática,
impía y hasta trágica, que vivieron los mares y las costas de Occidente y
del Nuevo Mundo.
ISBN: 978-987-21044-9-8  19,50.-Euros

DIEZ SELVA, MANUEL, APROXIMACION AL CAMINO DE SANTIAGO,
EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires, 10-2004, 13x18cm.,
180p.
ISBN: 950-523-313-2  13,00.-Euros

GALLO, MARCO (COORDINADOR), MEDITERRANEO: PUENTE ENTRE
RELIGIONES Y CULTURAS. LAS RELACIONES ENTREEL CRISTIANISMO,
EL JUDAISMO Y EL ISLAM, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA),
Buenos Aires, 09-2010, 16x23cm., 126p.
ISBN: 978-987-620-160-5  18,00.-Euros
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GANDIA, ENRIQUE DE, UN HOMBRE Y LA HISTORIA: HOMENAJE AL
DR. E. DE GANDIA, MUSEO SOCIAL ARGENTINO, Buenos Aires, 12-1994,
15x22cm., 425p.. *Comisión de homenaje al autor en su nonagésimo ani-
versario.
ISBN: 978-9509951464  21,00.-Euros

GONZALEZ LONZIEME, E., BREVE HISTORIA DE LAS BATALLAS NAVA-
LES, CLARIDAD, Buenos Aires, 06-1994, 13x19cm., 310p.
ISBN: 978-9506200961  16,00.-Euros

GUREVICH, B., ESCUDE, C. (EDS.), EL GENOCIDIO ANTE LA HISTORIA
Y LA NATURALEZA HUMANA, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos
Aires, 07-1994, 16x23cm., 440p.. Un conjunto de estudios sobre los diversos
nacionalismos y movimientos políticos racistas que desencadenaron geno-
cidios en el siglo XX y sobre las políticas inmigratorias en América hacia
los refugiados y supervivientes de guerra.
ISBN: 978-9506943462  21,00.-Euros

MARCAIDA, ELENA V. (COORDINADORA), ESTUDIOS DE HISTORIA
ECONOMICA Y SOCIAL. DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL A LA GLOBALI-
ZACION NEOLIBERAL, BIBLOS, Buenos Aires, 03-2002, 16x23cm., 260p.. *Los
trabajos reunidos en este volumen proponen una aproximación a distintos
procesos de la historia económica mundial, desde la Revolución Industrial
hasta el presente, abarcando las definiciones conceptuales de las grandes
corrientes del pensamiento económico y su acontecer en los principales
pa{ses industriales
ISBN: 978-950-786-312-7  22,50.-Euros

NARI, MARCELA, POLITICAS DE MATERNIDAD Y MATERNALISMO PO-
LITICO (EN ARGENTINA)., BIBLOS, Buenos Aires, 11-2004, 16x23cm., 320p..
*Este libro contribuye a desmantelar una de las atribuciones más podero-
sas que marcan la vida de las mujeres: la cuestión de la maternidad. Para
ello, recorre el discurso eugenésico, los cambios familiares, las ideas
sobre maternidad y paternidad, trabajo, las políticas "maternales" y el
papel de la medicina.
ISBN: 978-950-786-425-4  26,00.-Euros

PERIE, JULIO CESAR, EL HOMBRE: UN ENIGMA ENTRE LA FRUSTRA-
CION Y LA ESPERANZA, GRUPO EDITOR LATINOAMERICANO, Buenos Aires,
04-1988, 16x23cm., 270p.
ISBN: -----------------  13,80.-Euros

PLA, ALBERTO, HISTORIA Y SOCIALISMO, C. EDITOR DE A. LATINA, Buenos
Aires, 10-1988, 16x23cm., 160p.
ISBN: 978-9502513232  12,44.-Euros

PUERTO SARMIENTO, FRANCISCO JAVIER, EL MITO DE PANACEA,
EDICIONES 12, Madrid, 10-1997, 17x24cm., 636p.. *Un estudio del desarrollo
histórico de la Terapéutica y la Farmacia, desde sus inicios al presente,
en sus diversos aspectos: cómo se concibieron los fármacos y cómo evolu-
cionaron, los aspectos profesionales, institucionales, culturales, corporati-
vos y legales. (Perfecto estado: encuadernación y páginas).
ISBN: 978-84-89796-79-9  25,00.-Euros

REVISTA DE HISTORIA, ENTREPASADOS - AÑO II - Nº 2 (PRINCIPIOS DE
1992), FLACSO, Buenos Aires, 04-1992, 15x22cm., 170p.. *Intelectuales y
política *Anarquismo y criminología *Periodismo y golpe del treinta
*Pensar la antigüedad tardía *Video como ensayo histórico".
ISBN: -----------------  12,70.-Euros

REVISTA DE HISTORIA, ENTREPASADOS. AÑO II. Nº 3, FLACSO, Buenos
Aires, 12-1992, 15x22cm., 200p.. *Historia y memoria -Quinto centenario y
discurso colonial -Historia y educación -Entrevista a Reyna Pastor.
ISBN: -----------------  12,70.-Euros

REVISTA DE HISTORIA. AÑO IV, ENTREPASADOS Nº 7, ENTREPASADOS,
Buenos Aires, 12-1994, 15x22cm., 190p.. *Incluye arts. de R. Chartier, E.
Hobsbawn, E. Cibotti, D. Mazzei, F. Rocchi, E. Tandeter, N. Fraser y L.
Vezub.
ISBN: -----------------  13,00.-Euros

RODRIGUEZ ORTIZ, OSCAR (COORD.), CRONOLOGIA. AMERICA Y EL
MUNDO (900 A.C.-1985 D.C.), BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas, 12-1998,
30x24cm., 670p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: 978-980-276-051-0  28,00.-Euros

RODRIGUEZ ORTIZ, OSCAR, CRONOLOGIA. AMERICA LATINA Y EL
MUNDO (1985-1991)-(SUPLEMENTO), BIBLIOTECA AYACUCHO, Caracas,
10-1993, 30x24cm., 64p.
ISBN: 978-980-276-194-4  11,00.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, LA CULTURA OCCIDENTAL, LEGASA, Buenos Aires,
08-1984, 12x18cm., 128p.
ISBN: 078-950-600-041-7  6,18.-Euros

ROMERO, JOSE LUIS, LA CULTURA OCCIDENTAL. DEL MUNDO ROMA-
NO AL SIGLO XX, SIGLO XXI, Buenos Aires, 03-2011, 13x20cm., 114p.. *Segui-
do del artículo "Imagen de la Edad media".
ISBN: 978-987-629-155-2  8,00.-Euros

ROSENZVIT, EDUARDO, COMPENDIO DE HISTORIA UNIVERSAL, LA-
BORDE EDITOR, Rosario, 04-2004, 16x23cm., 530p.
ISBN: 978-987-9459-59-1  24,00.-Euros

RUSSELL, JEFFREY B., EL PRINCIPE DE LAS TINIEBLAS. EL PODER DEL
MAL Y DEL BIEN EN LA HISTORIA, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile,
08-1994, 16x23cm., 350p., Ilustrado
ISBN: 978-956-13-1240-1  8,00.-Euros

TOYNBEE, ARNOLD, LA ECONOMIA DEL HEMISFERIO OCCIDENTAL,
UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1963, 16x23cm., 90p.
ISBN: 978-0847724239  15,00.-Euros

HISTORIA: HISTORIOGRAFIA -FILOSOFIA

BARBAGLI, MARZIO, EL ESTUDIO DE LAS RELACIONES FAMILIARES,
BIBLOS, Buenos Aires, 10-1990, 14x20cm., 28p.
ISBN: 978-0507860017  5,02.-Euros

CASTELLAN, ANGEL, TIEMPO E HISTORIOGRAFIA, BIBLOS, Buenos Aires,
10-1984, 16x23cm., 160p.
ISBN: 978-9509316072  17,50.-Euros

FERRAROTTI, FRANCO, LA HISTORIA Y LO COTIDIANO, C. EDITOR DE A.
LATINA, Buenos Aires, 10-1990, 16x23cm., 170p.
ISBN: 978-9502513379  9,80.-Euros

GAYOL, SANDRA; MADERO, MARTA (EDITORAS), FORMAS DE HIS-
TORIA CULTURAL, PROMETEO, Buenos Aires, 03-2008, 15x21cm., 392p.. *Este
libro interroga algunos de los rasgos recurrentes de la reciente historia
cultural: las nociones de autoría y creación, de representación, la renova-
ción de la historia política que restituye el acontecimiento, la reflexión
sobre los valores que orientan las conductas y las filiaciones, entre otros
temas.
ISBN: 978-987-574-168-3  26,00.-Euros

GUTIERREZ, RAMON (DIRECTOR), Y OTROS, HISTORIOGRAFIA IBE-
ROAMERICANA. ARTE Y ARQUITECTURA (XVI-XVII): DOS LECTURAS,
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CEDODAL, Buenos Aires, 12-2004, 22x24cm., 300p., Tapa dura- Hardcover,
Fotografías bl. y negro. *Esta obra da cuenta de la obra realizada por casi
140 historiadores de América y España en el S. XX sobre la arquitectura
colonial. Introducción de Ramón Gutiérrez. De cada autor tratado se
incluye una fotografía tomada por él mismo, un breve texto sobre la misma
y una cuidada ficha biográfica y bibliográfica.
ISBN: 978-987-1033-10-2  35,00.-Euros

PAGANO, N., BUCHBINDER, P. (COMP.), LA HISTORIOGRAFIA FRANCE-
SA CONTEMPORANEA, BIBLOS, Buenos Aires, 10-1993, 14x20cm., 200p.
ISBN: 978-9507860416  16,50.-Euros

PEÑA SANCHEZ, LUIS E., CONSTRUYENDO HISTORIAS. ORIENTACIO-
NES SOBRE TECNICAS Y METODOS DE LA INVESTIGACION HISTORICA,
UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA, Caracas, 07-2000, 14x20cm., 180p.
ISBN: 978-980-00-1643-5  15,00.-Euros

PEREZ AMUCHASTEGUI, A.J., ALGO MAS SOBRE LA HISTORIA, ABACO,
Buenos Aires, 04-1982, 16x23cm., 210p.
ISBN: 978-9500690287  22,00.-Euros

HISTORIA MEDIEVAL 

AA.VV. (ANTOLOGIA), LA VIDA COTIDIANA ANTES DE LA REVOLUCION
INDUSTRIAL, BIBLOS, Buenos Aires, 05-1991, 14x20cm., 64p.. *"Siglos XI -
XVII".
ISBN: 978-9509316652  10,03.-Euros

BARK, WILLIAM C., ORIGENES DEL MUNDO MEDIEVAL, EUDEBA, Bue-
nos Aires, 10-1978, 16x23cm., 150p.
ISBN: -----------------  8,00.-Euros

DUBY, GEORGES, AÑO 1000, AÑO 2000. LA HUELLA DE NUESTROS MIE-
DOS, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 12-1995, 16x23cm., 150p., Ilustrado
ISBN: 978-956-13-1326-2  14,00.-Euros

DUBY, GEORGES, MUJERES DEL SIGLO XII. VOL. I: ELOISA, LEONOR,
ISEO Y ALGUNAS OTRAS, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 05-1997,
15x23cm., 180p.
ISBN: 978-956-13-1360-6  13,30.-Euros

DUBY, GEORGES, MUJERES DEL SIGLO XII. VOL. II: RECORDANDO EL
LINAJE FEMENINO, ANDRÉS BELLO, Santiago de Chile, 08-1996, 15x23cm.,
230p.
ISBN: 978-956-13-1431-3  14,42.-Euros

DUBY, GEORGES, MUJERES DEL SIGLO XII. VOL. III, ANDRÉS BELLO,
Santiago de Chile, 12-1998, 15x23cm., 200p.
ISBN: 978-956-13-1525-9  13,30.-Euros

FRABOSCHI, AZUCENA ADELINA, LA EDUCACION SUPERIOR EN EL
SIGLO XIII, EDUCA (UNIVERSIDAD CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires,
07-2008, 14x20cm., 140p.
ISBN: 978-987-620-055-4  15,00.-Euros

GARCIA DE OCHOA, MARIA A., ESQUEMAS MENTALES DEL HOMBRE
MEDIEVAL, UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO, Río Piedras, 10-1987, 11x18cm.,
210p.
ISBN: 978-0847700752  7,00.-Euros

GONZALEZ DE FAUVE, MARIA E. (COORD), MEDICINA Y SOCIEDAD.
CURAR Y SANAR EN LA ESPAÑA DE LOS SIGLOS XIII AL XVI, INST. HISTORIA

DE ESPAÑA, Buenos Aires, 04-1996, 16x23cm., 290p.. *Editado por el Inst.

"Claudio Sánchez Albornoz". Reúne diez trabajos que tratan diversos
aspetos del tema: el discurso médico, la peste bubónica, la farmacia, la
mujer, los cuidados del recién nacido, la cultura popular y el saber médi-
co, el vínculo con América y el vocabulario médico en España en los ss
XIII AL XVI.
ISBN: 978-9507861130  19,00.-Euros

GUGLIELMI, NILDA, Y OTROS, LEXICO HISTORICO DEL OCCIDENTE
MEDIEVAL. T. 1: LA SOCIEDAD FEUDAL, CATRIEL, Madrid, 06-1991,
14x20cm., 128p.. *Se propone esclarecer la significación de las palabras
que, con contenido técnico, aparecen en un curso de historia medieval,
privilegiándose el vocabulario del ámbito hispánico.
ISBN: 978-8487688027  12,00.-Euros

GUGLIELMI, NILDA, MARGINALIDAD EN LA EDAD MEDIA. [2ª ED. CO-
RREGIDA Y AUMENTADA], BIBLOS, Buenos Aires, 08-1998, 16x23cm., 490p.
ISBN: 978-950-786-169-7  41,47.-Euros

GUGLIELMI, NILDA, EL DISCURSO POLITICO EN LA EDAD MEDIA,
CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS, Buenos Aires, 10-1995,
16x23cm., 260p.. *Resultado de un proyecto de investigación fran-
co-argentino (CNRS y CONICET). Estudios de diversos autores en caste-
llano y en francés.
ISBN: 978-9506920333  24,00.-Euros

GUIANCE, ARIEL (EDITOR), ENTRE EL CIELO Y LA TIERRA. ESCATOLO-
GIA Y SOCIEDAD EN EL MUNDO MEDIEVAL, BIBLOS, Buenos Aires, 12-2009,
16x23cm., 360p.. *Los trabajos que integran este libro intentan indagar
sobre algunos de los múltiples aspectos del pensamiento religioso y filosó-
fico en el mundo mediterráneo medieval, centrado en los interrogantes
sobre el porvenir del hombre y en suma, en las nociones escatológicas que
se plasmaron y pervivieron.
ISBN: 978-950-786-772-9  38,00.-Euros

GUIANCE, ARIEL; UBIERNA, PABLO (EDITORES), SOCIEDAD Y ME-
MORIA EN LA EDAD MEDIA. ESTUDIOS EN HOMENAJE A NILDA GU-
GLIELMI, CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS, Buenos Aires,
08-2005, 20x29cm., 400p.. *Esta obra reúne las contribuciones de reconoci-
dos medievalistas argentinos, españoles, italianos, franceses y estadouni-
denses, que han deseado expresar su reconocimiento a la labor y trayecto-
ria desarrolladas por Nilda Guglielmi a lo largo de su carrera académica
en Argentina y diversos países de Europa.
ISBN: 978-950-692-063-0  35,40.-Euros

MEDRANO, JUAN MANUEL, HISTORIA IDEAS POLITICAS. LA REGULA-
CION DEL PODER. EDAD MEDIA - EDAD MODERNA, EDUCA (UNIVERSIDAD

CATÓLICA ARGENTINA), Buenos Aires, 10-2009, 20x28cm., 594p.. *Aunque el
hombre hace política desde sus orígenes históricos, este libro presupone
un estadio consciente que avanza más allá de la praxis política y se intro-
duce decididamente en una etapa en queel hombre ha tenido oportunidad
de reflexionar sobre su obrar político transformándolo en conocimiento.
ISBN: 978-987-620-107-0  86,00.-Euros

ROMERO, JOSE L., ¿QUIEN ES EL BURGUES? Y OTROS ESTUDIOS DE
HISTORIA MEDIEVAL, CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA, Buenos Aires,
10-1984, 16x23cm., 232p.
ISBN: 950-25-1302-9  12,00.-Euros

SAENZ MATIENZO, ROMUALDO, ANTROPOLOGIA HISTORICA DE LOS
SEÑORES DE TEJADA Y VALDEOSERA (LAS FAMILIAS MAS VIEJAS DE
EUROPA), DUNKEN, Buenos Aires, 10-2010, 16x23cm., 304p.. *Los señores de
Tejada y Valdeosera constituyen los únicos casos en Europa de posesión
comunitaria de unas tierras por los descendientes de sus primeros ocupan-
tes, celtas llegados al norte de Castilla en el S. V aC. Esta obra abarca su
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historia familiar, cultural, económica y social desde el S. XIII al S. XVII.
ISBN: 978-987-02-4753-1  29,60.-Euros

HISTORIA MODERNA 

BUCHBINDER, PABLO, MAESTROS Y APRENDICES: /(ESPAÑA, SIGLOS
XV-XVII), BIBLOS, Buenos Aires, 09-1991, 14x20cm., 64p.. *"Estudio de una
relación social de producción".
ISBN: 978-950-9316-34-8  6,69.-Euros

CIOCCHINI, HECTOR Y OTROS, LA REVOLUCION FRANCESA. LI-
BROS-HISTORIA-IDEAS, BIBLOS, Buenos Aires, 04-1989, 16x23cm., 96p., Foto-
grafías bl. y negro
ISBN: 978-9509316485  8,47.-Euros

RENARD, JORGE, HISTORIA DEL TRABAJO EN FLORENCIA, HELIASTA,
Buenos Aires, 06-1980, 16x23cm., 340p., Tapa dura- Hardcover
ISBN: -----------------  23,00.-Euros


